
Código Descripción del Bien Mueble Valor en libros

2170070 MUEBLE DE TRIPLAY PARA COMPUTO PARA 3 AL 7670

2170071 SILLA NEGRA DE ESPERA 250

5120030 MESA PLEGABLE DE PLASTICO BLANCO 920

5120030 SILLA DE VISITA COLOR NEGRA (46 PZAS) 38212

5110140 SILLA DE VISITA COLOR VERDE (60 PZAS) 50182

5290110 MESA PARA MAESTRO DE 1.20 X 060 CON ALTU (6 PZAS) 5880

5290010 KIT DE PIZARRON INTERACTIVO, PROYECTOR Y 18600

5290020 SILLA PARA MAESTRO (TIPO VISITA) 2765

5290030 SILLA PROFESIONAL (TIPO STACK) COLOR GIN (169 PZAS) 135200

5120020 MESA DE ALUMINIO CUBIERTA DE ACERO INOXI (37 PZAS) 124468

5290060 SILLA ALUMINIO (142 PZAS) 148248

5110160 MESA BINARIA CUBIERTA DE FORMAICA (24 PZAS) 76087

2170070 MUEBLE DE TRIPLAY PARA COMPUTO PARA 3 AL (7 PZAS) 53690

2170080 MUEBLE PARA PROFESOR 6823

5110110 ARCHIVERO DE TRES CAJONES TAMAÑO OFICIO 2750

5110200 ARCHIVERO METALICO TAMAÐO OFICIO 4 GAVET 4408

5110030 SILLA DE VISITA COLOR NEGRA (2 PZAS) 1666

5110100 SILLON EJEC. RESP. ALTO MEC. RECL. PIEL 4269

5110100 SILLON EJECUTIVO RESPALDO ALTA, TAPIZADO 4269

5110020 SILLON SEMI EJECUTIVO 1897

5110040 ESCRITORIO SEMI EJECUTIVO EN ""L"" 5598

5290120 MESA PARA MAESTRO DE FORMAICA 2752

5120030 MESA PLEGABLE DE PLASTICO BLANCO (2 PZAS) 1840

5110030 SILLA DE VISITA COLOR NEGRA (4 PZAS) 1833

5110100 SILLON EJECUTIVO RESPALDO ALTA, TAPIZADO (2 PZAS) 8538

5110020 SILLON SEMI EJECUTIVO 1897

5110040 ESCRITORIO SEMI EJECUTIVO EN ""L"" 5598

5110041 MUEBLES PARA 2 PC (12 PZAS) 44160

5110030 SILLA DE VISITA COLOR NEGRA (3 PZAS) 2499

5110100 SILLON EJECUTIVO RESPALDO ALTA, TAPIZADO 4269

5110160 MESA BINARIA CUBIERTA DE FORMAICA (2 PZAS) 6341

5290120 MESA PARA MAESTRO DE FORMAICA 2752

5320550 SILLA CAMILLA 4668

5321060 VITRINA CON LLAVES 4310

5110180 LOCKER METALICO MEDIDAS 1.70X45X40CM COL (49 PZAS) 122206

5110030 SILLA DE VISITA COLOR NEGRA 833

5110080 CONJUNTO EJECUTIVO-ESCRITORIO CON LATERA 16264

5110100 SILLON EJEC. RESP. ALTO MEC. RECL. PIEL 4269

5310040 MESA CENTRAL EN ACERO INOXIDABLE CON GAB (2 PZAS) 191331

5310110 MESA CENTRAL TIPO ISLA EN ACERO INOXIDAB 87301

5110110 ARCHIVERO DE TRES CAJONES TAMAÑO OFICIO 2750

5110200 ARCHIVERO METALICO TAMAÐO OFICIO 4 GAVET 4408

5110010 CONJUNTO SECRETARIAL ECONOMICO PENINSULA 14848

5110180 LOCKER METALICO MEDIDAS 1.70X45X40CM COL 2494

5110160 MESA BINARIA CUBIERTA DE FORMAICA 3170

5120010 MESA PARA SALA DE ESPERA, COLOR CAOBA 1200

5110100 SILLON EJEC. RESP. ALTO MEC. RECL. PIEL 4269

5110090 SILLON EJECUTIVO EN PIEL (2 PZAS) 15306

5110100 SILLON EJECUTIVO RESPALDO ALTA, TAPIZADO (2 PZAS) 8538

5110060 SOFA DE TRES PLAZAS 10000

5110070 MESA PARA SALA DE JUNTAS 18812

5110071 SILLAS DE ESPERA NEGRAS (3 PZAS) 9810

5110190 ANAQUEL METALICO (5 REPISAS) (6 PZAS) 12712

5110150 ESCRITORIO EJEC. RECTO CON 2 CAJONES COL (10 PZAS) 42468

5120030 MESA PLEGABLE DE PLASTICO BLANCO 920

5290080 SILLA PARA ALUMNO (24 PZAS) 8400

5290070 SILLA DE PALETA EN CONCHA DE POLIPROPILE (50 PZAS) 46922

5110100 SILLON EJECUTIVO RESPALDO ALTA, TAPIZADO (2 PZAS) 8538

5110110 ARCHIVERO DE TRES CAJONES TAMAÑO OFICIO 2750

5110200 ARCHIVERO METALICO TAMAÐO OFICIO 4 GAVET 8816

5110100 SILLON EJECUTIVO RESPALDO ALTA, TAPIZADO 4269

5640010 ENFRIADOR DE AGUA FRIA Y CALIENTE (2 PZAS) 8061

5150260 UPS-NO BREAK (40 PZAS) 132312

5150270 MAC MINI  (26 PZAS) 385626

5150250 CPU/ACER (26 PZAS) 367530

5150180 CPU/HP COMPAQ (24 PZAS) 204902

5150181 NO-BREAK (14 PZAS) 81200



5150182 SISTEMA DE LABORATORIO DE IDIOMAS 1+24 188245

5150183 PC DE ESCRITORIO (PROFESOR) 8460

5150184 COMPUTADORA HP COMPAQ/SLIM100B (18 PZAS) 153666

5150185 CPU (25 PZAS) 439930

5150186 PIZARRON PORCELANIZADO BLANCO MATE DE 3. (7 PZAS) 20650

5150187 SISTEMADE AUDIO AXF-660 (2 PZAS) 3679

5150188 RACK 4F CON 3 CHAROLAS PARA EQUIPO 3944

5150189 PROYECTOR DELL 1209S 8620

5150190 PROYECTOR BENQ MS502 8219

5150191 PROYECTOR BENQ MS503 8219

5150192 BOCINA DE PLAFON BOSE FREESPACE DS16F DI 3404

5310010 MESA DE TRABAJO EN ACERO INOXIDABLE CON (3 'PZAS) 164911

5150120 PANTALLA RETRACTIL 90 PULGADAS PARA PROY (2 PZAS) 5568

5310240 APARATO MEDIDOR DE COLESTEROL, GLUCOSA, 14152

5310210 BASCULA CON ESTADIMETRO 220 KG. 10405

5320870 CAMILLA CON RUEDAS PARA AMBULANCIA 20720

5321130 CAMILLA MARINA (3 PZAS) 6960

5321140 CAMILLA MARINA CON RUEDAS Y RESPALDO (AZ 4269

5320560 CAMILLA PARA DESASTRES (DESAMBIGUACIËN) 13212

5321210 CAMILLA PORTATIL (RIGIDA) 9976

5320920 COLCHONES NEUMATICOS/ 79609

5320310 DEA DESFIBRILADOR PORTATIL PARA CAPACITA 4267

5310220 ELECTROCARDIËGRAFO 12 DERIVACIONES 70920

5320770 EQUIPO DE RAPEL (2 PZAS) 16176

5320120 ESTUCHE DE DIAGNOSTICO 3733

5321170 EXTINGUIDOR DE 6 KILOS 2850

5320910 HERRAMIENTA HALIGAN 6500

5310230 INMOVILIZACIËN CAMILLA RIGIDA DE PLASTIC 2310

5321190 INMOVILIZADOR DE CABEZA (5 PZAS) 28696

5321090 KIT BOTIQUIN DE PRIMEROS AUXILIOS TIPO M 34911

5320820 KIT PORTOPAWER P/10 TONELADAS 13 ACC 7000

5321200 MOCHILA DE EMERGENCIA (4 PZAS) 6450

5320300 MOCHILA TRAUMA EQUIPADA 2866

5320840 SIERRA RECIPROCA 14655

5321000 TABLA INMOVILIZADORA 34435

5321020 TANQUE DE OXIGENO 420LTS INCLUYE REGULAD 1847

5310170 AGITADOR ORBITAL CON INCUBACIËN Y REFRIG 119371

5310190 AUTOCLAVE DE MESA 12126

5310070 BALANZA ANALITICA DIGITAL CAPACIDAD 310G 58717

5310140 BALANZA PARA DETERMINACIËN DE HUMEDAD 40054

5310060 ESPECTROFOTOMETRO DE DOBLE HAZ 143550

5310180 HORNO DE SECADO DE CONVENCCIËN MECANICA, 60900

5310160 KJELDAHL COMBINADO 6 UNIDADES 108750

5310050 MEDIDOR DE PH DE MESA 20264

5310100 MESA DE TRABAJO EN ACERO INOXIDABLE 18 G 157993

5310090 MESA DE TRABAJO EN ACERO INOXIDABLE 18 G 28271

5310100 MESA DE TRABAJO EN ACERO INOXIDABLE 4 GA 47609

5310080 MICROSCOPIO BIOLOGICO DIGITAL 31866

5310150 MUFLA DE MESA PARA LAB. CON CONTROL DIGI 23464

5310130 PALARIMETRO CON PANTALLA DIGITAL 62314

5310120 REFRACTOMETRO DIGITAL DE MESA TIPO ABBE 65250

5310020 REGADERA PARA LABORATORIO 21780

5310200 ULTRACONGELADOR VERTICAL 31866

5320300 MOCHILA TRAUMA EQUIPADA (2 PZAS) 5733

5320990 MODELO ANATOMICO DE CORAZON (2 PZAS) 4200

5321010 MODELO MANIQUI BEBE C/SIMULACION DE CUER (2 PZAS) 4200

5320940 MODELO MANIQUI PARA INTUBACION OROTRAQUI (2 PZAS) 34407

5321000 MODELO MANIQUI RCP ADULTO (4 PZAS) 7800

5320860 MODELO MANIQUI RCP NEONATAL (4 PZAS) 30000

5320930 MODELO SIMULADOR DE PARTO 14100

5321220 TORSO HUMANO 14 PIEZAS UNISEX (2 PZAS) 132952

5410030 AMBULANCIA DE TERAPIA INTENSIVA TIPO II 694500

5450020 MOTOR HONDA 95369

5450010 LANCHA DE ALUMINIO 203061

5610120 EQUIPO DE SEGURIDAD Y PROTECCIËN PERSONA (10 PZAS) 24305

5321080 CHALECO SALVAVIDAS (10 PZAS) 93542

5610020 CONDUCIMETRO PARA MEDICIONES DIRECTOAS E 6055

5610110 MOCHILA DE ASPERSIËN (2 PZAS) 2775



5610010 MOCHILA PEDALËGICA 20016

5610100 BOMBA DE MOCHILA (2 PZAS) 4794

5610090 FERTILIZADORA MECANICA 1447

5610040 HIGROMETRO 1362

5610041 AMPLIFICADOR YAMAHA DE 750 W @ 40HM 13197

5610130 ESTACIËN METEOROLËGICA 12110

5610030 POTENCIOMETRO DE PH 3700

5150140 WINDOWS SERVER 2008 STD VERSION ACADEMIC 14555

5910010 SOFTWARE INTERACTIVO DE INGLES CON LOS N 43569

5910011 ESCRITORIO BINARIO 7563

5910012 LIBRERO COLOR NEGRO Y GRIS (2 PZAS) 8470

5910013 SILLA BISTROT RESINA (20 PZAS) 2700

5910014 MESA REDONDA DE 1.50 M (5 PZAS) 8690

5910015 CONJUNTO SECRETARIAL ECONOMICO PENINSULA 7424

5910016 SILLA EJECUTIVA BANGKOK 1999

5910017 ESCRITORIO DIRECTIVO WENGUE 7899

5910018 CONJUNTO SECRETARIAL ECONOMICO PENINSULA 7424

5910019 BANCO CON ASIENTO DE POLIPROPILENO 450

5910020 SILLA CON RESPALDO (21 PZAS) 25305

5910021 SILLA PARA ALUMNOS TIPO SECRETARIAL (21 PZAS) 15264

5910022 SISTEMAS DE AUDIO PROFESIONAL SONY (2 PZAS) 7300

5910023 SILLAS GIRATORIAS (3 PZAS) 5700

5910024 SILLA DE ESPERA COLOR NEGRA 1960

5910025 MESA PLEGABLE DE PLASTICO COLOR BLACO 860

5910026 BANCO CON ASIENTO DE POLIPROPILENO (45 PZAS) 20250

5910027 SILLA PARA ALUMNOS TIPO SECRETARIAL (3 PZAS) 2181

5910028 SILLON SEMI EJECUTIVO CON DESCANZABRAZOS  (2 PZAS) 4940

5910029 SILLA DE VISITA COLOR NEGRA (2 PZAS) 790

5910030 ESCRITORIO EJEC., RETORNO Y ARMARIO KLAS 6288

5910031 CONJUNTO SECRETARIAL ECONOMICO PENINSULA 7424

5910032 MESA PARA JUNTAS OVALADA EN MELANINA COL 4639

5910033 SILLA DE VISITA OTTAWA DE PIEL NEGRA (2 PZAS) 6295

5910034 SILLA EJECUTIVA BANGKOK 1999

5910035 SILLAS DE ESPERA NEGRAS (18 PZAS) 4500

5910036 ARCHIVERO METALICO TAMAÐO OFICIO (3 PZAS) 12600

5910037 ANAQUEL GRIS METALICO 5 PLATAFORMAS (3 PZAS) 12600

5910038 PC PARA PROFESOR CON 2 MONITORES 14999

5910039 SILLA DE VISITA COLOR NEGRA (4 PZAS) 1833

5910040 CONJUNTO SECRETARIAL ECONOMICO PENINSULA (2 PZAS) 14848

5910041 FUENTE DE PODER HEWLETT PACKARD MODEL 5700

5910042 SWITCH CISCO MODELO 2960 DE 24 PUERTOS 19879

5910043 SCANNER SCANJET 5590 8076

5910044 SWICH 24 PUERTOSW CISCO 4692

5910045 CPU (57 PZAS) 1000202

5910046 DIVISIOR DE POTENCIA DE 3 VIAS 1723

5910047 LECTOR DE HUELLA Z4 ON THE MINUTE Y CAMA 6930

5910048 SERVIDOR 34500

5910049 FUENTE DE PODER HEWLETT PACKARD MODEL 5700

5910050 SWITCH CISCO MODELO 2960 DE 24 PUERTOS 19879

5910051 SCANNER SCANJET 5590 8076

5910052 SWICH 24 PUERTOSW CISCO 4692

5910053 MULTIFUNCIONAL XEROX MONOCROMATICO A 3 3 69500

5910054 SUPERSTACK 3 BASELINE SWITCH, SWITCH 100 (2 PZAS) 7290

5910055 ROUTER CISCO MODELO 1841 21692

5910056 SWITCH PROFASE NATGEAR MODELO G5728TP DE (2 PZAS) 17306

5910057 SWICH PROFASE NATGEAR MODELO GS108E 8653

5910058 ROUTER PROFASE NATGEAR SRX5308 8653

5910059 COMPUTADORA HP (COMPUTADORA PERSONAL CAJ (3 PZAS) 77700

5910060 NO-BREAK (16 PZAS) 92800

5910061 SISTEMA DE AUDIO ACTEK 4860

5910062 CPU  PROLLANT HP 7906

5910063 SISTEMA DE VOLTAJE INDUSTRIAL 17536

5910064 PC EN GABETA MARCA DELL 6980

5910065 RED FAST ETHERNET DE 25 NODOS, CON 2 SWI 56200

5910066 LAPTOP TOSHIBA COLOR ROJO (2 PZAS) 76000

5910067 IMPRESORA COLOR 21962

5910068 IMPRESORA LASER JET HP 1102W 103

5910069 IMPRESORA BLANCO Y NEGRO 6329



5910070 IMPRESORA LASER JET HP 400 NEGRO 6329

5910071 IMPRESORA LASER JET ENTERPRISE 500 COLOR 25476

5910072 SERVIDOR HP GEN8 PROLIANT 40020

5910073 ROUTER QUAD WAN CON 4 PTOS WAN Y 4 PTOS 15052

5910074 PBX IP BASADO EN ASTERISK PARA MONTAJE E 40600

5910075 FOTOCOPIADORA/  MULTIFUNCIONAL WORKCENTE 69500

5910076 BAFLE AMPLIFICADO  DE 15""  MARCA  ROMMS 4200

5910077 SOPORTE UNIVERSAL PARA PROYECTOR 2192

5910078 PROYECTOR 16901

5910079 PLACA EXTRON CON VGA, AUDIO Y HDMI 3232

5910080 PANTALLA DE PARED ELECTRICA 1.78 X 1.78 12534

5910081 EQUIPO DE AUDIO 87215

5910082 REGULADOR TIPO INDUSTRIAL ISB SOLA BASIC 8653

5910083 ARUBA MODELO 650 (ROUTER) 8653

5910084 PROYECTOR CON BASE BENQ (KIT DE PIZARRON 15000

5910085 IMPRESORA CON SCANNER EPSON 6452

5910086 PROYECTOR BENQ MS517 8219

5910087 PIZARRON PORCELANIZADO BLANCO 7250

5910088 BAFLE AMPLIFICADO  DE 15""  MARCA  ROMMS 4200

5910089 PANTALLA 32 LED 5625

5910090 TELEVISOR LED 40"" FULL HD 18560

5910091 SWICH 8 PUERTOS 3000

5910092 TRIPOT MARCA TARGUS TGT-BK58T 958

5910093 CAMARA PROFESIONAL DIGITAL CANNON  TARJE 8653

5910094 COMPUTADORA DE ESCRITORIO CON MOUSE Y TE 9563

5910095 CAMARA CANON EOS 2.7 PLG 16670

5910096 CAMARA IP AXIS M3007-V 11572

5910097 CAMARA IP AXIS M3006-V (2 PZAS) 16558

5910098 CAMARA CON VISTA AMPLIA DE 5MPX Y 1080P (2 PZAS) 31264

5910099 CONTROLADOR DE AUDIO Y VIDEO 7870

5910100 ROUTER BOARD MODELO RB2011UIAS-RM 8653

5910101 CAMARA 22236

5910102 GUITARRA ACUSTICA 12350

5910103 CAJAS ARTILLERO 605

5910104 CAJA CROMADA LAMINA DE LATËN NO. 25 800

5910105 CORNETA (4 PZAS) 2128

5910106 BAQUETAS 240

5910107 CAMIONETA RANGER 286900

5910108 CAMIONETA HIGHLANDER 502200

5910109 TEODOLITO ELECTRËNICO (2 PZAS) 33804

5910110 UNIDAD DE AIRE ACONDICIONADO PORTATIL, 1 13920

5910111 TELEFONO IP MARCA FANVIL MOD C58 3294

5910112 TELEFONO IP - SIP MCA. FANVIL MOD. C58(P (5 PZAS) 10504

5910113 TELEFONO IP - SIP MCA. AASTRA MOD. 9480I 6365

5910114 AMPLIFICADOR DE SEÐAL CELULAR DUAL MOD. 21489

5910115 TELEFONO IP-SIP MARCA FANVIL MOD C58 3294

5910116 TELEFONO IP-SIP MARCA ASTRA 673 4038

5910117 SISTEMA DE VOLTAJE INDUSTRIAL 5600

5910118 DESBROZADORA 30 X (2 PZAS) 6358

5910119 RELOJ CHECADOR 3849.00

5910120 PINZA PONCHADORA 6960.00

5910121 Estereomicroscopios trinoculares 23025.98

5910122 Estereomicroscopios trinoculares 23025.98

5910123 Microscopio para laboratorio, cabezal trinocular 34024.60

5910124 Camara para microscopio 63687.39

5910125 Contador de colonias 14250.71

5910126 Baño de agua de 14 litros 58710.51

5910127 Autoclave vertical automatica 42 L 60820.50

5910128 Mesas isla 161960.31

5910129 Mesas isla 161960.31

5910130 Mesa doble tarja 65103.67

5910131 Estante vitrina 39145.01

5910132 Regadera de emergencia 40936.80

5910133 Incubadora 89202.96

5910134 Analizador multiparamétrico 37225.89

5910135 Bomba de vacio una etapa 9349.63

5910136 Maquina de hielo 199575.45

5910137 Campana de flujo laminar vertical 194391.68



5910138 Balanza de precisión 250 g 0.0001 g 79112.27

5910139 Agitador magnetico 26754.33

5910140 Refrigerador de 512 litros 129456.43

5910141 PCR (Termociclador) 233366.80

5910142 Centrifuga refrigerada. 100 a 18000 rpm. 500ml 194771.52

5910143 Agitadores vibradores 14884.61

5910144 Agitadores vibradores 14884.61

5910145 Congelador-55°C, 256 litros 205854.00

5910146 Muebles de colacción de muestras con puertas y cajones 39673.68

5910147 Muebles de colacción de muestras con puertas y cajones 39673.68

5910148 Muebles de colacción de muestras con puertas y cajones 39673.68

5910149 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910150 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910151 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910152 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910153 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910154 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910155 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910156 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910157 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910158 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910159 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910160 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910161 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910162 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910163 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910164 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910165 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910166 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910167 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910168 Sets de preparación de insectos 4423.29

5910169 Habitat para arácnidos 7922.81

5910170 Habitat para arácnidos 7922.81

5910171 Habitat para arácnidos 7922.81

5910172 Habitat para arácnidos 7922.81

5910173 Habitat para arácnidos 7922.81

5910174 Habitat para arácnidos 7922.81

5910175 Habitat para arácnidos 7922.81

5910176 Habitat para arácnidos 7922.81

5910177 Habitat para arácnidos 7922.81

5910178 Habitat para arácnidos 7922.81

5910179 Habitat para arácnidos 7922.81

5910180 Habitat para arácnidos 7922.81

5910181 Habitat para arácnidos 7922.81

5910182 Habitat para arácnidos 7922.81

5910183 Habitat para arácnidos 7922.81

5910184 Habitat para arácnidos 7922.81

5910185 Habitat para arácnidos 7922.81

5910186 Habitat para arácnidos 7922.81

5910187 Habitat para arácnidos 7922.81

5910188 Habitat para arácnidos 7922.81

5910189 Microscopio estereoscópico 69044.75

5910190 Podium 4640.00

5910191 Suministro y colocación de Sistema Solar para interconexión de red y luminarias 2998343.10

5910192 Software Inglés para 25 usuarios 170430.01

5910193 Sistema de Control de clase para 25 alumnos y 1 profesor 272118.72

5910194 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910195 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910196 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910197 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910198 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910199 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910200 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910201 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910202 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910203 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910204 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910205 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22



5910206 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910207 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910208 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910209 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910210 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910211 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910212 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910213 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910214 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910215 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910216 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910217 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910218 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910219 Computadora con HP monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 35532.22

5910220 Estación portátil Korea Digitalpara profesor de colectora y registradora de datos 34086.00

5910221 Proyector Benq mx528 38433.68

5910222 Pizarrón interactivo IBOARD IBTOUCH 122051.74

5910223 Mesa Dedutel IN-MP15607 11555.15

5910224 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 13182.76

5910225 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 13182.76

5910226 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 13182.76

5910227 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 13182.76

5910228 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 13182.76

5910229 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 13182.76

5910230 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 13182.76

5910231 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 13182.76

5910232 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 13182.76

5910233 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 13182.76

5910234 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 13182.76

5910235 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 13182.76

5910236 Sistema de Control de clase para 25 alumnos y 1 profesor 264876.08

5910237 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910238 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910239 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910240 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910241 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910242 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910243 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910244 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910245 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910246 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910247 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910248 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910249 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910250 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910251 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910252 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910253 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910254 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910255 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910256 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910257 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910258 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910259 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910260 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910261 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910262 Computadora con HP V223 monitor 21.5" Windows 10, Procesador I3, DD 500 gb, 4gb RAM, 34586.50

5910263 Estación portátil Korea Digital KDMMAX05b para profesor de colectora y registradora de datos 33178.78

5910264 Proyector Benq mx528 37410.73

5910265 Pizarrón interactivo IBOARD IBTOUCH 118803.26

5910266 Mesa Dedutel IN-MP15607 11247.60

5910267 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 12831.90

5910268 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 12831.90

5910269 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 12831.90

5910270 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 12831.90

5910271 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 12831.90

5910272 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 12831.90

5910273 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 12831.90



5910274 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 12831.90

5910275 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 12831.90

5910276 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 12831.90

5910277 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 12831.90

5910278 Mesa binaria Dedutel IN-MA16757 12831.90

5910279 Sistema solar para interconexión de red 1499978.21

5910280 Sistema micrófonos inalámbricos shure MC312 16488.95

5910281 Transmisor Shure GLXD247SM58Z2 22656.57

5910282 Bafle amplificado Romms SC-1562BT 5657.03

5910283 Reflector led-smd Salite LQ200W-65K 13717.00

5910284 Tractor Agrícola 986392.00

5910285 Rastras de discos sobre ruedas MX425 de 32 discos 192225.00

5910286 Sembradora modelo 1035 de labranza 396296.00

5910287 Desvaradora modelo MX7 78694.00

5910288 Arado integral reversible 83643.00

5910289 Antena yagi 23620.00

5910290

SILLA DE PALETA STACK, ASIENTO Y RESPALDO: EN 

POLIPROPILENO EN

COLOR VERDE INYECTADO DE ALTO IMPACTO (DOS PIEZAS 

CON FORMA

ANATÓMICA) CON ADHITIVO ANTIESTÁTICO, TEXTURIZADO EN 

LA CARA

EXPUESTA CON UN ESPESOR DE PARED DE 4 MM. MÍNIMO, EL 

RESPALDO

DISENADO CON 2 CAVIDADES LATERALES PARA INSERTARA LA 

ESTRUCTURA

EN DOBLE ALAMBRÓN (COLD ROLLED DE ), EL ASIENTO CON 

RIZO

PERIMETRAL EN FORMA DE ENGARGOLADO A LA ESTRUCTURA. 

PALETA:

FABRICADA EN POLIESTIRENO EN COLOR GRIS, CON UN 

ESPESOR DE (12.7

MM.) CON ARISTAS REDONDEADAS, POR LA CARA INFERIOR SE 

FIJARÁ A LA

CHAROLA DEL BRAZO SOPORTE CON 6 TUERCAS INSERTO EN 

LATÓN, EN LA

PARTE SUPERIOR LLEVA UN PORTALAPIZ. 376340.25

5910291

Pizarrón interactivo 3 en 1 Marca pitacsa Modelo 300, 

Escritorio con marcador y gls área táctil 99 en diagonal, 

medidas 130 x 230cm. tecnología infrarroja, Método táctil, 

dedos, manos, objetos opacos, superficie gris multiusos, 

superficie aporcelanada ecológica, calibre 28 resolución 4096 x 

4096, área táctil efectiva 99, dimensión total 130 x 230 cms, 

resistente a manchas, rayaduras, químicos, fuego, bacterias, 

interface USB 2.0 y 3.0, relación de aspecto 36:9, 5cm de 

espesor. dimensión táctil efectivo 117 x 224cm. 1 Año de 

garantía.  NUMERO DE SERIE PZR1 2 2 1 2 1 20766.90

5910292

Pizarrón interactivo 3 en 1 Marca pitacsa Modelo 300, 

Escritorio con marcador y gls área táctil 99 en diagonal, 

medidas 130 x 230cm. tecnología infrarroja, Método táctil, 

dedos, manos, objetos opacos, superficie gris multiusos, 

superficie aporcelanada ecológica, calibre 28 resolución 4096 x 

4096, área táctil efectiva 99, dimensión total 130 x 230 cms, 

resistente a manchas, rayaduras, químicos, fuego, bacterias, 

interface USB 2.0 y 3.0, relación de aspecto 36:9, 5cm de 

espesor. dimensión táctil efectivo 117 x 224cm. 1 Año de 

garantía. NUMERO DE SERIE PZR1 2 2 1 2 2 20766.90

5910293

Pizarrón interactivo 3 en 1 Marca pitacsa Modelo 300, 

Escritorio con marcador y gls área táctil 99 en diagonal, 

medidas 130 x 230cm. tecnología infrarroja, Método táctil, 

dedos, manos, objetos opacos, superficie gris multiusos, 

superficie aporcelanada ecológica, calibre 28 resolución 4096 x 

4096, área táctil efectiva 99, dimensión total 130 x 230 cms, 

resistente a manchas, rayaduras, químicos, fuego, bacterias, 

interface USB 2.0 y 3.0, relación de aspecto 36:9, 5cm de 

espesor. dimensión táctil efectivo 117 x 224cm. 1 Año de 

garantía. NUMERO DE SERIE PZR1 2 2 1 2 3 20766.90



5910294

Pizarrón interactivo 3 en 1 Marca pitacsa Modelo 300, 

Escritorio con marcador y gls área táctil 99 en diagonal, 

medidas 130 x 230cm. tecnología infrarroja, Método táctil, 

dedos, manos, objetos opacos, superficie gris multiusos, 

superficie aporcelanada ecológica, calibre 28 resolución 4096 x 

4096, área táctil efectiva 99, dimensión total 130 x 230 cms, 

resistente a manchas, rayaduras, químicos, fuego, bacterias, 

interface USB 2.0 y 3.0, relación de aspecto 36:9, 5cm de 

espesor. dimensión táctil efectivo 117 x 224cm. 1 Año de 

garantía. NUMERO DE SERIE PZR1 2 2 1 2 4 20766.90

5910295

pizarrón interactivo 3 en 1 Marca pitacsa Modelo 300, 

Escritorio con marcador y gls área táctil 99 en diagonal, 

medidas 130 x 230cm. tecnología infrarroja, Método táctil, 

dedos, manos, objetos opacos, superficie gris multiusos, 

superficie aporcelanada ecológica, calibre 28 resolución 4096 x 

4096, área táctil efectiva 99, dimensión total 130 x 230 cms, 

resistente a manchas, rayaduras, químicos, fuego, bacterias, 

interface USB 2.0 y 3.0, relación de aspecto 36:9, 5cm de 

espesor. dimensión táctil efectivo 117 x 224cm. 1 Año de 

garantía. NUMERO DE SERIE PZR1 2 2 1 2 5 20766.90

5910296

pizarrón interactivo 3 en 1 Marca pitacsa Modelo 300, 

Escritorio con marcador y gls área táctil 99 en diagonal, 

medidas 130 x 230cm. tecnología infrarroja, Método táctil, 

dedos, manos, objetos opacos, superficie gris multiusos, 

superficie aporcelanada ecológica, calibre 28 resolución 4096 x 

4096, área táctil efectiva 99, dimensión total 130 x 230 cms, 

resistente a manchas, rayaduras, químicos, fuego, bacterias, 

interface USB 2.0 y 3.0, relación de aspecto 36:9, 5cm de 

espesor. dimensión táctil efectivo 117 x 224cm. 1 Año de 

garantía. NUMERO DE SERIE PZR1 2 2 1 2 6 20766.90

5910297

Pizarrón interactivo 3 en 1 Marca pitacsa Modelo 300, 

Escritorio con marcador y gls área táctil 99 en diagonal, 

medidas 130 x 230cm. tecnología infrarroja, Método táctil, 

dedos, manos, objetos opacos, superficie gris multiusos, 

superficie aporcelanada ecológica, calibre 28 resolución 4096 x 

4096, área táctil efectiva 99, dimensión total 130 x 230 cms, 

resistente a manchas, rayaduras, químicos, fuego, bacterias, 

interface USB 2.0 y 3.0, relación de aspecto 36:9, 5cm de 

espesor. dimensión táctil efectivo 117 x 224cm. 1 Año de 

garantía. NUMERO DE SERIE PZR1 2 2 1 2 7 20766.90

5910298

Pizarrón interactivo 3 en 1 Marca pitacsa Modelo 300, 

Escritorio con marcador y gls área táctil 99 en diagonal, 

medidas 130 x 230cm. tecnología infrarroja, Método táctil, 

dedos, manos, objetos opacos, superficie gris multiusos, 

superficie aporcelanada ecológica, calibre 28 resolución 4096 x 

4096, área táctil efectiva 99, dimensión total 130 x 230 cms, 

resistente a manchas, rayaduras, químicos, fuego, bacterias, 

interface USB 2.0 y 3.0, relación de aspecto 36:9, 5cm de 

espesor. dimensión táctil efectivo 117 x 224cm. 1 Año de 

garantía. NUMERO DE SERIE PZR1 2 2 1 2 8 20766.90

5910299

Pizarrón interactivo 3 en 1 Marca pitacsa Modelo 300, 

Escritorio con marcador y gls área táctil 99 en diagonal, 

medidas 130 x 230cm. tecnología infrarroja, Método táctil, 

dedos, manos, objetos opacos, superficie gris multiusos, 

superficie aporcelanada ecológica, calibre 28 resolución 4096 x 

4096, área táctil efectiva 99, dimensión total 130 x 230 cms, 

resistente a manchas, rayaduras, químicos, fuego, bacterias, 

interface USB 2.0 y 3.0, relación de aspecto 36:9, 5cm de 

espesor. dimensión táctil efectivo 117 x 224cm. 1 Año de 

garantía.  NUMERO DE SERIE PZR1 2 2 1 2 9 20766.90



5910300

Laptop Marca Lenovo Modelo IdeapPau 5 

2411105,82FCD0DXLM,procesador Intel Core 17va generación 

17-1165G7 (4C/RT,2.8/4.7GMz, 12Mb);Disco estado solido SSD 

de 512 GB M.2 2245 PCIE 3.0X4 NVMe; Memoria DDR4:3200 

soldada de 8GB: pantalla 14 FULL HD (1920 X 3050) IPS 300 nits 

antirreflejo, 45%  KTSC; Grafico inter iris  xe integrados, Lector 

de tarjeta 4 en 1; Audio de alta definición HD, altavoces estéreo 

2W X2, Dobly Audio: micrófono 2x, matriz, cámara HD 220p 

con obturador de privacidad ; WI-FI 5 (002.31) Bluetooth 5.1, 

lector de huellas dactilares: Estilo táctil  puertos 1x USB 3.2 de 

1ª generación 1x USB 3.2 Gen 1 (siempre encendido) 1x USB 

Gen 1(admite transferencia de datos, power bellbery 3.0  y 

Displayport 1.4) 1x  HDMI 1.4 GB ,1x lector de tarjeta . 1x 

conector combinado de auriculares, micrófono (3.5 mm) 

Material de carcasa de aluminio. Batería polímero de litio, 

sistema operativo Windows x0 home 64 en español, garantía 

de 2 años. No requiere Instalación. 1 NUMERO DE SERIA SMP2 

2 C1 M3 21967.95

5910301

Laptop Marca Lenovo Modelo IdeapPau 5 

2411105,82FCD0DXLM,procesador Intel Core 17va generación 

17-1165G7 (4C/RT,2.8/4.7GMz, 12Mb);Disco estado solido SSD 

de 512 GB M.2 2245 PCIE 3.0X4 NVMe; Memoria DDR4:3200 

soldada de 8GB: pantalla 14 FULL HD (1920 X 3050) IPS 300 nits 

antirreflejo, 45%  KTSC; Grafico inter iris  xe integrados, Lector 

de tarjeta 4 en 1; Audio de alta definición HD, altavoces estéreo 

2W X2, Dobly Audio: micrófono 2x, matriz, cámara HD 220p 

con obturador de privacidad ; WI-FI 5 (002.31) Bluetooth 5.1, 

lector de huellas dactilares: Estilo táctil  puertos 1x USB 3.2 de 

1ª generación 1x USB 3.2 Gen 1 (siempre encendido) 1x USB 

Gen 1(admite transferencia de datos, power bellbery 3.0  y 

Displayport 1.4) 1x  HDMI 1.4 GB ,1x lector de tarjeta . 1x 

conector combinado de auriculares, micrófono (3.5 mm) 

Material de carcasa de aluminio. Batería polímero de litio, 

sistema operativo Windows x0 home 64 en español, garantía 

de 2 años. No requiere Instalación. 2 NUMERO DE SERIA SMP2 

2 C1 S4 21967.95

5910302

Laptop Marca Lenovo Modelo IdeapPau 5 

2411105,82FCD0DXLM,procesador Intel Core 17va generación 

17-1165G7 (4C/RT,2.8/4.7GMz, 12Mb);Disco estado solido SSD 

de 512 GB M.2 2245 PCIE 3.0X4 NVMe; Memoria DDR4:3200 

soldada de 8GB: pantalla 14 FULL HD (1920 X 3050) IPS 300 nits 

antirreflejo, 45%  KTSC; Grafico inter iris  xe integrados, Lector 

de tarjeta 4 en 1; Audio de alta definición HD, altavoces estéreo 

2W X2, Dobly Audio: micrófono 2x, matriz, cámara HD 220p 

con obturador de privacidad ; WI-FI 5 (002.31) Bluetooth 5.1, 

lector de huellas dactilares: Estilo táctil  puertos 1x USB 3.2 de 

1ª generación 1x USB 3.2 Gen 1 (siempre encendido) 1x USB 

Gen 1(admite transferencia de datos, power bellbery 3.0  y 

Displayport 1.4) 1x  HDMI 1.4 GB ,1x lector de tarjeta . 1x 

conector combinado de auriculares, micrófono (3.5 mm) 

Material de carcasa de aluminio. Batería polímero de litio, 

sistema operativo Windows x0 home 64 en español, garantía 

de 2 años. No requiere Instalación. 3 NUMERO DE SERIA SMP2 

2 C1 TQ 21967.95



5910303

Laptop Marca Lenovo Modelo IdeapPau 5 

2411105,82FCD0DXLM,procesador Intel Core 17va generación 

17-1165G7 (4C/RT,2.8/4.7GMz, 12Mb);Disco estado solido SSD 

de 512 GB M.2 2245 PCIE 3.0X4 NVMe; Memoria DDR4:3200 

soldada de 8GB: pantalla 14 FULL HD (1920 X 3050) IPS 300 nits 

antirreflejo, 45%  KTSC; Grafico inter iris  xe integrados, Lector 

de tarjeta 4 en 1; Audio de alta definición HD, altavoces estéreo 

2W X2, Dobly Audio: micrófono 2x, matriz, cámara HD 220p 

con obturador de privacidad ; WI-FI 5 (002.31) Bluetooth 5.1, 

lector de huellas dactilares: Estilo táctil  puertos 1x USB 3.2 de 

1ª generación 1x USB 3.2 Gen 1 (siempre encendido) 1x USB 

Gen 1(admite transferencia de datos, power bellbery 3.0  y 

Displayport 1.4) 1x  HDMI 1.4 GB ,1x lector de tarjeta . 1x 

conector combinado de auriculares, micrófono (3.5 mm) 

Material de carcasa de aluminio. Batería polímero de litio, 

sistema operativo Windows x0 home 64 en español, garantía 

de 2 años. No requiere Instalación.  4 NUMERO DE SERIA SMP2 

2 C3 Q1 21967.95

5910304

Laptop Marca Lenovo Modelo IdeapPau 5 

2411105,82FCD0DXLM,procesador Intel Core 17va generación 

17-1165G7 (4C/RT,2.8/4.7GMz, 12Mb);Disco estado solido SSD 

de 512 GB M.2 2245 PCIE 3.0X4 NVMe; Memoria DDR4:3200 

soldada de 8GB: pantalla 14 FULL HD (1920 X 3050) IPS 300 nits 

antirreflejo, 45%  KTSC; Grafico inter iris  xe integrados, Lector 

de tarjeta 4 en 1; Audio de alta definición HD, altavoces estéreo 

2W X2, Dobly Audio: micrófono 2x, matriz, cámara HD 220p 

con obturador de privacidad ; WI-FI 5 (002.31) Bluetooth 5.1, 

lector de huellas dactilares: Estilo táctil  puertos 1x USB 3.2 de 

1ª generación 1x USB 3.2 Gen 1 (siempre encendido) 1x USB 

Gen 1(admite transferencia de datos, power bellbery 3.0  y 

Displayport 1.4) 1x  HDMI 1.4 GB ,1x lector de tarjeta . 1x 

conector combinado de auriculares, micrófono (3.5 mm) 

Material de carcasa de aluminio. Batería polímero de litio, 

sistema operativo Windows x0 home 64 en español, garantía 

de 2 años. No requiere Instalación.  5 NUMERO DE SERIA SMP2 

2 C3 VW 21967.95

5910305

Laptop Marca Lenovo Modelo IdeapPau 5 

2411105,82FCD0DXLM,procesador Intel Core 17va generación 

17-1165G7 (4C/RT,2.8/4.7GMz, 12Mb);Disco estado solido SSD 

de 512 GB M.2 2245 PCIE 3.0X4 NVMe; Memoria DDR4:3200 

soldada de 8GB: pantalla 14 FULL HD (1920 X 3050) IPS 300 nits 

antirreflejo, 45%  KTSC; Grafico inter iris  xe integrados, Lector 

de tarjeta 4 en 1; Audio de alta definición HD, altavoces estéreo 

2W X2, Dobly Audio: micrófono 2x, matriz, cámara HD 220p 

con obturador de privacidad ; WI-FI 5 (002.31) Bluetooth 5.1, 

lector de huellas dactilares: Estilo táctil  puertos 1x USB 3.2 de 

1ª generación 1x USB 3.2 Gen 1 (siempre encendido) 1x USB 

Gen 1(admite transferencia de datos, power bellbery 3.0  y 

Displayport 1.4) 1x  HDMI 1.4 GB ,1x lector de tarjeta . 1x 

conector combinado de auriculares, micrófono (3.5 mm) 

Material de carcasa de aluminio. Batería polímero de litio, 

sistema operativo Windows x0 home 64 en español, garantía 

de 2 años. No requiere Instalación.  6 NUMERO DE SERIA SMP2 

2 C3 VX 21967.95



5910306

Laptop Marca Lenovo Modelo IdeapPau 5 

2411105,82FCD0DXLM,procesador Intel Core 17va generación 

17-1165G7 (4C/RT,2.8/4.7GMz, 12Mb);Disco estado solido SSD 

de 512 GB M.2 2245 PCIE 3.0X4 NVMe; Memoria DDR4:3200 

soldada de 8GB: pantalla 14 FULL HD (1920 X 3050) IPS 300 nits 

antirreflejo, 45%  KTSC; Grafico inter iris  xe integrados, Lector 

de tarjeta 4 en 1; Audio de alta definición HD, altavoces estéreo 

2W X2, Dobly Audio: micrófono 2x, matriz, cámara HD 220p 

con obturador de privacidad ; WI-FI 5 (002.31) Bluetooth 5.1, 

lector de huellas dactilares: Estilo táctil  puertos 1x USB 3.2 de 

1ª generación 1x USB 3.2 Gen 1 (siempre encendido) 1x USB 

Gen 1(admite transferencia de datos, power bellbery 3.0  y 

Displayport 1.4) 1x  HDMI 1.4 GB ,1x lector de tarjeta . 1x 

conector combinado de auriculares, micrófono (3.5 mm) 

Material de carcasa de aluminio. Batería polímero de litio, 

sistema operativo Windows x0 home 64 en español, garantía 

de 2 años. No requiere Instalación. 7 NUMERO DE SERIA SMP2 

2 C3 W3 21967.95

5910307

Laptop Marca Lenovo Modelo IdeapPau 5 

2411105,82FCD0DXLM,procesador Intel Core 17va generación 

17-1165G7 (4C/RT,2.8/4.7GMz, 12Mb);Disco estado solido SSD 

de 512 GB M.2 2245 PCIE 3.0X4 NVMe; Memoria DDR4:3200 

soldada de 8GB: pantalla 14 FULL HD (1920 X 3050) IPS 300 nits 

antirreflejo, 45%  KTSC; Grafico inter iris  xe integrados, Lector 

de tarjeta 4 en 1; Audio de alta definición HD, altavoces estéreo 

2W X2, Dobly Audio: micrófono 2x, matriz, cámara HD 220p 

con obturador de privacidad ; WI-FI 5 (002.31) Bluetooth 5.1, 

lector de huellas dactilares: Estilo táctil  puertos 1x USB 3.2 de 

1ª generación 1x USB 3.2 Gen 1 (siempre encendido) 1x USB 

Gen 1(admite transferencia de datos, power bellbery 3.0  y 

Displayport 1.4) 1x  HDMI 1.4 GB ,1x lector de tarjeta . 1x 

conector combinado de auriculares, micrófono (3.5 mm) 

Material de carcasa de aluminio. Batería polímero de litio, 

sistema operativo Windows x0 home 64 en español, garantía 

de 2 años. No requiere Instalación. 8 NUMERO DE SERIA SMP2 

2 C8 7C 21967.95

5910308

Laptop Marca Lenovo Modelo IdeapPau 5 

2411105,82FCD0DXLM,procesador Intel Core 17va generación 

17-1165G7 (4C/RT,2.8/4.7GMz, 12Mb);Disco estado solido SSD 

de 512 GB M.2 2245 PCIE 3.0X4 NVMe; Memoria DDR4:3200 

soldada de 8GB: pantalla 14 FULL HD (1920 X 3050) IPS 300 nits 

antirreflejo, 45%  KTSC; Grafico inter iris  xe integrados, Lector 

de tarjeta 4 en 1; Audio de alta definición HD, altavoces estéreo 

2W X2, Dobly Audio: micrófono 2x, matriz, cámara HD 220p 

con obturador de privacidad ; WI-FI 5 (002.31) Bluetooth 5.1, 

lector de huellas dactilares: Estilo táctil  puertos 1x USB 3.2 de 

1ª generación 1x USB 3.2 Gen 1 (siempre encendido) 1x USB 

Gen 1(admite transferencia de datos, power bellbery 3.0  y 

Displayport 1.4) 1x  HDMI 1.4 GB ,1x lector de tarjeta . 1x 

conector combinado de auriculares, micrófono (3.5 mm) 

Material de carcasa de aluminio. Batería polímero de litio, 

sistema operativo Windows x0 home 64 en español, garantía 

de 2 años. No requiere Instalación. 9 NUMERO DE SERIA SMP2 

2 FG QW 21967.95



5910309

Proyector de Marca Epson Modelo Powerlite XS1+ 

(v111976021) con sistema de proyección Epson 3LCD de 3 

chips; ANSI 1024x768 pixeles; cable HDMI; conectividad: 

entrada computador x1 U-sub15 ph.RCA video in amarillo 

x1,HDMI K 2, entrada de audio  BCA blanco x1, rojo x1, USB tipo 

A (para modulo inalámbrico) x1 USB tipo (por activación 

fireware) x1: Lampara 230 W: modo de proyección 

frontal/trasera/ techo. Método de proyección poly sillcon  TFI 

activa. Numero de pixeles 786 432 pixeles luminosidad de color 

3800, luminosidad de blanco 3800. Resolución nativa XGA. 

Relación de contraste hasta 16000. 1 reproducción de color 

hasta un billon de colores. Ruido del ventilador 2B d6/ 37 d0. 

Dimensiones 302 x72 x234 mm. Peso 2.5 hg. Tipo delentye de 

proyección 300m óptico, enfoque manual, tamaño de la 

imagen 300, entrada de  computadora  x1 sub15 , voltaje de  

fuente de poder 160-240 V AC +/- 10% SD/60Hz, control 

remoto, batería AA, Cable corriente y cable computadora , 

Garantía de 2 años para el equipo. 1  NUMERO DE SERIE X8 9 

Z1 900006 16931.94

5910310

Proyector de Marca Epson Modelo Powerlite XS1+ 

(v111976021) con sistema de proyección Epson 3LCD de 3 

chips; ANSI 1024x768 pixeles; cable HDMI; conectividad: 

entrada computador x1 U-sub15 ph.RCA video in amarillo 

x1,HDMI K 2, entrada de audio  BCA blanco x1, rojo x1, USB tipo 

A (para modulo inalámbrico) x1 USB tipo (por activación 

fireware) x1: Lampara 230 W: modo de proyección 

frontal/trasera/ techo. Método de proyección poly sillcon  TFI 

activa. Numero de pixeles 786 432 pixeles luminosidad de color 

3800, luminosidad de blanco 3800. Resolución nativa XGA. 

Relación de contraste hasta 16000. 1 reproducción de color 

hasta un billon de colores. Ruido del ventilador 2B d6/ 37 d0. 

Dimensiones 302 x72 x234 mm. Peso 2.5 hg. Tipo delentye de 

proyección 300m óptico, enfoque manual, tamaño de la 

imagen 300, entrada de  computadora  x1 sub15 , voltaje de  

fuente de poder 160-240 V AC +/- 10% SD/60Hz, control 

remoto, batería AA, Cable corriente y cable computadora , 

Garantía de 2 años para el equipo. 2  NUMERO DE SERIE X8 9 

Z1 900012 16931.94

5910311

Proyector de Marca Epson Modelo Powerlite XS1+ 

(v111976021) con sistema de proyección Epson 3LCD de 3 

chips; ANSI 1024x768 pixeles; cable HDMI; conectividad: 

entrada computador x1 U-sub15 ph.RCA video in amarillo 

x1,HDMI K 2, entrada de audio  BCA blanco x1, rojo x1, USB tipo 

A (para modulo inalámbrico) x1 USB tipo (por activación 

fireware) x1: Lampara 230 W: modo de proyección 

frontal/trasera/ techo. Método de proyección poly sillcon  TFI 

activa. Numero de pixeles 786 432 pixeles luminosidad de color 

3800, luminosidad de blanco 3800. Resolución nativa XGA. 

Relación de contraste hasta 16000. 1 reproducción de color 

hasta un billon de colores. Ruido del ventilador 2B d6/ 37 d0. 

Dimensiones 302 x72 x234 mm. Peso 2.5 hg. Tipo delentye de 

proyección 300m óptico, enfoque manual, tamaño de la 

imagen 300, entrada de  computadora  x1 sub15 , voltaje de  

fuente de poder 160-240 V AC +/- 10% SD/60Hz, control 

remoto, batería AA, Cable corriente y cable computadora , 

Garantía de 2 años para el equipo. 3  NUMERO DE SERIE X8 9 

Z1 900046 16931.94



5910312

Proyector de Marca Epson Modelo Powerlite XS1+ 

(v111976021) con sistema de proyección Epson 3LCD de 3 

chips; ANSI 1024x768 pixeles; cable HDMI; conectividad: 

entrada computador x1 U-sub15 ph.RCA video in amarillo 

x1,HDMI K 2, entrada de audio  BCA blanco x1, rojo x1, USB tipo 

A (para modulo inalámbrico) x1 USB tipo (por activación 

fireware) x1: Lampara 230 W: modo de proyección 

frontal/trasera/ techo. Método de proyección poly sillcon  TFI 

activa. Numero de pixeles 786 432 pixeles luminosidad de color 

3800, luminosidad de blanco 3800. Resolución nativa XGA. 

Relación de contraste hasta 16000. 1 reproducción de color 

hasta un billon de colores. Ruido del ventilador 2B d6/ 37 d0. 

Dimensiones 302 x72 x234 mm. Peso 2.5 hg. Tipo delentye de 

proyección 300m óptico, enfoque manual, tamaño de la 

imagen 300, entrada de  computadora  x1 sub15 , voltaje de  

fuente de poder 160-240 V AC +/- 10% SD/60Hz, control 

remoto, batería AA, Cable corriente y cable computadora , 

Garantía de 2 años para el equipo.  4  NUMERO DE SERIE X8 9 

Z1 900089 16931.94

5910313

Proyector de Marca Epson Modelo Powerlite XS1+ 

(v111976021) con sistema de proyección Epson 3LCD de 3 

chips; ANSI 1024x768 pixeles; cable HDMI; conectividad: 

entrada computador x1 U-sub15 ph.RCA video in amarillo 

x1,HDMI K 2, entrada de audio  BCA blanco x1, rojo x1, USB tipo 

A (para modulo inalámbrico) x1 USB tipo (por activación 

fireware) x1: Lampara 230 W: modo de proyección 

frontal/trasera/ techo. Método de proyección poly sillcon  TFI 

activa. Numero de pixeles 786 432 pixeles luminosidad de color 

3800, luminosidad de blanco 3800. Resolución nativa XGA. 

Relación de contraste hasta 16000. 1 reproducción de color 

hasta un billon de colores. Ruido del ventilador 2B d6/ 37 d0. 

Dimensiones 302 x72 x234 mm. Peso 2.5 hg. Tipo delentye de 

proyección 300m óptico, enfoque manual, tamaño de la 

imagen 300, entrada de  computadora  x1 sub15 , voltaje de  

fuente de poder 160-240 V AC +/- 10% SD/60Hz, control 

remoto, batería AA, Cable corriente y cable computadora , 

Garantía de 2 años para el equipo.  5  NUMERO DE SERIE X8 9 

Z1 900119 16931.94

5910314

Proyector de Marca Epson Modelo Powerlite XS1+ 

(v111976021) con sistema de proyección Epson 3LCD de 3 

chips; ANSI 1024x768 pixeles; cable HDMI; conectividad: 

entrada computador x1 U-sub15 ph.RCA video in amarillo 

x1,HDMI K 2, entrada de audio  BCA blanco x1, rojo x1, USB tipo 

A (para modulo inalámbrico) x1 USB tipo (por activación 

fireware) x1: Lampara 230 W: modo de proyección 

frontal/trasera/ techo. Método de proyección poly sillcon  TFI 

activa. Numero de pixeles 786 432 pixeles luminosidad de color 

3800, luminosidad de blanco 3800. Resolución nativa XGA. 

Relación de contraste hasta 16000. 1 reproducción de color 

hasta un billon de colores. Ruido del ventilador 2B d6/ 37 d0. 

Dimensiones 302 x72 x234 mm. Peso 2.5 hg. Tipo delentye de 

proyección 300m óptico, enfoque manual, tamaño de la 

imagen 300, entrada de  computadora  x1 sub15 , voltaje de  

fuente de poder 160-240 V AC +/- 10% SD/60Hz, control 

remoto, batería AA, Cable corriente y cable computadora , 

Garantía de 2 años para el equipo.  6  NUMERO DE SERIE X8 9 

Z1 900132 16931.94



5910315

Proyector de Marca Epson Modelo Powerlite XS1+ 

(v111976021) con sistema de proyección Epson 3LCD de 3 

chips; ANSI 1024x768 pixeles; cable HDMI; conectividad: 

entrada computador x1 U-sub15 ph.RCA video in amarillo 

x1,HDMI K 2, entrada de audio  BCA blanco x1, rojo x1, USB tipo 

A (para modulo inalámbrico) x1 USB tipo (por activación 

fireware) x1: Lampara 230 W: modo de proyección 

frontal/trasera/ techo. Método de proyección poly sillcon  TFI 

activa. Numero de pixeles 786 432 pixeles luminosidad de color 

3800, luminosidad de blanco 3800. Resolución nativa XGA. 

Relación de contraste hasta 16000. 1 reproducción de color 

hasta un billon de colores. Ruido del ventilador 2B d6/ 37 d0. 

Dimensiones 302 x72 x234 mm. Peso 2.5 hg. Tipo delentye de 

proyección 300m óptico, enfoque manual, tamaño de la 

imagen 300, entrada de  computadora  x1 sub15 , voltaje de  

fuente de poder 160-240 V AC +/- 10% SD/60Hz, control 

remoto, batería AA, Cable corriente y cable computadora , 

Garantía de 2 años para el equipo. 7  NUMERO DE SERIE X8 9 

Z1 900137 16931.94

5910316

Proyector de Marca Epson Modelo Powerlite XS1+ 

(v111976021) con sistema de proyección Epson 3LCD de 3 

chips; ANSI 1024x768 pixeles; cable HDMI; conectividad: 

entrada computador x1 U-sub15 ph.RCA video in amarillo 

x1,HDMI K 2, entrada de audio  BCA blanco x1, rojo x1, USB tipo 

A (para modulo inalámbrico) x1 USB tipo (por activación 

fireware) x1: Lampara 230 W: modo de proyección 

frontal/trasera/ techo. Método de proyección poly sillcon  TFI 

activa. Numero de pixeles 786 432 pixeles luminosidad de color 

3800, luminosidad de blanco 3800. Resolución nativa XGA. 

Relación de contraste hasta 16000. 1 reproducción de color 

hasta un billon de colores. Ruido del ventilador 2B d6/ 37 d0. 

Dimensiones 302 x72 x234 mm. Peso 2.5 hg. Tipo delentye de 

proyección 300m óptico, enfoque manual, tamaño de la 

imagen 300, entrada de  computadora  x1 sub15 , voltaje de  

fuente de poder 160-240 V AC +/- 10% SD/60Hz, control 

remoto, batería AA, Cable corriente y cable computadora , 

Garantía de 2 años para el equipo. 8  NUMERO DE SERIE X8 9 

Z1 900216 16931.94

5910317

Proyector de Marca Epson Modelo Powerlite XS1+ 

(v111976021) con sistema de proyección Epson 3LCD de 3 

chips; ANSI 1024x768 pixeles; cable HDMI; conectividad: 

entrada computador x1 U-sub15 ph.RCA video in amarillo 

x1,HDMI K 2, entrada de audio  BCA blanco x1, rojo x1, USB tipo 

A (para modulo inalámbrico) x1 USB tipo (por activación 

fireware) x1: Lampara 230 W: modo de proyección 

frontal/trasera/ techo. Método de proyección poly sillcon  TFI 

activa. Numero de pixeles 786 432 pixeles luminosidad de color 

3800, luminosidad de blanco 3800. Resolución nativa XGA. 

Relación de contraste hasta 16000. 1 reproducción de color 

hasta un billon de colores. Ruido del ventilador 2B d6/ 37 d0. 

Dimensiones 302 x72 x234 mm. Peso 2.5 hg. Tipo delentye de 

proyección 300m óptico, enfoque manual, tamaño de la 

imagen 300, entrada de  computadora  x1 sub15 , voltaje de  

fuente de poder 160-240 V AC +/- 10% SD/60Hz, control 

remoto, batería AA, Cable corriente y cable computadora , 

Garantía de 2 años para el equipo. 9  NUMERO DE SERIE X8 9 

Z1 900253 16931.94

5910318 PLANTA DE EMERGENCIA 1312482.00

5910319 TANQUE CILINDRICO 31215.60

5910320 BOMBA SUMERGIBLE 7550.00

5910321 ESTACION METEOROLOGICA MARCA DAVIS INSTRUMENT MODELO VANTAGE PRO2 PLUS (6162M) + 6510USB +771656523.32

5910322 ESTACION TOTAL ARCA TOPCON G-105 174172.84

5910323 PAQUETE GPS RTK MARCA ELID ODELO REACH RS2 150329.04

5910324 ESTACION DE TRABAJO CRUCETA ARCA  GORA MODELO C0-12 39881.96

5910325 ESTACION DE TRABAJO CRUCETA ARCA  GORA MODELO C0-12 39881.96

5910326 ESTACION DE TRABAJO CRUCETA ARCA  GORA MODELO C0-12 39881.96

5910327 ESTACION DE TRABAJO CRUCETA ARCA  GORA MODELO C0-12 39881.96

5910328 ESCRITORIO PENINSULA EN U ARCA GORA MODELO LA-109 14679.80



5910329 ESCRITORIO PENINSULA EN U ARCA GORA MODELO LA-109 14679.80

5910330 ESCRITORIO PENINSULA EN U ARCA GORA MODELO LA-109 14679.80

5910331 ESCRITORIO PENINSULA EN U ARCA GORA MODELO LA-109 14679.80

5910332 ESCRITORIO SECRETARIAL MARCA GORA MODELO MA-02 6507.60

5910333 ESCRITORIO SECRETARIAL MARCA GORA MODELO MA-02 6507.60

5910334 ESCRITORIO SECRETARIAL MARCA GORA MODELO MA-02 6507.60

5910335 ESCRITORIO SECRETARIAL MARCA GORA MODELO MA-02 6507.60

5910336 ESCRITORIO SECRETARIAL MARCA GORA MODELO MA-02 6507.60

5910337 ESCRITORIO SECRETARIAL MARCA GORA MODELO MA-02 6507.60

5910338 ESCRITORIO SECRETARIAL MARCA GORA MODELO MA-02 6507.60

5910339 ESCRITORIO SECRETARIAL MARCA GORA MODELO MA-02 6507.60

5910340 ESCRITORIO SECRETARIAL MARCA GORA MODELO MA-02 6507.60

5910341 ESCRITORIO SECRETARIAL MARCA GORA MODELO MA-02 6507.60

5910342 ESCRITORIO SECRETARIAL MARCA GORA MODELO MA-02 6507.60

5910343 ESCRITORIO SECRETARIAL MARCA GORA MODELO MA-02 6507.60

5910344 ESCRITORIO SECRETARIAL MARCA GORA MODELO MA-02 6507.60

5910345 ESCRITORIO SECRETARIAL MARCA GORA MODELO MA-02 6507.60

5910346 ESCRITORIO SECRETARIAL MARCA GORA MODELO MA-02 6507.60

5910347 MESA DE TRABAJO METALICA MARCA GORA  MODELO MA-03 3006.72

5910348 MESA DE TRABAJO METALICA MARCA GORA  MODELO MA-03 3006.72

5910349 MESA DE TRABAJO METALICA MARCA GORA  MODELO MA-03 3006.72

5910350 MESA DE TRABAJO METALICA MARCA GORA  MODELO MA-03 3006.72

5910351 MESA DE TRABAJO METALICA MARCA GORA  MODELO MA-03 3006.72

5910352 MESA DE TRABAJO METALICA MARCA GORA  MODELO MA-03 3006.72

5910353 MESA DE TRABAJO METALICA MARCA GORA  MODELO MA-03 3006.72

5910354 MESA DE TRABAJO METALICA MARCA GORA  MODELO MA-03 3006.72

5910355 MESA DE TRABAJO METALICA MARCA GORA  MODELO MA-03 3006.72

5910356 MESA DE TRABAJO METALICA MARCA GORA  MODELO MA-03 3006.72

5910357 MESA MULTIUSOS MARCA GORA MODELO CT-01 3802.48

5910358 MESA MULTIUSOS MARCA GORA MODELO CT-01 3802.48

5910359 MESA MULTIUSOS MARCA GORA MODELO CT-01 3802.48

5910360 MESA MULTIUSOS MARCA GORA MODELO CT-01 3802.48

5910361 MESA MULTIUSOS MARCA GORA MODELO CT-01 3802.48

5910362 MESA MULTIUSOS MARCA GORA MODELO CT-01 3802.48

5910363 MESA MULTIUSOS MARCA GORA MODELO CT-01 3802.48

5910364 MESA MULTIUSOS MARCA GORA MODELO CT-01 3802.48

5910365 MESA MULTIUSOS MARCA GORA MODELO CT-01 3802.48

5910366 MESA MULTIUSOS MARCA GORA MODELO CT-01 3802.48

5910367 MESA MULTIUSOS MARCA GORA MODELO CT-01 3802.48

5910368 MESA MULTIUSOS MARCA GORA MODELO CT-01 3802.48

5910369 MESA MULTIUSOS MARCA GORA MODELO CT-01 3802.48

5910370 MESA MULTIUSOS MARCA GORA MODELO CT-01 3802.48

5910371 MESA MULTIUSOS MARCA GORA MODELO CT-01 3802.48

5910372 SILLA DE OFICINA MARCA OFFIHO MODELO ECONOMALLA 3210.88

5910373 SILLA DE OFICINA MARCA OFFIHO MODELO ECONOMALLA 3210.88

5910374 SILLA DE OFICINA MARCA OFFIHO MODELO ECONOMALLA 3210.88

5910375 SILLA DE OFICINA MARCA OFFIHO MODELO ECONOMALLA 3210.88

5910376 SILLA DE OFICINA MARCA OFFIHO MODELO ECONOMALLA 3210.88

5910377 SILLA DE OFICINA MARCA OFFIHO MODELO ECONOMALLA 3210.88

5910378 SILLA DE OFICINA MARCA OFFIHO MODELO ECONOMALLA 3210.88

5910379 SILLA DE OFICINA MARCA OFFIHO MODELO ECONOMALLA 3210.88

5910380 SILLA DE OFICINA MARCA OFFIHO MODELO ECONOMALLA 3210.88

5910381 SILLA DE OFICINA MARCA OFFIHO MODELO ECONOMALLA 3210.88

5910382 SILLA TIPOVISITA MARCA OFFIHO MODELO ECOVISITA 944.24

5910383 SILLA TIPOVISITA MARCA OFFIHO MODELO ECOVISITA 944.24

5910384 SILLA TIPOVISITA MARCA OFFIHO MODELO ECOVISITA 944.24

5910385 SILLA TIPOVISITA MARCA OFFIHO MODELO ECOVISITA 944.24

5910386 SILLA TIPOVISITA MARCA OFFIHO MODELO ECOVISITA 944.24

5910387 SILLA TIPOVISITA MARCA OFFIHO MODELO ECOVISITA 944.24

5910388 SILLA TIPOVISITA MARCA OFFIHO MODELO ECOVISITA 944.24

5910389 SILLA TIPOVISITA MARCA OFFIHO MODELO ECOVISITA 944.24

5910390 SILLA TIPOVISITA MARCA OFFIHO MODELO ECOVISITA 944.24

5910391 SILLA TIPOVISITA MARCA OFFIHO MODELO ECOVISITA 944.24

5910392 SILLA TIPOVISITA MARCA OFFIHO MODELO ECOVISITA 944.24

5910393 SILLA TIPOVISITA MARCA OFFIHO MODELO ECOVISITA 944.24

5910394 SILLA TIPOVISITA MARCA OFFIHO MODELO ECOVISITA 944.24

5910395 SILLA TIPOVISITA MARCA OFFIHO MODELO ECOVISITA 944.24

5910396 SILLA TIPOVISITA MARCA OFFIHO MODELO ECOVISITA 944.24



5910397 MOTOCULTOR DE PRECISION MARCA SWISSMEX MODELO SB 38 115302.00

5910398 MACROTUNEL MARCA MINIGREEN MODELO 6X25 127800.00

5910399 KIT DE MONITOREO NUTRIMENTAL MARCAPROAIN MODELO KITPROAIN+ 91259.52

5910400 TEST PARA ANALISIS DE SUELO MARCA LAMOTTE MODELO STH-14 (5010-01) 46836.16

5910401 TENESIOMETRO MARCA IRROMETER  MODELO SR (12") 4207.32

5910402 TENESIOMETRO MARCA IRROMETER  MODELO SR (12") 4207.32

5910403 TENESIOMETRO MARCA IRROMETER  MODELO SR (12") 4207.32

5910404 TENESIOMETRO MARCA IRROMETER  MODELO SR (12") 4207.32

5910405 TENESIOMETRO MARCA IRROMETER  MODELO SR (12") 4207.32

5910406 GPS PORTATIL MARCA GARNIN MODELO 66I (010-02088-01) 20445.00

5910407 GPS PORTATIL MARCA GARNIN MODELO 66I (010-02088-01) 20445.00

5910408 SILLA ERGONOMICA MARCA SMUG MODELO HKMOC79-0 4128.44

5910409 SILLA ERGONOMICA MARCA SMUG MODELO HKMOC79-0 4128.44

5910410 SILLA ERGONOMICA MARCA SMUG MODELO HKMOC79-0 4128.44

5910411 SILLA EJECUTIVA MARCA DVENGER MODELO NEGRO 02 4541.40

5910412 SILLA EJECUTIVA MARCA DVENGER MODELO NEGRO 02 4541.40

5910413 SILLA EJECUTIVA MARCA DVENGER MODELO NEGRO 02 4541.40

5910414 SILLA EJECUTIVA MARCA DVENGER MODELO NEGRO 02 4541.40

5910415 SILLA EJECUTIVA MARCA DVENGER MODELO NEGRO 02 4541.40

5910416 SILLA EJECUTIVA MARCA DVENGER MODELO NEGRO 02 4541.40

5910417 SILLA EJECUTIVA MARCA DVENGER MODELO NEGRO 02 4541.40

5910418 PIZARRON BLANCO MARCA ZANONI ODELO 120X150 2596.08

5910419 PIZARRON BLANCO MARCA ZANONI ODELO 120X150 2596.08

5910420 PIZARRON BLANCO MARCA ZANONI ODELO 120X150 2596.08

5910421 PIZARRON BLANCO MARCA ZANONI ODELO 120X150 2596.08

5910422 PIZARRON BLANCO MARCA ZANONI ODELO 120X150 2596.08

5910423 DRONE ASPERSOR MARCA DJI MODELO AGRAS T10 352500.80

5910424 TRACTOR COMPACTO MARCA KUBOTA MODELO B2401DN-MX 481095.00

5910425 RASTRA MARCA LAND PRIDE MODELO DH1048 61190.00

5910426 TALADRO AGRICOLA MARCA LAND PRIDE MODELO PD10 40020.00

5910427 RASTRILLO MARCA LAND PRIDE MODELO LR0548 31650.00

5910428 ROTOVATOR MARCA LAND PRIDE MODELO RTA1250 75141.00

5910429 MEDIDOR DE CALIDAD DE AIRE S/M MODELO JD-3002 1553.24

5910430 MEDIDOR DE CALIDAD DE AIRE S/M MODELO JD-3002 1553.24

5910431 MEDIDOR DE CALIDAD DE AIRE S/M MODELO JD-3002 1553.24

5910432 LUXOMETRO MARCA EXTECH MODELO 401025 7659.48

5910433 LUXOMETRO MARCA EXTECH MODELO 401025 7659.48

5910434 LUXOMETRO MARCA EXTECH MODELO 401025 7659.48

5910435 DESBROZADORA MARCA STIHL MODELO FS 460 30999.84

5910436 DESBROZADORA MARCA STIHL MODELO FS 460 30999.84

5910437 VERNIER DIGITAL MARCA ATVERCE MODELO VC1 706.44

5910438 VERNIER DIGITAL MARCA ATVERCE MODELO VC1 706.44

5910439 VERNIER DIGITAL MARCA ATVERCE MODELO VC1 706.44

5910440 VERNIER DIGITAL MARCA ATVERCE MODELO VC1 706.44

5910441 VERNIER DIGITAL MARCA ATVERCE MODELO VC1 706.44

5910442 VERNIER DIGITAL MARCA ATVERCE MODELO VC1 706.44

5910443 VERNIER DIGITAL MARCA ATVERCE MODELO VC1 706.44

5910444 VERNIER DIGITAL MARCA ATVERCE MODELO VC1 706.44

5910445 VERNIER DIGITAL MARCA ATVERCE MODELO VC1 706.44

5910446 VERNIER DIGITAL MARCA ATVERCE MODELO VC1 706.44

5910447 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910448 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910449 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910450 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910451 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910452 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910453 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910454 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910455 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910456 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910457 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910458 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910459 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910460 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910461 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910462 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910463 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910464 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68



5910465 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910466 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910467 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910468 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910469 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910470 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910471 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910472 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910473 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910474 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910475 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910476 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910477 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910478 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910479 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910480 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910481 AZADON-PIEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO AL-2M (10618) 374.68

5910482 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910483 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910484 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910485 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910486 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910487 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910488 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910489 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910490 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910491 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910492 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910493 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910494 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910495 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910496 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910497 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910498 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910499 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910500 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910501 TALACHO-PICO-CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER    MODELO TP-5M (18647) 416.44

5910502 PALA ESCARRAMAN,PUP Y CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO PES-P (17162) 261.00

5910503 PALA ESCARRAMAN,PUP Y CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO PES-P (17162) 261.00

5910504 PALA ESCARRAMAN,PUP Y CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO PES-P (17162) 261.00

5910505 PALA ESCARRAMAN,PUP Y CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO PES-P (17162) 261.00

5910506 PALA ESCARRAMAN,PUP Y CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO PES-P (17162) 261.00

5910507 PALA ESCARRAMAN,PUP Y CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO PES-P (17162) 261.00

5910508 PALA ESCARRAMAN,PUP Y CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO PES-P (17162) 261.00

5910509 PALA ESCARRAMAN,PUP Y CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO PES-P (17162) 261.00

5910510 PALA ESCARRAMAN,PUP Y CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO PES-P (17162) 261.00

5910511 PALA ESCARRAMAN,PUP Y CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO PES-P (17162) 261.00

5910512 PALA ESCARRAMAN,PUP Y CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO PES-P (17162) 261.00

5910513 PALA ESCARRAMAN,PUP Y CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO PES-P (17162) 261.00

5910514 PALA ESCARRAMAN,PUP Y CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO PES-P (17162) 261.00

5910515 PALA ESCARRAMAN,PUP Y CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO PES-P (17162) 261.00

5910516 PALA ESCARRAMAN,PUP Y CABEZA DE ACERO MARCA TRUPER MODELO PES-P (17162) 261.00

5910517 PALA REDONDA MARCA TRUPER  MODELO PRD-P (22502) 155.44

5910518 PALA REDONDA MARCA TRUPER  MODELO PRD-P (22502) 155.44

5910519 PALA REDONDA MARCA TRUPER  MODELO PRD-P (22502) 155.44

5910520 PALA REDONDA MARCA TRUPER  MODELO PRD-P (22502) 155.44

5910521 PALA REDONDA MARCA TRUPER  MODELO PRD-P (22502) 155.44

5910522 PALA REDONDA MARCA TRUPER  MODELO PRD-P (22502) 155.44

5910523 PALA REDONDA MARCA TRUPER  MODELO PRD-P (22502) 155.44

5910524 PALA REDONDA MARCA TRUPER  MODELO PRD-P (22502) 155.44

5910525 PALA REDONDA MARCA TRUPER  MODELO PRD-P (22502) 155.44

5910526 PALA REDONDA MARCA TRUPER  MODELO PRD-P (22502) 155.44

5910527 PALA REDONDA MARCA TRUPER  MODELO PRD-P (22502) 155.44

5910528 PALA REDONDA MARCA TRUPER  MODELO PRD-P (22502) 155.44

5910529 PALA REDONDA MARCA TRUPER  MODELO PRD-P (22502) 155.44

5910530 PALA REDONDA MARCA TRUPER  MODELO PRD-P (22502) 155.44

5910531 PALA REDONDA MARCA TRUPER  MODELO PRD-P (22502) 155.44

5910532 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16



5910533 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910534 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910535 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910536 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910537 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910538 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910539 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910540 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910541 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910542 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910543 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910544 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910545 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910546 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910547 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910548 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910549 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910550 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910551 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910552 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910553 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910554 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910555 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910556 MACHETE RECTO MARCA TRUPER MODELO T-460-20PB (15886) 88.16

5910557 TIJERA PARA RODAR MARCA TRUPER MODELO T-67 (18460) 155.44

5910558 TIJERA PARA RODAR MARCA TRUPER MODELO T-67 (18460) 155.44

5910559 TIJERA PARA RODAR MARCA TRUPER MODELO T-67 (18460) 155.44

5910560 TIJERA PARA RODAR MARCA TRUPER MODELO T-67 (18460) 155.44

5910561 TIJERA PARA RODAR MARCA TRUPER MODELO T-67 (18460) 155.44

5910562 TIJERA PARA RODAR MARCA TRUPER MODELO T-67 (18460) 155.44

5910563 TIJERA PARA RODAR MARCA TRUPER MODELO T-67 (18460) 155.44

5910564 TIJERA PARA RODAR MARCA TRUPER MODELO T-67 (18460) 155.44

5910565 TIJERA PARA RODAR MARCA TRUPER MODELO T-67 (18460) 155.44

5910566 TIJERA PARA RODAR MARCA TRUPER MODELO T-67 (18460) 155.44

5910567 TIJERA DE JARDINERO MARCA TRUPER MODELO T-17 (18376) 205.32

5910568 TIJERA DE JARDINERO MARCA TRUPER MODELO T-17 (18376) 205.32

5910569 TIJERA DE JARDINERO MARCA TRUPER MODELO T-17 (18376) 205.32

5910570 TIJERA DE JARDINERO MARCA TRUPER MODELO T-17 (18376) 205.32

5910571 Monitor Marca LG Modclo 27MPGOG-R.AWM, Diagonal de la pontalle 68,6 cm (27"), Resolución de la pantala 1080 x 1920 Pixeles. tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:9, velocidad de actualiación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDML 1 puerto DisplayParts Versión 1.2, Salida de auriculares.Color del producto Negro. 1 año de Garantia5068.21

5910572 Monitor Marca LG Modclo 27MPGOG-R.AWM, Diagonal de la pontalle 68,6 cm (27"), Resolución de la pantala 1080 x 1920 Pixeles. tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:9, velocidad de actualiación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDML 1 puerto DisplayParts Versión 1.2, Salida de auriculares.Color del producto Negro. 1 año de Garantia5068.21

5910573 Monitor Marca LG Modclo 27MPGOG-R.AWM, Diagonal de la pontalle 68,6 cm (27"), Resolución de la pantala 1080 x 1920 Pixeles. tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:9, velocidad de actualiación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDML 1 puerto DisplayParts Versión 1.2, Salida de auriculares.Color del producto Negro. 1 año de Garantia5068.21

5910574 Monitor Marca LG Modclo 27MPGOG-R.AWM, Diagonal de la pontalle 68,6 cm (27"), Resolución de la pantala 1080 x 1920 Pixeles. tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:9, velocidad de actualiación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDML 1 puerto DisplayParts Versión 1.2, Salida de auriculares.Color del producto Negro. 1 año de Garantia5068.21

5910575 Monitor Marca LG Modclo 27MPGOG-R.AWM, Diagonal de la pontalle 68,6 cm (27"), Resolución de la pantala 1080 x 1920 Pixeles. tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:9, velocidad de actualiación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDML 1 puerto DisplayParts Versión 1.2, Salida de auriculares.Color del producto Negro. 1 año de Garantia5068.21

5910576 Monitor Marca LG Modclo 27MPGOG-R.AWM, Diagonal de la pontalle 68,6 cm (27"), Resolución de la pantala 1080 x 1920 Pixeles. tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:9, velocidad de actualiación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDML 1 puerto DisplayParts Versión 1.2, Salida de auriculares.Color del producto Negro. 1 año de Garantia5068.21

5910577 Monitor Marca LG Modclo 27MPGOG-R.AWM, Diagonal de la pontalle 68,6 cm (27"), Resolución de la pantala 1080 x 1920 Pixeles. tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:9, velocidad de actualiación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDML 1 puerto DisplayParts Versión 1.2, Salida de auriculares.Color del producto Negro. 1 año de Garantia5068.21

5910578 Monitor Marca LG Modclo 27MPGOG-R.AWM, Diagonal de la pontalle 68,6 cm (27"), Resolución de la pantala 1080 x 1920 Pixeles. tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:9, velocidad de actualiación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDML 1 puerto DisplayParts Versión 1.2, Salida de auriculares.Color del producto Negro. 1 año de Garantia5068.21

5910579 Monitor Marca LG Modclo 27MPGOG-R.AWM, Diagonal de la pontalle 68,6 cm (27"), Resolución de la pantala 1080 x 1920 Pixeles. tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:9, velocidad de actualiación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDML 1 puerto DisplayParts Versión 1.2, Salida de auriculares.Color del producto Negro. 1 año de Garantia5068.21

5910580 Monitor Marca LG Modclo 27MPGOG-R.AWM, Diagonal de la pontalle 68,6 cm (27"), Resolución de la pantala 1080 x 1920 Pixeles. tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:9, velocidad de actualiación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDML 1 puerto DisplayParts Versión 1.2, Salida de auriculares.Color del producto Negro. 1 año de Garantia5068.21

5910581 Computadora Portatil DELL Inspiron 3511, 15.6 pulgadas, Intel Core 17, 17:116567, 16GB GB windows 11 Home, 512 GB23135.60

5910582 Teclado Gamer CORSAIR RAPIDFIRE K70 RGB MK2 qwerty cherry mx low profile Pieza speed espafiol color negro con lur rgb. 1 año de garantia.4098.64

5910583 Teclado Gamer CORSAIR RAPIDFIRE K70 RGB MK2 qwerty cherry mx low profile Pieza speed espafiol color negro con lur rgb. 1 año de garantia.4098.64

5910584 Teclado Gamer CORSAIR RAPIDFIRE K70 RGB MK2 qwerty cherry mx low profile Pieza speed espafiol color negro con lur rgb. 1 año de garantia.4098.64

5910585 Teclado Gamer CORSAIR RAPIDFIRE K70 RGB MK2 qwerty cherry mx low profile Pieza speed espafiol color negro con lur rgb. 1 año de garantia.4098.64

5910586 Moni tripie PULUZ cabezal bola 11-21cm cómaras viaje ligero, 1 año de garantia. 1352.34

5910587 Moni tripie PULUZ cabezal bola 11-21cm cómaras viaje ligero, 1 año de garantia. 1352.34

5910588 Moni tripie PULUZ cabezal bola 11-21cm cómaras viaje ligero, 1 año de garantia. 1352.34

5910589 Moni tripie PULUZ cabezal bola 11-21cm cómaras viaje ligero, 1 año de garantia. 1352.34

5910590 Moni tripie PULUZ cabezal bola 11-21cm cómaras viaje ligero, 1 año de garantia. 1352.34

5910591 Proyector para oficina BENQ MH733 DLP, 1080p 1920 x 1080, 4000 tumenes, con bocinas, blanco. 1 año de garantía29663.59

5910592 Proyector para oficina BENQ MH733 DLP, 1080p 1920 x 1080, 4000 tumenes, con bocinas, blanco. 1 año de garantía29663.59

5910593 Proyector para oficina BENQ MH733 DLP, 1080p 1920 x 1080, 4000 tumenes, con bocinas, blanco. 1 año de garantía29663.59

5910594 Proyector para oficina BENQ MH733 DLP, 1080p 1920 x 1080, 4000 tumenes, con bocinas, blanco. 1 año de garantía29663.59

5910595 Proyector para oficina BENQ MH733 DLP, 1080p 1920 x 1080, 4000 tumenes, con bocinas, blanco. 1 año de garantía29663.59

5910596 Bocina JBL PARTYBOX 110 con Bluetooth black 100v/240v. 1 año de garantia 9488.60

5910597 Bocina JBL PARTYBOX 110 con Bluetooth black 100v/240v. 1 año de garantia 9488.60

5910598 Bocina JBL PARTYBOX 110 con Bluetooth black 100v/240v. 1 año de garantia 9488.60

5910599 Bocina JBL PARTYBOX 110 con Bluetooth black 100v/240v. 1 año de garantia 9488.60

5910600 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de Forma Pequeña, procesador intel Core"" 17-12700 de 12.a generación (25 MB de caché, 12 nucleos, 20 subprocesos, 2,10 GH7 a 4,90 GHz Turbo, 65 w), Sistema Operativo Windows 10 Pro, Memoria Interna 32 G5, 1 X 32.G6, DOR4; Disco Duro 512 G6, M.2 2230, PCIe NVMe, SSD, Class 40(EM!), tarjeta de video AMD" Rx 640, 4 GB GDDRS, low profile, 2 mDP, DP, Tarjeta inalambrica Intel WHFI-6E 242 AX211 Bluetooth 5.2 con antena interna, Controlador inalambrico, Intel AX211, certifcado ENERGY STAR, EPEAT 2018 Registered (Silver), incluye Teclado Dell KB216 y Mouse Dell óptico MS116. sin monitor, 1 año de garantia.40787.33



5910601 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de Forma Pequeña, procesador intel Core"" 17-12700 de 12.a generación (25 MB de caché, 12 nucleos, 20 subprocesos, 2,10 GH7 a 4,90 GHz Turbo, 65 w), Sistema Operativo Windows 10 Pro, Memoria Interna 32 G5, 1 X 32.G6, DOR4; Disco Duro 512 G6, M.2 2230, PCIe NVMe, SSD, Class 40(EM!), tarjeta de video AMD" Rx 640, 4 GB GDDRS, low profile, 2 mDP, DP, Tarjeta inalambrica Intel WHFI-6E 242 AX211 Bluetooth 5.2 con antena interna, Controlador inalambrico, Intel AX211, certifcado ENERGY STAR, EPEAT 2018 Registered (Silver), incluye Teclado Dell KB216 y Mouse Dell óptico MS116. sin monitor, 1 año de garantia.40787.33

5910602 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de Forma Pequeña, procesador intel Core"" 17-12700 de 12.a generación (25 MB de caché, 12 nucleos, 20 subprocesos, 2,10 GH7 a 4,90 GHz Turbo, 65 w), Sistema Operativo Windows 10 Pro, Memoria Interna 32 G5, 1 X 32.G6, DOR4; Disco Duro 512 G6, M.2 2230, PCIe NVMe, SSD, Class 40(EM!), tarjeta de video AMD" Rx 640, 4 GB GDDRS, low profile, 2 mDP, DP, Tarjeta inalambrica Intel WHFI-6E 242 AX211 Bluetooth 5.2 con antena interna, Controlador inalambrico, Intel AX211, certifcado ENERGY STAR, EPEAT 2018 Registered (Silver), incluye Teclado Dell KB216 y Mouse Dell óptico MS116. sin monitor, 1 año de garantia.40787.33

5910603 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de Forma Pequeña, procesador intel Core"" 17-12700 de 12.a generación (25 MB de caché, 12 nucleos, 20 subprocesos, 2,10 GH7 a 4,90 GHz Turbo, 65 w), Sistema Operativo Windows 10 Pro, Memoria Interna 32 G5, 1 X 32.G6, DOR4; Disco Duro 512 G6, M.2 2230, PCIe NVMe, SSD, Class 40(EM!), tarjeta de video AMD" Rx 640, 4 GB GDDRS, low profile, 2 mDP, DP, Tarjeta inalambrica Intel WHFI-6E 242 AX211 Bluetooth 5.2 con antena interna, Controlador inalambrico, Intel AX211, certifcado ENERGY STAR, EPEAT 2018 Registered (Silver), incluye Teclado Dell KB216 y Mouse Dell óptico MS116. sin monitor, 1 año de garantia.40787.33

5910604 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910605 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910606 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910607 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910608 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910609 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910610 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910611 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910612 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910613 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910614 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910615 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910616 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910617 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910618 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910619 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910620 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910621 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910622 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910623 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910624 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910625 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910626 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910627 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910628 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910629 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910630 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910631 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910632 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910633 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910634 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910635 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910636 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910637 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910638 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910639 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910640 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910641 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910642 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910643 Computadora Marca DELL Modelo Optiplex 7000 Factor de forma Pequeña. Procesador Intel" Core" 15-12500 de 12a generacion (18 MB de caché, 6 núcleos, 12 subprocesos, 3,00 GH2 a-4,60 GHi Turbo, 65 W). sistema operativo windows 10 Pro, Memoria interna 16 GB, 1 x 16 GB, DDR4, DIco. Dura 512 Gb, M.2 2230, PcIe NVMe, SSD, Class 35 (EM), Tarjeta inalambrica Intel WI-FI-6E 2x2 Ax221 Bluetooth 5.2 con lantena interna, Tarjeta de video Gráficos integrados intel", Incluye Tecledo Dell KB216 y Mouse-Dell.óptico MS116. Sin monitor. 1 año de garantia Pieza27990.15

5910644 Monitor Marca LG Modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal de la pantalla 68,6 cm (27"). Resolución de la pantalla 1080 x 1920 Pixeles. Tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:3, velocida de actualzación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 pueriol VGA (D-Sub). 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPorts versián 1.2, Salida de auriculares color del producto Negro 1 año de Garantia5068.21

5910645 Monitor Marca LG Modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal de la pantalla 68,6 cm (27"). Resolución de la pantalla 1080 x 1920 Pixeles. Tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:3, velocida de actualzación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 pueriol VGA (D-Sub). 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPorts versián 1.2, Salida de auriculares color del producto Negro 1 año de Garantia5068.21

5910646 Monitor Marca LG Modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal de la pantalla 68,6 cm (27"). Resolución de la pantalla 1080 x 1920 Pixeles. Tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:3, velocida de actualzación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 pueriol VGA (D-Sub). 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPorts versián 1.2, Salida de auriculares color del producto Negro 1 año de Garantia5068.21

5910647 Monitor Marca LG Modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal de la pantalla 68,6 cm (27"). Resolución de la pantalla 1080 x 1920 Pixeles. Tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:3, velocida de actualzación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 pueriol VGA (D-Sub). 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPorts versián 1.2, Salida de auriculares color del producto Negro 1 año de Garantia5068.21

5910648 Monitor Marca LG Modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal de la pantalla 68,6 cm (27"). Resolución de la pantalla 1080 x 1920 Pixeles. Tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:3, velocida de actualzación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 pueriol VGA (D-Sub). 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPorts versián 1.2, Salida de auriculares color del producto Negro 1 año de Garantia5068.21

5910649 Monitor Marca LG Modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal de la pantalla 68,6 cm (27"). Resolución de la pantalla 1080 x 1920 Pixeles. Tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:3, velocida de actualzación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 pueriol VGA (D-Sub). 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPorts versián 1.2, Salida de auriculares color del producto Negro 1 año de Garantia5068.21

5910650 Monitor Marca LG Modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal de la pantalla 68,6 cm (27"). Resolución de la pantalla 1080 x 1920 Pixeles. Tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:3, velocida de actualzación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 pueriol VGA (D-Sub). 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPorts versián 1.2, Salida de auriculares color del producto Negro 1 año de Garantia5068.21

5910651 Monitor Marca LG Modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal de la pantalla 68,6 cm (27"). Resolución de la pantalla 1080 x 1920 Pixeles. Tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:3, velocida de actualzación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 pueriol VGA (D-Sub). 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPorts versián 1.2, Salida de auriculares color del producto Negro 1 año de Garantia5068.21

5910652 Monitor Marca LG Modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal de la pantalla 68,6 cm (27"). Resolución de la pantalla 1080 x 1920 Pixeles. Tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:3, velocida de actualzación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 pueriol VGA (D-Sub). 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPorts versián 1.2, Salida de auriculares color del producto Negro 1 año de Garantia5068.21

5910653 Monitor Marca LG Modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal de la pantalla 68,6 cm (27"). Resolución de la pantalla 1080 x 1920 Pixeles. Tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:3, velocida de actualzación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 pueriol VGA (D-Sub). 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPorts versián 1.2, Salida de auriculares color del producto Negro 1 año de Garantia5068.21

5910654 Monitor Marca LG Modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal de la pantalla 68,6 cm (27"). Resolución de la pantalla 1080 x 1920 Pixeles. Tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:3, velocida de actualzación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 pueriol VGA (D-Sub). 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPorts versián 1.2, Salida de auriculares color del producto Negro 1 año de Garantia5068.21

5910655 Monitor Marca LG Modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal de la pantalla 68,6 cm (27"). Resolución de la pantalla 1080 x 1920 Pixeles. Tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:3, velocida de actualzación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 pueriol VGA (D-Sub). 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPorts versián 1.2, Salida de auriculares color del producto Negro 1 año de Garantia5068.21

5910656 Monitor Marca LG Modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal de la pantalla 68,6 cm (27"). Resolución de la pantalla 1080 x 1920 Pixeles. Tipo FULL HD, WIDESCREEN, Relación de aspecto nativa 16:3, velocida de actualzación75 Hz, Puertos e Interfaces: 1 pueriol VGA (D-Sub). 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPorts versián 1.2, Salida de auriculares color del producto Negro 1 año de Garantia5068.21

5910657 Microfono BLUE YETI condensador multipatrón blackout 1 año de garantia. 2591.09

5910658 Microfono BLUE YETI condensador multipatrón blackout 1 año de garantia. 2591.09

5910659 Microfono BLUE YETI condensador multipatrón blackout 1 año de garantia. 2591.09

5910660 Microfono BLUE YETI condensador multipatrón blackout 1 año de garantia. 2591.09

5910661 Microfono BLUE YETI condensador multipatrón blackout 1 año de garantia. 2591.09

5910662 Servidor Marca Lenovo Modelo Thinksystem SR650, procesador Intel xeon Silver 4716 2.1GHz. 32GB DOR4-SDRAM, 25", Rack 2U no Incluye Sistema operativo incluye 6 Memoria RAM Kingston KF432G1638/16 FURY Beast black DDR4, 3200MHZ. 16GB, Non-ECC. CL16, XMP y 8 SSD Western digital WD Red SASDD WDS2DDT1RDA 2TB SATA II 2.5. 159825.99

5910663 Computadora portátil Marca DELL Modelo G5 SSD2 G5520_5i716512306OGW118_123 KV9aY. procesador Intel" Core"" 17.12700H (24 MB cache, 14 core, 20 threads., up to 4.70 GH: Turbol Memoria RAM de 16 GB, 2x 8 GB DDR5 4800 MHZ, dual Channel Sin Unidad Óptica Pantalla 15.6", FHD 1920x1080, 120H2, non-Touch, AG, WVA. LED-Backlit, 250 nit, Narrow Border. Unidad de estado solido 512GB.CL35 M!2 Gen 4 SSD, Tarjeta de vidco NVIDIA Geforce  RTX 3060, 6 GB GODR6. batería 6 Celdas, B6 Wh, integrated, Sistema Operative Windows 11 Home. 1 año de Garantía39198.95

5910664 Computadora portátil Marca DELL Modelo G5 SSD2 G5520_5i716512306OGW118_123 KV9aY. procesador Intel" Core"" 17.12700H (24 MB cache, 14 core, 20 threads., up to 4.70 GH: Turbol Memoria RAM de 16 GB, 2x 8 GB DDR5 4800 MHZ, dual Channel Sin Unidad Óptica Pantalla 15.6", FHD 1920x1080, 120H2, non-Touch, AG, WVA. LED-Backlit, 250 nit, Narrow Border. Unidad de estado solido 512GB.CL35 M!2 Gen 4 SSD, Tarjeta de vidco NVIDIA Geforce  RTX 3060, 6 GB GODR6. batería 6 Celdas, B6 Wh, integrated, Sistema Operative Windows 11 Home. 1 año de Garantía39198.95

5910665 Computadora portátil Marca DELL Modelo G5 SSD2 G5520_5i716512306OGW118_123 KV9aY. procesador Intel" Core"" 17.12700H (24 MB cache, 14 core, 20 threads., up to 4.70 GH: Turbol Memoria RAM de 16 GB, 2x 8 GB DDR5 4800 MHZ, dual Channel Sin Unidad Óptica Pantalla 15.6", FHD 1920x1080, 120H2, non-Touch, AG, WVA. LED-Backlit, 250 nit, Narrow Border. Unidad de estado solido 512GB.CL35 M!2 Gen 4 SSD, Tarjeta de vidco NVIDIA Geforce  RTX 3060, 6 GB GODR6. batería 6 Celdas, B6 Wh, integrated, Sistema Operative Windows 11 Home. 1 año de Garantía39198.95

5910666 Computadora portátil Marca DELL Modelo G5 SSD2 G5520_5i716512306OGW118_123 KV9aY. procesador Intel" Core"" 17.12700H (24 MB cache, 14 core, 20 threads., up to 4.70 GH: Turbol Memoria RAM de 16 GB, 2x 8 GB DDR5 4800 MHZ, dual Channel Sin Unidad Óptica Pantalla 15.6", FHD 1920x1080, 120H2, non-Touch, AG, WVA. LED-Backlit, 250 nit, Narrow Border. Unidad de estado solido 512GB.CL35 M!2 Gen 4 SSD, Tarjeta de vidco NVIDIA Geforce  RTX 3060, 6 GB GODR6. batería 6 Celdas, B6 Wh, integrated, Sistema Operative Windows 11 Home. 1 año de Garantía39198.95

5910667 Computadora portátil Marca DELL Modelo G5 SSD2 G5520_5i716512306OGW118_123 KV9aY. procesador Intel" Core"" 17.12700H (24 MB cache, 14 core, 20 threads., up to 4.70 GH: Turbol Memoria RAM de 16 GB, 2x 8 GB DDR5 4800 MHZ, dual Channel Sin Unidad Óptica Pantalla 15.6", FHD 1920x1080, 120H2, non-Touch, AG, WVA. LED-Backlit, 250 nit, Narrow Border. Unidad de estado solido 512GB.CL35 M!2 Gen 4 SSD, Tarjeta de vidco NVIDIA Geforce  RTX 3060, 6 GB GODR6. batería 6 Celdas, B6 Wh, integrated, Sistema Operative Windows 11 Home. 1 año de Garantía39198.95

5910668 Computadora Portátil Marca DELL Inspiron Modelo 15 3511 13511_178756BLWNXH5_522 FFWYF. Procesador Intel" Core"" 17-1165G7 Procesador (12 MB Cache, up to 4.7 GHz). Memoria RAM 8GB, 2x4G8, DDR4, 256 GB, Pantalla 15.6 inch FHD (1920-x 1080) anti glare LED Backlieht Non-Touch Narrow Border WVA Display, Unidad de estado solido 256G CL35 SSD, Intel" Iris xe Graphics wifi and Bluetooth, 3-Cel Battery, 41wHr (integrated). Sistema Operative Windows 1 1 Home. frecuencia de potencia de diseño térmica configurable Alta 2,8 GHz  22984.82



5910669 Computadora Portátil Marca DELL Inspiron Modelo 15 3511 13511_178756BLWNXH5_522 FFWYF. Procesador Intel" Core"" 17-1165G7 Procesador (12 MB Cache, up to 4.7 GHz). Memoria RAM 8GB, 2x4G8, DDR4, 256 GB, Pantalla 15.6 inch FHD (1920-x 1080) anti glare LED Backlieht Non-Touch Narrow Border WVA Display, Unidad de estado solido 256G CL35 SSD, Intel" Iris xe Graphics wifi and Bluetooth, 3-Cel Battery, 41wHr (integrated). Sistema Operative Windows 1 1 Home. frecuencia de potencia de diseño térmica configurable Alta 2,8 GHz  22984.82

5910670 Computadora Portátil Marca DELL Inspiron Modelo 15 3511 13511_178756BLWNXH5_522 FFWYF. Procesador Intel" Core"" 17-1165G7 Procesador (12 MB Cache, up to 4.7 GHz). Memoria RAM 8GB, 2x4G8, DDR4, 256 GB, Pantalla 15.6 inch FHD (1920-x 1080) anti glare LED Backlieht Non-Touch Narrow Border WVA Display, Unidad de estado solido 256G CL35 SSD, Intel" Iris xe Graphics wifi and Bluetooth, 3-Cel Battery, 41wHr (integrated). Sistema Operative Windows 1 1 Home. frecuencia de potencia de diseño térmica configurable Alta 2,8 GHz  22984.82

5910671 Computadora Portátil Marca DELL Inspiron Modelo 15 3511 13511_178756BLWNXH5_522 FFWYF. Procesador Intel" Core"" 17-1165G7 Procesador (12 MB Cache, up to 4.7 GHz). Memoria RAM 8GB, 2x4G8, DDR4, 256 GB, Pantalla 15.6 inch FHD (1920-x 1080) anti glare LED Backlieht Non-Touch Narrow Border WVA Display, Unidad de estado solido 256G CL35 SSD, Intel" Iris xe Graphics wifi and Bluetooth, 3-Cel Battery, 41wHr (integrated). Sistema Operative Windows 1 1 Home. frecuencia de potencia de diseño térmica configurable Alta 2,8 GHz  22984.82

5910672 Computadora Portátil Marca DELL Inspiron Modelo 15 3511 13511_178756BLWNXH5_522 FFWYF. Procesador Intel" Core"" 17-1165G7 Procesador (12 MB Cache, up to 4.7 GHz). Memoria RAM 8GB, 2x4G8, DDR4, 256 GB, Pantalla 15.6 inch FHD (1920-x 1080) anti glare LED Backlieht Non-Touch Narrow Border WVA Display, Unidad de estado solido 256G CL35 SSD, Intel" Iris xe Graphics wifi and Bluetooth, 3-Cel Battery, 41wHr (integrated). Sistema Operative Windows 1 1 Home. frecuencia de potencia de diseño térmica configurable Alta 2,8 GHz  22984.82

5910673 Computadora Portátil Marca DELL Inspiron Modelo 15 3511 13511_178756BLWNXH5_522 FFWYF. Procesador Intel" Core"" 17-1165G7 Procesador (12 MB Cache, up to 4.7 GHz). Memoria RAM 8GB, 2x4G8, DDR4, 256 GB, Pantalla 15.6 inch FHD (1920-x 1080) anti glare LED Backlieht Non-Touch Narrow Border WVA Display, Unidad de estado solido 256G CL35 SSD, Intel" Iris xe Graphics wifi and Bluetooth, 3-Cel Battery, 41wHr (integrated). Sistema Operative Windows 1 1 Home. frecuencia de potencia de diseño térmica configurable Alta 2,8 GHz  22984.82

5910674 Computadora Portátil Marca DELL Inspiron Modelo 15 3511 13511_178756BLWNXH5_522 FFWYF. Procesador Intel" Core"" 17-1165G7 Procesador (12 MB Cache, up to 4.7 GHz). Memoria RAM 8GB, 2x4G8, DDR4, 256 GB, Pantalla 15.6 inch FHD (1920-x 1080) anti glare LED Backlieht Non-Touch Narrow Border WVA Display, Unidad de estado solido 256G CL35 SSD, Intel" Iris xe Graphics wifi and Bluetooth, 3-Cel Battery, 41wHr (integrated). Sistema Operative Windows 1 1 Home. frecuencia de potencia de diseño térmica configurable Alta 2,8 GHz  22984.82

5910675 Computadora Portátil Marca DELL Inspiron Modelo 15 3511 13511_178756BLWNXH5_522 FFWYF. Procesador Intel" Core"" 17-1165G7 Procesador (12 MB Cache, up to 4.7 GHz). Memoria RAM 8GB, 2x4G8, DDR4, 256 GB, Pantalla 15.6 inch FHD (1920-x 1080) anti glare LED Backlieht Non-Touch Narrow Border WVA Display, Unidad de estado solido 256G CL35 SSD, Intel" Iris xe Graphics wifi and Bluetooth, 3-Cel Battery, 41wHr (integrated). Sistema Operative Windows 1 1 Home. frecuencia de potencia de diseño térmica configurable Alta 2,8 GHz  22984.82

5910676 Computadora Portátil Marca DELL Inspiron Modelo 15 3511 13511_178756BLWNXH5_522 FFWYF. Procesador Intel" Core"" 17-1165G7 Procesador (12 MB Cache, up to 4.7 GHz). Memoria RAM 8GB, 2x4G8, DDR4, 256 GB, Pantalla 15.6 inch FHD (1920-x 1080) anti glare LED Backlieht Non-Touch Narrow Border WVA Display, Unidad de estado solido 256G CL35 SSD, Intel" Iris xe Graphics wifi and Bluetooth, 3-Cel Battery, 41wHr (integrated). Sistema Operative Windows 1 1 Home. frecuencia de potencia de diseño térmica configurable Alta 2,8 GHz  22984.82

5910677 Computadora Portátil Marca DELL Inspiron Modelo 15 3511 13511_178756BLWNXH5_522 FFWYF. Procesador Intel" Core"" 17-1165G7 Procesador (12 MB Cache, up to 4.7 GHz). Memoria RAM 8GB, 2x4G8, DDR4, 256 GB, Pantalla 15.6 inch FHD (1920-x 1080) anti glare LED Backlieht Non-Touch Narrow Border WVA Display, Unidad de estado solido 256G CL35 SSD, Intel" Iris xe Graphics wifi and Bluetooth, 3-Cel Battery, 41wHr (integrated). Sistema Operative Windows 1 1 Home. frecuencia de potencia de diseño térmica configurable Alta 2,8 GHz  22984.82

5910678 Monitor Marca SAMSUNG Modelo LU28R530UQLXZX, Tipo HD 4K Ultra HD, Diagonal de la pantalla 71,1 cm, 26". resolución 3840.x 2160 Pixeles velocidad de actualización En Hz, Puertos: 2 puertos HDMI, un puerto DisplayPort Versión 1.2, salida de auriculares. Color del producto: Gris Y Azul. 1 año de garantía 9923.57

5910679 Monitor Marca SAMSUNG Modelo LU28R530UQLXZX, Tipo HD 4K Ultra HD, Diagonal de la pantalla 71,1 cm, 26". resolución 3840.x 2160 Pixeles velocidad de actualización En Hz, Puertos: 2 puertos HDMI, un puerto DisplayPort Versión 1.2, salida de auriculares. Color del producto: Gris Y Azul. 1 año de garantía 9923.57

5910680 Monitor Marca SAMSUNG Modelo LU28R530UQLXZX, Tipo HD 4K Ultra HD, Diagonal de la pantalla 71,1 cm, 26". resolución 3840.x 2160 Pixeles velocidad de actualización En Hz, Puertos: 2 puertos HDMI, un puerto DisplayPort Versión 1.2, salida de auriculares. Color del producto: Gris Y Azul. 1 año de garantía 9923.57

5910681 Monitor Marca SAMSUNG Modelo LU28R530UQLXZX, Tipo HD 4K Ultra HD, Diagonal de la pantalla 71,1 cm, 26". resolución 3840.x 2160 Pixeles velocidad de actualización En Hz, Puertos: 2 puertos HDMI, un puerto DisplayPort Versión 1.2, salida de auriculares. Color del producto: Gris Y Azul. 1 año de garantía 9923.57

5910682 Monitor Marca SAMSUNG Modelo LU28R530UQLXZX, Tipo HD 4K Ultra HD, Diagonal de la pantalla 71,1 cm, 26". resolución 3840.x 2160 Pixeles velocidad de actualización En Hz, Puertos: 2 puertos HDMI, un puerto DisplayPort Versión 1.2, salida de auriculares. Color del producto: Gris Y Azul. 1 año de garantía 9923.57

5910683  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910684  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910685  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910686  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910687  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910688  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910689  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910690  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910691  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910692  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910693  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910694  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910695  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910696  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910697  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910698  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910699  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910700  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910701  Monitor marca LG modelo 27MP60G-B.AWM, Diagonal la pantalla 1080x1920 pixeles Tipo FULL HD. WIDESCREEN, relación de aspecto nativa 16.9, velocidad de actualiacion75 HZ, Puertos e Interfaces: 1 puerto VGA (D-Sub), 1 puerto HDMI, 1 puerto DisplayPort Versión 1.2, Salida de Auriculares. Color del producto Negro5068.21

5910702 multifuncional hp LaserJet prom479fdw, color, laser. Inalámbrico print/escan/copy/fax. Un año de garantía18362.86

5910703 Multifuncional monocromática laser xerox. 1 año de garantía 8795.12

5910704 Multifuncional monocromática laser xerox. 1 año de garantía 8795.12

5910705 Multifuncional monocromática laser xerox. 1 año de garantía 8795.12

5910706 Multifuncional monocromática laser xerox. 1 año de garantía 8795.12

5910707 Multifuncional monocromática laser xerox. 1 año de garantía 8795.12

5910708 Multifuncional monocromática laser xerox. 1 año de garantía 8795.12

5910709 Multifuncional monocromática laser xerox. 1 año de garantía 8795.12

5910710 multifuncional Epson Eco Tank 790, color, inyección, tanque de tinta, inalámbrico. Inalámbrico print/escan/copy/fax. 1 año de garantía 10547.25

5910711 multifuncional Epson Eco Tank 790, color, inyección, tanque de tinta, inalámbrico. Inalámbrico print/escan/copy/fax. 1 año de garantía 10547.25

5910712 multifuncional Epson Eco Tank 790, color, inyección, tanque de tinta, inalámbrico. Inalámbrico print/escan/copy/fax. 1 año de garantía 10547.25

5910713 multifuncional Epson Eco Tank 790, color, inyección, tanque de tinta, inalámbrico. Inalámbrico print/escan/copy/fax. 1 año de garantía 10547.25

5910714 multifuncional Epson Eco Tank 790, color, inyección, tanque de tinta, inalámbrico. Inalámbrico print/escan/copy/fax. 1 año de garantía 10547.25

5910715 multifuncional Epson Eco Tank 790, color, inyección, tanque de tinta, inalámbrico. Inalámbrico print/escan/copy/fax. 1 año de garantía 10547.25

5910716 multifuncional hp Smart tank 790 todo en uno color inyección de tinta conexión  inalámbrica  1 año de garantía10606.78

5910717 multifuncional hp Smart tank 790 todo en uno color inyección de tinta conexión  inalámbrica  1 año de garantía10606.78

5910718 multifuncional hp Smart tank 790 todo en uno color inyección de tinta conexión  inalámbrica  1 año de garantía10606.78

5910719 multifuncional hp Smart tank 790 todo en uno color inyección de tinta conexión  inalámbrica  1 año de garantía10606.78

5910720 multifuncional hp Smart tank 790 todo en uno color inyección de tinta conexión  inalámbrica  1 año de garantía10606.78

5910721 multifuncional hp Smart tank 790 todo en uno color inyección de tinta conexión  inalámbrica  1 año de garantía10606.78

5910722 multifuncional hp Smart tank 790 todo en uno color inyección de tinta conexión  inalámbrica  1 año de garantía10606.78

5910723 multifuncional hp Smart tank 790 todo en uno color inyección de tinta conexión  inalámbrica  1 año de garantía10606.78

5910724 multifuncional hp Smart tank 790 todo en uno color inyección de tinta conexión  inalámbrica  1 año de garantía10606.78

5910725 multifuncional hp Smart tank 790 todo en uno color inyección de tinta conexión  inalámbrica  1 año de garantía10606.78

5910726 multifuncional hp Smart tank 790 todo en uno color inyección de tinta conexión  inalámbrica  1 año de garantía10606.78

5910727 multifuncional hp Smart tank 790 todo en uno color inyección de tinta conexión  inalámbrica  1 año de garantía10606.78

5910728 impresora Hp Designjet T650 inyección térmica de tinta 36" resolución 2400x1200 DPI 1 año de garantía. 61623.60

5910729 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910730 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910731 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910732 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910733 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910734 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910735 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910736 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60



5910737 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910738 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910739 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910740 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910741 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910742 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910743 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910744 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910745 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910746 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910747 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910748 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910749 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910750 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910751 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910752 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910753 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910754 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910755 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910756 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910757 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910758 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910759 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910760 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910761 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910762 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910763 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910764 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910765 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910766 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910767 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910768 Teclado mecánico Gamer Yeyian flare 200 RGB USB Switch rojo. 4463.60

5910769 Mouse gamer LOGITECH óptico G403 HERO, inalambrico, usb . 16000dpi, negro. 1401.09

5910770 Mouse gamer LOGITECH óptico G403 HERO, inalambrico, usb . 16000dpi, negro. 1401.09

5910771 Mouse gamer LOGITECH óptico G403 HERO, inalambrico, usb . 16000dpi, negro. 1401.09

5910772 Mouse gamer LOGITECH óptico G403 HERO, inalambrico, usb . 16000dpi, negro. 1401.09

5910773 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910774 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910775 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910776 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910777 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910778 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910779 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910780 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910781 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910782 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910783 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910784 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910785 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910786 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910787 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910788 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910789 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910790 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910791 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910792 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910793 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910794 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910795 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910796 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910797 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910798 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910799 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910800 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910801 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910802 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910803 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910804 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76



5910805 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910806 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910807 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910808 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910809 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910810 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910811 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910812 Mouse gamer LOGITECH óptico G203LIGHTSYNC, inalambrico, usb . 8000, negro. 734.76

5910813 Audífonos LOGITECH GAMER G733 7.1 para PS4/PC, Inalabrico, USB, negro. 4076.10

5910814 Audífonos LOGITECH GAMER G733 7.1 para PS4/PC, Inalabrico, USB, negro. 4076.10

5910815 Audífonos LOGITECH GAMER G733 7.1 para PS4/PC, Inalabrico, USB, negro. 4076.10

5910816 Audífonos LOGITECH GAMER G733 7.1 para PS4/PC, Inalabrico, USB, negro. 4076.10

5910817 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910818 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910819 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910820 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910821 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910822 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910823 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910824 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910825 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910826 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910827 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910828 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910829 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910830 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910831 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910832 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910833 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910834 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910835 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910836 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910837 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910838 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910839 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910840 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910841 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910842 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910843 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910844 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910845 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910846 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910847 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910848 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910849 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910850 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910851 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910852 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910853 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910854 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910855 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910856 Audífonos LOGITECH GAMER G PRO, Inalabrico, 2 metros , 3.5mm, negro 3065.62

5910857 Webcam LOGITECH HD PRO STRA C922,1920X1080 Pixeles, USB, NEGRO 2376.10

5910858 Webcam LOGITECH HD PRO STRA C922,1920X1080 Pixeles, USB, NEGRO 2376.10

5910859 Webcam LOGITECH HD PRO STRA C922,1920X1080 Pixeles, USB, NEGRO 2376.10

5910860 Webcam LOGITECH HD PRO STRA C922,1920X1080 Pixeles, USB, NEGRO 2376.10

5910861 Webcam LOGITECH HD PRO STRA C922,1920X1080 Pixeles, USB, NEGRO 2376.10

5910862 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910863 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910864 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910865 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910866 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910867 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910868 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910869 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910870 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910871 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910872 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22



5910873 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910874 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910875 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910876 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910877 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910878 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910879 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910880 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910881 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910882 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910883 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910884 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910885 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910886 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910887 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910888 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910889 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910890 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910891 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910892 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910893 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910894 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910895 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910896 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910897 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910898 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910899 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910900 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910901 Webcam LOGITECH C270, 3p, 1280x720 Pixeles, USB 2.0 NEGRO 876.22

5910902 Pantalla de pryeccion genérica con tripie, 120, pulgadas, HD 16:9 alta definición, retractil. 4801.10

5910903 Pantalla de pryeccion genérica con tripie, 120, pulgadas, HD 16:9 alta definición, retractil. 4801.10

5910904 Pantalla de pryeccion genérica con tripie, 120, pulgadas, HD 16:9 alta definición, retractil. 4801.10

5910905 Pantalla de pryeccion genérica con tripie, 120, pulgadas, HD 16:9 alta definición, retractil. 4801.10

5910906 Pantalla de pryeccion genérica con tripie, 120, pulgadas, HD 16:9 alta definición, retractil. 4801.10

5910907 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910908 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910909 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910910 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910911 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910912 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910913 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910914 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910915 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910916 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910917 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910918 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910919 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910920 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910921 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910922 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910923 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910924 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910925 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910926 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910927 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910928 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910929 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910930 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910931 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910932 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910933 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910934 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910935 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910936 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910937 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910938 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910939 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910940 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08



5910941 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910942 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910943 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910944 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910945 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910946 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910947 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910948 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910949 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910950 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910951 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910952 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910953 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910954 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910955 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910956 No Break CYBERPOWER CP1000AVRLCD, 600w, 1000va, 9 Contactos. 4128.08

5910957 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910958 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910959 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910960 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910961 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910962 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910963 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910964 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910965 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910966 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910967 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910968 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910969 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910970 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910971 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910972 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910973 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910974 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910975 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910976 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910977 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910978 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910979 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910980 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910981 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910982 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910983 AIRE ACONDICIONADO INVERTER 2.0 TON 220V 20880.00

5910984 MEDIDOR PORTÁTIL PH/CE/TDS 8874.00

5910985 MEDIDOR PORTÁTIL PH/CE/TDS 8874.00

5910986 MEDIDOR PORTÁTIL PH/CE/TDS 8874.00

5910987 MEDIDOR PORTÁTIL PH/CE/TDS 8874.00

5910988 MEDIDOR PORTÁTIL PH/CE/TDS 8874.00

5910989 MEDIDOR DE MESA PH/M/VISE y CE/TDS 33930.00

5910990 MEDIDOR DE MESA PH/M/VISE y CE/TDS 33930.00

5910991 MICROSCOPIO DE INSPECCIÓN 39150.00

5910992 MICROSCOPIO DE INSPECCIÓN 39150.00

5910993 REGULADOR ELECTRÓNICO DE VOLTAJE 15KVA. 91350.00

5910994 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5910995 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5910996 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5910997 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5910998 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5910999 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5911000 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5911001 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5911002 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5911003 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5911004 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5911005 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5911006 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5911007 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5911008 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50



5911009 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5911010 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5911011 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5911012 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5911013 ESTANTE ANAQUEL 6 NIVELES 4567.50

5911014 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911015 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911016 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911017 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911018 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911019 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911020 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911021 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911022 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911023 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911024 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911025 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911026 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911027 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911028 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911029 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911030 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911031 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911032 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911033 GABINETE CON ENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS DE CRISTAL 8221.50

5911034 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911035 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911036 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911037 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911038 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911039 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911040 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911041 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911042 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911043 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911044 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911045 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911046 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911047 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911048 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911049 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911050 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911051 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911052 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911053 GABINETE CONENTREPAÑOS MÓVILES Y PUERTAS METÁLICAS. 6525.00

5911054 CORTINA TIPO PERSIANA ENROLLABLE DE 6.80 x 1.80 m. 14375.88

5911055 CORTINA TIPO PERSIANA ENROLLABLE DE 6.80 x 1.80 m. 14375.88

5911056 CORTINA TIPO PERSIANA ENROLLABLE DE 4.30 x 1.80 m 9090.63

5911057 CORTINA TIPO PERSIANA ENROLLABLE DE 4.30 x 1.80 m 9090.63

5911058 CORTINA TIPO PERSIANA ENROLLABLE DE 4.30 x 1.80 m 9090.63

5911059 CORTINA TIPO PERSIANA ENROLLABLE DE 220 x 1.80 m 4651.02

5911060 BRAZO ROBÓTICO 88972.00

5911061 ESCÁNER 30 16425.60

5911062 IMPRESORA 3D CON FILAMENTO PARA IMPRESORA 3D 37231.36

5911063 MICRO ESCANER 31208.64

5911064 IMPRESORA PARA TARJETAS PVC INCLUYE CINTA Y TARJETAS PVC 38737.04

5911065 ACTUADOR LINEAL MOTOR 150 KG Y TORQUE 50 MM 12 VOLTS 4927.68

5911066 ACTUADOR LINEAL MOTOR 150 KG Y TORQUE 50 MM 12 VOLTS 4927.68

5911067 ACTUADOR LINEAL MOTOR 150 KG Y TORQUE 50 MM 12 VOLTS 4927.68

5911068 ACTUADOR LINEAL MOTOR 150 KG Y TORQUE 50 MM 12 VOLTS 4927.68

5911069 LENTE DE REALIDAD VIRTUAL. 16840.35

5911070 LENTE DE REALIDAD VIRTUAL. 16840.35

5911071 LENTE DE REALIDAD VIRTUAL. 16840.35

5911072 LENTE DE REALIDAD VIRTUAL. 16840.35

5911073 DRON 47086.72

5911074 CAMARA FOTOGRAFICA PROFESIONAL. 36957.60

5911075 TRIPIE DE FOTOGRAFÍA PARA CAMARA PROFESIONAL 2723.91

5911076 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53



5911077 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911078 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911079 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911080 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911081 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911082 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911083 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911084 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911085 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911086 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911087 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911088 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911089 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911090 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911091 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911092 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911093 KIT DE SENSORES PARA ARDUINO. 2091.53

5911094 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911095 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911096 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911097 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911098 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911099 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911100 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911101 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911102 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911103 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911104 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911105 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911106 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911107 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911108 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911109 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911110 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911111 PROTOWORD DE 2700 PUNTOS 958.16

5911112 KITDE HERRAMIENTAS DE REPARACIÓN DE COMPUTADORA ETHERNET 5201.44

5911113 KITDE HERRAMIENTAS DE REPARACIÓN DE COMPUTADORA ETHERNET 5201.44

5911114 ESTACION DE SOLDADURA 1802.71

5911115 ESTACION DE SOLDADURA 1802.71

5911116 ANALISADOR DE TEXTURA. 704700.00

5911117 MICRO ESCANER 31208.64

5911118 FGVBC MODELO DE TORSO DE DOS SEXOS DE 33.5IN (23/40 PARTES SEPARADAS), MODELO DE TORSO HUMANO EXTRAÍBLE ÓRGAÑOS HUMANOS CUERPO ANATOMÍA MODELO ALTURA 2020 PARA LA ESCUELA MARCA: FGVBC FABRICANTE: FGVBC *FIEL AL DETALLE, PINTADO A MANO "TORSO CON EL COXIS ABIERTO POR EL CUELLO DE CEREBELO Y LA PARTE POSTERIOR AUSGESTATTET. WIRBEL, DISCOS INTERVERTEBRALES, CORDÓN ESPINAL, NERVIOS VERTEBRALES, ARTERIAS VERTEBRALES Y MUCHOS MÁS SE TRABAJAN EN DETALLE *FABRICADO CON PLÁSTICO DE ALTA CALIDAD*ESTE MODELO DE ANATOMÍA ES IDEAL PARA LAS PRÁCTICAS, EL AULA DE ANATOMÍA O LA AYUDA DE APRENDIZAJE. *100% GARANTÍA: SI TIENES CUALQUIER PROBLEMA CON NUESTRO PRODUCTO, POR FAVOR, PONTE EN CONTACTO CON NOSOTROS PRIMERO, LO RESOLVEREMOS EN 24 HORAS56313.36

5911119 CAMILLA PLEGABLE PORTÁTIL, CAMILLA DE AMBULANCIA DE EMERGENCIA LIGERA CAMILLA DE HOSPITAL MÉDJCO DE EMERGENCIA DE ALEACIÓN CAPACIDAD DE CARGA CON RUEDAS 159 KG MARCA:MMLLPP "ADOPTA UNA ESTRUCTURA MECÁNICA DE PATAS PLEGABLES, Y EL PLEGADO ES CONTROLADO POR LA MANIJA DERECHA. LA PERIFERIA EXTERIOR DE LA RUEDA ESTÁ HECHA DE MATERIAL DE CAUCHO, QUE ES RESISTENTE Y DURADERO. "SE UTILIZAN CUATRO COJINES DE ESPONJA Y EL RESPALDO SE PUEDE AJUSTAR PARA QUE EL PACIENTE SE SIENTA MÁS CÓMODO. "ADECUADO PARA EL TRASLADO DE PACIENTES EN ESPACIOS LIMITADOS COMO ASCENSORES DE HOSPITALES, AMBULANCIAS, AVIONES Y AMBULANCIAS DE CARRETERA URBANA *PLEGABLE EN FORMA DE SILLA, EL ÁNGULO DE LA SILLA SE PUEDE AJUSTAR EN CINCO PASOS. ESTA CAMILLA ESTÁ EQUIPADA CON DOS CORREAS DE SEGURIDAD PARA GARANTIZAR LA SEGURIDAD DEL PACIENTE "LA CARROCERÍA DEL AUTOMÓVIL ESTÁ HECHA PRINCIPALMENTE DE UNA ESTRUCTURA DE ALEACIÓN DE ALUMINIO, Y LA FUNDICIÓN DE ALEACIÓN DE ALUMINIO DE LOS ACCESORIOS TIENE LAS CARACTERÍSTICAS DE LIGEREZA DUREZA Y FÁCIL 134963.95

5911120 CAMILLA PARA RESCATE TIPO CANASTA PLEGABLE MARCA: TORRETAS Y MAS MATERIALES: PLÁSTICO ABS (ACRILONITRILO BUTADIENO ESTIRENO O ABS SOPORTES DE ALUMINIO P-18 PIEZA MEDIDAS: LARGO TOTAL: 217 CM (DESMONTABLE 108.5 CM X 108.5 CM) ANCHO: 62 CM PESO NETO: 17.5 KG CAPACIDAD DE CARGA: 270 KG33638.32

5911121 FUSION CLIMB TCH-107-2FBN'S ARNES DE ESCALADA DE CUERPO COMPLETO,AZUL NEGRO, TALLA ÚNICAMARCA: FUSION CLIMB MODELO: FUSION CLIMB TCH-107-2FBN-S ARNÉS DE ESCALADA DE CUERPOCOMPLETO, AZUL Y NEGRO, TALLA ÚNICA*100% NYLON"HECHO EN EE. UU. E IMPORTADO"PUNTOS DE AJUSTE: 6*PUNTOS DE ANCLAJE: 2 "TAMAÑO DEL PECHO: 26-30 PULGADAS "TAMAÑO DE LA CINTURA: 24-29 PULGADAS "TAMAÑO DE LA PIERNA: 18-20 PULGADAS4346.52

5911122 FUSION CLIMB TCH-107-2FBN'S ARNES DE ESCALADA DE CUERPO COMPLETO,AZUL NEGRO, TALLA ÚNICAMARCA: FUSION CLIMB MODELO: FUSION CLIMB TCH-107-2FBN-S ARNÉS DE ESCALADA DE CUERPOCOMPLETO, AZUL Y NEGRO, TALLA ÚNICA*100% NYLON"HECHO EN EE. UU. E IMPORTADO"PUNTOS DE AJUSTE: 6*PUNTOS DE ANCLAJE: 2 "TAMAÑO DEL PECHO: 26-30 PULGADAS "TAMAÑO DE LA CINTURA: 24-29 PULGADAS "TAMAÑO DE LA PIERNA: 18-20 PULGADAS4346.52

5911123 FUSION CLIMB TCH-107-2FBN'S ARNES DE ESCALADA DE CUERPO COMPLETO,AZUL NEGRO, TALLA ÚNICAMARCA: FUSION CLIMB MODELO: FUSION CLIMB TCH-107-2FBN-S ARNÉS DE ESCALADA DE CUERPOCOMPLETO, AZUL Y NEGRO, TALLA ÚNICA*100% NYLON"HECHO EN EE. UU. E IMPORTADO"PUNTOS DE AJUSTE: 6*PUNTOS DE ANCLAJE: 2 "TAMAÑO DEL PECHO: 26-30 PULGADAS "TAMAÑO DE LA CINTURA: 24-29 PULGADAS "TAMAÑO DE LA PIERNA: 18-20 PULGADAS4346.52

5911124 FUSION CLIMB TCH-107-2FBN'S ARNES DE ESCALADA DE CUERPO COMPLETO,AZUL NEGRO, TALLA ÚNICAMARCA: FUSION CLIMB MODELO: FUSION CLIMB TCH-107-2FBN-S ARNÉS DE ESCALADA DE CUERPOCOMPLETO, AZUL Y NEGRO, TALLA ÚNICA*100% NYLON"HECHO EN EE. UU. E IMPORTADO"PUNTOS DE AJUSTE: 6*PUNTOS DE ANCLAJE: 2 "TAMAÑO DEL PECHO: 26-30 PULGADAS "TAMAÑO DE LA CINTURA: 24-29 PULGADAS "TAMAÑO DE LA PIERNA: 18-20 PULGADAS4346.52

5911125 FUSION CLIMB TCH-107-2FBN'S ARNES DE ESCALADA DE CUERPO COMPLETO,AZUL NEGRO, TALLA ÚNICAMARCA: FUSION CLIMB MODELO: FUSION CLIMB TCH-107-2FBN-S ARNÉS DE ESCALADA DE CUERPOCOMPLETO, AZUL Y NEGRO, TALLA ÚNICA*100% NYLON"HECHO EN EE. UU. E IMPORTADO"PUNTOS DE AJUSTE: 6*PUNTOS DE ANCLAJE: 2 "TAMAÑO DEL PECHO: 26-30 PULGADAS "TAMAÑO DE LA CINTURA: 24-29 PULGADAS "TAMAÑO DE LA PIERNA: 18-20 PULGADAS4346.52

5911126 FUSION CLIMB TCH-107-2FBN'S ARNES DE ESCALADA DE CUERPO COMPLETO,AZUL NEGRO, TALLA ÚNICAMARCA: FUSION CLIMB MODELO: FUSION CLIMB TCH-107-2FBN-S ARNÉS DE ESCALADA DE CUERPOCOMPLETO, AZUL Y NEGRO, TALLA ÚNICA*100% NYLON"HECHO EN EE. UU. E IMPORTADO"PUNTOS DE AJUSTE: 6*PUNTOS DE ANCLAJE: 2 "TAMAÑO DEL PECHO: 26-30 PULGADAS "TAMAÑO DE LA CINTURA: 24-29 PULGADAS "TAMAÑO DE LA PIERNA: 18-20 PULGADAS4346.52

5911127 FUSION CLIMB TCH-107-2FBN'S ARNES DE ESCALADA DE CUERPO COMPLETO,AZUL NEGRO, TALLA ÚNICAMARCA: FUSION CLIMB MODELO: FUSION CLIMB TCH-107-2FBN-S ARNÉS DE ESCALADA DE CUERPOCOMPLETO, AZUL Y NEGRO, TALLA ÚNICA*100% NYLON"HECHO EN EE. UU. E IMPORTADO"PUNTOS DE AJUSTE: 6*PUNTOS DE ANCLAJE: 2 "TAMAÑO DEL PECHO: 26-30 PULGADAS "TAMAÑO DE LA CINTURA: 24-29 PULGADAS "TAMAÑO DE LA PIERNA: 18-20 PULGADAS4346.52

5911128 FUSION CLIMB TCH-107-2FBN'S ARNES DE ESCALADA DE CUERPO COMPLETO,AZUL NEGRO, TALLA ÚNICAMARCA: FUSION CLIMB MODELO: FUSION CLIMB TCH-107-2FBN-S ARNÉS DE ESCALADA DE CUERPOCOMPLETO, AZUL Y NEGRO, TALLA ÚNICA*100% NYLON"HECHO EN EE. UU. E IMPORTADO"PUNTOS DE AJUSTE: 6*PUNTOS DE ANCLAJE: 2 "TAMAÑO DEL PECHO: 26-30 PULGADAS "TAMAÑO DE LA CINTURA: 24-29 PULGADAS "TAMAÑO DE LA PIERNA: 18-20 PULGADAS4346.52

5911129 FUSION CLIMB TCH-107-2FBN'S ARNES DE ESCALADA DE CUERPO COMPLETO,AZUL NEGRO, TALLA ÚNICAMARCA: FUSION CLIMB MODELO: FUSION CLIMB TCH-107-2FBN-S ARNÉS DE ESCALADA DE CUERPOCOMPLETO, AZUL Y NEGRO, TALLA ÚNICA*100% NYLON"HECHO EN EE. UU. E IMPORTADO"PUNTOS DE AJUSTE: 6*PUNTOS DE ANCLAJE: 2 "TAMAÑO DEL PECHO: 26-30 PULGADAS "TAMAÑO DE LA CINTURA: 24-29 PULGADAS "TAMAÑO DE LA PIERNA: 18-20 PULGADAS4346.52

5911130 FUSION CLIMB TCH-107-2FBN'S ARNES DE ESCALADA DE CUERPO COMPLETO,AZUL NEGRO, TALLA ÚNICAMARCA: FUSION CLIMB MODELO: FUSION CLIMB TCH-107-2FBN-S ARNÉS DE ESCALADA DE CUERPOCOMPLETO, AZUL Y NEGRO, TALLA ÚNICA*100% NYLON"HECHO EN EE. UU. E IMPORTADO"PUNTOS DE AJUSTE: 6*PUNTOS DE ANCLAJE: 2 "TAMAÑO DEL PECHO: 26-30 PULGADAS "TAMAÑO DE LA CINTURA: 24-29 PULGADAS "TAMAÑO DE LA PIERNA: 18-20 PULGADAS4346.52

5911131 FUSION CLIMB TCH-107-2FBN'S ARNES DE ESCALADA DE CUERPO COMPLETO,AZUL NEGRO, TALLA ÚNICAMARCA: FUSION CLIMB MODELO: FUSION CLIMB TCH-107-2FBN-S ARNÉS DE ESCALADA DE CUERPOCOMPLETO, AZUL Y NEGRO, TALLA ÚNICA*100% NYLON"HECHO EN EE. UU. E IMPORTADO"PUNTOS DE AJUSTE: 6*PUNTOS DE ANCLAJE: 2 "TAMAÑO DEL PECHO: 26-30 PULGADAS "TAMAÑO DE LA CINTURA: 24-29 PULGADAS "TAMAÑO DE LA PIERNA: 18-20 PULGADAS4346.52

5911132 FUSION CLIMB TCH-107-2FBN'S ARNES DE ESCALADA DE CUERPO COMPLETO,AZUL NEGRO, TALLA ÚNICAMARCA: FUSION CLIMB MODELO: FUSION CLIMB TCH-107-2FBN-S ARNÉS DE ESCALADA DE CUERPOCOMPLETO, AZUL Y NEGRO, TALLA ÚNICA*100% NYLON"HECHO EN EE. UU. E IMPORTADO"PUNTOS DE AJUSTE: 6*PUNTOS DE ANCLAJE: 2 "TAMAÑO DEL PECHO: 26-30 PULGADAS "TAMAÑO DE LA CINTURA: 24-29 PULGADAS "TAMAÑO DE LA PIERNA: 18-20 PULGADAS4346.52

5911133 FUSION CLIMB TCH-107-2FBN'S ARNES DE ESCALADA DE CUERPO COMPLETO,AZUL NEGRO, TALLA ÚNICAMARCA: FUSION CLIMB MODELO: FUSION CLIMB TCH-107-2FBN-S ARNÉS DE ESCALADA DE CUERPOCOMPLETO, AZUL Y NEGRO, TALLA ÚNICA*100% NYLON"HECHO EN EE. UU. E IMPORTADO"PUNTOS DE AJUSTE: 6*PUNTOS DE ANCLAJE: 2 "TAMAÑO DEL PECHO: 26-30 PULGADAS "TAMAÑO DE LA CINTURA: 24-29 PULGADAS "TAMAÑO DE LA PIERNA: 18-20 PULGADAS4346.52

5911134 FUSION CLIMB TCH-107-2FBN'S ARNES DE ESCALADA DE CUERPO COMPLETO,AZUL NEGRO, TALLA ÚNICAMARCA: FUSION CLIMB MODELO: FUSION CLIMB TCH-107-2FBN-S ARNÉS DE ESCALADA DE CUERPOCOMPLETO, AZUL Y NEGRO, TALLA ÚNICA*100% NYLON"HECHO EN EE. UU. E IMPORTADO"PUNTOS DE AJUSTE: 6*PUNTOS DE ANCLAJE: 2 "TAMAÑO DEL PECHO: 26-30 PULGADAS "TAMAÑO DE LA CINTURA: 24-29 PULGADAS "TAMAÑO DE LA PIERNA: 18-20 PULGADAS4346.52

5911135 FUSION CLIMB TCH-107-2FBN'S ARNES DE ESCALADA DE CUERPO COMPLETO,AZUL NEGRO, TALLA ÚNICAMARCA: FUSION CLIMB MODELO: FUSION CLIMB TCH-107-2FBN-S ARNÉS DE ESCALADA DE CUERPOCOMPLETO, AZUL Y NEGRO, TALLA ÚNICA*100% NYLON"HECHO EN EE. UU. E IMPORTADO"PUNTOS DE AJUSTE: 6*PUNTOS DE ANCLAJE: 2 "TAMAÑO DEL PECHO: 26-30 PULGADAS "TAMAÑO DE LA CINTURA: 24-29 PULGADAS "TAMAÑO DE LA PIERNA: 18-20 PULGADAS4346.52

5911136 PRIMACARE KB-4135-B BOLSA DE PRIMEROS AUXILIOS PARA TRAUMA, 22 X 14 X 5 PULGADAS, KIT DE PORTADOR DE COMPARTIMENTO PROFESIONAL PARA SUMINISTROS MÉDICOS DE EMERGENCIA, AZUL MARCA: PRIMACARE MODELO: KB-4135-B • DISEÑO FUNCIONAL: LA BOLSA DE ARTÍCULOS MÉDICOS DE RESPUESTA PERSONAL ESTÁ HECHA DE TELAS DE NAILON CORDURA IMPERMEABLES, CON COSTURAS DOBLES EN LOS PUNTOS DE TENSIÓN, PANEL INFERIOR IMPERMEABLE DE GOMA REFORZADA DE MULTIPLES COMPARTIMENTOS: ESTA BOLSA MÉDICA DE RESPUESTA TIENE UN GRAN COMPARTIMENTO PRINCIPAL EN EL CENTRO Y DOS GRANDES BOLSILLOS EXTREMOS CON CREMALLERA CON RIBETE REFLECTANTE BRILLANTE QUE MANTIENE TUS KITS MÉDICOS SEGUROS ⁃ FACIL DE TRANSPORTAR: LA CORREA DE HOMBRO MÉDICA AJUSTABLE PROPORCIONA UNAIMANERA FÁCIL Y CÓMODA DE TRANSPORTAR EQUIPOS DE PRIMEROS AUXILIOS Y UNA CREMALLERA BIDIRECCIONAL TE PERMITE LLEVAR EL KIT DE SUMINISTROS DE EMERGENCIA CALIDAD ELEGANTE: LA BOLSA DE RESPUESTA PERSONAL TIENE FUERTES ASAS DE VELCRO EN LA PARTE SUPERIOR Y CORREA DE CORREA CON ANILLOS Y CLIPS DE ACE2009.11

5911137 PRIMACARE KB-4135-B BOLSA DE PRIMEROS AUXILIOS PARA TRAUMA, 22 X 14 X 5 PULGADAS, KIT DE PORTADOR DE COMPARTIMENTO PROFESIONAL PARA SUMINISTROS MÉDICOS DE EMERGENCIA, AZUL MARCA: PRIMACARE MODELO: KB-4135-B • DISEÑO FUNCIONAL: LA BOLSA DE ARTÍCULOS MÉDICOS DE RESPUESTA PERSONAL ESTÁ HECHA DE TELAS DE NAILON CORDURA IMPERMEABLES, CON COSTURAS DOBLES EN LOS PUNTOS DE TENSIÓN, PANEL INFERIOR IMPERMEABLE DE GOMA REFORZADA DE MULTIPLES COMPARTIMENTOS: ESTA BOLSA MÉDICA DE RESPUESTA TIENE UN GRAN COMPARTIMENTO PRINCIPAL EN EL CENTRO Y DOS GRANDES BOLSILLOS EXTREMOS CON CREMALLERA CON RIBETE REFLECTANTE BRILLANTE QUE MANTIENE TUS KITS MÉDICOS SEGUROS ⁃ FACIL DE TRANSPORTAR: LA CORREA DE HOMBRO MÉDICA AJUSTABLE PROPORCIONA UNAIMANERA FÁCIL Y CÓMODA DE TRANSPORTAR EQUIPOS DE PRIMEROS AUXILIOS Y UNA CREMALLERA BIDIRECCIONAL TE PERMITE LLEVAR EL KIT DE SUMINISTROS DE EMERGENCIA CALIDAD ELEGANTE: LA BOLSA DE RESPUESTA PERSONAL TIENE FUERTES ASAS DE VELCRO EN LA PARTE SUPERIOR Y CORREA DE CORREA CON ANILLOS Y CLIPS DE ACE2009.11

5911138 PRIMACARE KB-4135-B BOLSA DE PRIMEROS AUXILIOS PARA TRAUMA, 22 X 14 X 5 PULGADAS, KIT DE PORTADOR DE COMPARTIMENTO PROFESIONAL PARA SUMINISTROS MÉDICOS DE EMERGENCIA, AZUL MARCA: PRIMACARE MODELO: KB-4135-B • DISEÑO FUNCIONAL: LA BOLSA DE ARTÍCULOS MÉDICOS DE RESPUESTA PERSONAL ESTÁ HECHA DE TELAS DE NAILON CORDURA IMPERMEABLES, CON COSTURAS DOBLES EN LOS PUNTOS DE TENSIÓN, PANEL INFERIOR IMPERMEABLE DE GOMA REFORZADA DE MULTIPLES COMPARTIMENTOS: ESTA BOLSA MÉDICA DE RESPUESTA TIENE UN GRAN COMPARTIMENTO PRINCIPAL EN EL CENTRO Y DOS GRANDES BOLSILLOS EXTREMOS CON CREMALLERA CON RIBETE REFLECTANTE BRILLANTE QUE MANTIENE TUS KITS MÉDICOS SEGUROS ⁃ FACIL DE TRANSPORTAR: LA CORREA DE HOMBRO MÉDICA AJUSTABLE PROPORCIONA UNAIMANERA FÁCIL Y CÓMODA DE TRANSPORTAR EQUIPOS DE PRIMEROS AUXILIOS Y UNA CREMALLERA BIDIRECCIONAL TE PERMITE LLEVAR EL KIT DE SUMINISTROS DE EMERGENCIA CALIDAD ELEGANTE: LA BOLSA DE RESPUESTA PERSONAL TIENE FUERTES ASAS DE VELCRO EN LA PARTE SUPERIOR Y CORREA DE CORREA CON ANILLOS Y CLIPS DE ACE2009.11

5911139 PRIMACARE KB-4135-B BOLSA DE PRIMEROS AUXILIOS PARA TRAUMA, 22 X 14 X 5 PULGADAS, KIT DE PORTADOR DE COMPARTIMENTO PROFESIONAL PARA SUMINISTROS MÉDICOS DE EMERGENCIA, AZUL MARCA: PRIMACARE MODELO: KB-4135-B • DISEÑO FUNCIONAL: LA BOLSA DE ARTÍCULOS MÉDICOS DE RESPUESTA PERSONAL ESTÁ HECHA DE TELAS DE NAILON CORDURA IMPERMEABLES, CON COSTURAS DOBLES EN LOS PUNTOS DE TENSIÓN, PANEL INFERIOR IMPERMEABLE DE GOMA REFORZADA DE MULTIPLES COMPARTIMENTOS: ESTA BOLSA MÉDICA DE RESPUESTA TIENE UN GRAN COMPARTIMENTO PRINCIPAL EN EL CENTRO Y DOS GRANDES BOLSILLOS EXTREMOS CON CREMALLERA CON RIBETE REFLECTANTE BRILLANTE QUE MANTIENE TUS KITS MÉDICOS SEGUROS ⁃ FACIL DE TRANSPORTAR: LA CORREA DE HOMBRO MÉDICA AJUSTABLE PROPORCIONA UNAIMANERA FÁCIL Y CÓMODA DE TRANSPORTAR EQUIPOS DE PRIMEROS AUXILIOS Y UNA CREMALLERA BIDIRECCIONAL TE PERMITE LLEVAR EL KIT DE SUMINISTROS DE EMERGENCIA CALIDAD ELEGANTE: LA BOLSA DE RESPUESTA PERSONAL TIENE FUERTES ASAS DE VELCRO EN LA PARTE SUPERIOR Y CORREA DE CORREA CON ANILLOS Y CLIPS DE ACE2009.11

5911140 PRIMACARE KB-4135-B BOLSA DE PRIMEROS AUXILIOS PARA TRAUMA, 22 X 14 X 5 PULGADAS, KIT DE PORTADOR DE COMPARTIMENTO PROFESIONAL PARA SUMINISTROS MÉDICOS DE EMERGENCIA, AZUL MARCA: PRIMACARE MODELO: KB-4135-B • DISEÑO FUNCIONAL: LA BOLSA DE ARTÍCULOS MÉDICOS DE RESPUESTA PERSONAL ESTÁ HECHA DE TELAS DE NAILON CORDURA IMPERMEABLES, CON COSTURAS DOBLES EN LOS PUNTOS DE TENSIÓN, PANEL INFERIOR IMPERMEABLE DE GOMA REFORZADA DE MULTIPLES COMPARTIMENTOS: ESTA BOLSA MÉDICA DE RESPUESTA TIENE UN GRAN COMPARTIMENTO PRINCIPAL EN EL CENTRO Y DOS GRANDES BOLSILLOS EXTREMOS CON CREMALLERA CON RIBETE REFLECTANTE BRILLANTE QUE MANTIENE TUS KITS MÉDICOS SEGUROS ⁃ FACIL DE TRANSPORTAR: LA CORREA DE HOMBRO MÉDICA AJUSTABLE PROPORCIONA UNAIMANERA FÁCIL Y CÓMODA DE TRANSPORTAR EQUIPOS DE PRIMEROS AUXILIOS Y UNA CREMALLERA BIDIRECCIONAL TE PERMITE LLEVAR EL KIT DE SUMINISTROS DE EMERGENCIA CALIDAD ELEGANTE: LA BOLSA DE RESPUESTA PERSONAL TIENE FUERTES ASAS DE VELCRO EN LA PARTE SUPERIOR Y CORREA DE CORREA CON ANILLOS Y CLIPS DE ACE2009.11

5911141 PRIMACARE KB-4135-B BOLSA DE PRIMEROS AUXILIOS PARA TRAUMA, 22 X 14 X 5 PULGADAS, KIT DE PORTADOR DE COMPARTIMENTO PROFESIONAL PARA SUMINISTROS MÉDICOS DE EMERGENCIA, AZUL MARCA: PRIMACARE MODELO: KB-4135-B • DISEÑO FUNCIONAL: LA BOLSA DE ARTÍCULOS MÉDICOS DE RESPUESTA PERSONAL ESTÁ HECHA DE TELAS DE NAILON CORDURA IMPERMEABLES, CON COSTURAS DOBLES EN LOS PUNTOS DE TENSIÓN, PANEL INFERIOR IMPERMEABLE DE GOMA REFORZADA DE MULTIPLES COMPARTIMENTOS: ESTA BOLSA MÉDICA DE RESPUESTA TIENE UN GRAN COMPARTIMENTO PRINCIPAL EN EL CENTRO Y DOS GRANDES BOLSILLOS EXTREMOS CON CREMALLERA CON RIBETE REFLECTANTE BRILLANTE QUE MANTIENE TUS KITS MÉDICOS SEGUROS ⁃ FACIL DE TRANSPORTAR: LA CORREA DE HOMBRO MÉDICA AJUSTABLE PROPORCIONA UNAIMANERA FÁCIL Y CÓMODA DE TRANSPORTAR EQUIPOS DE PRIMEROS AUXILIOS Y UNA CREMALLERA BIDIRECCIONAL TE PERMITE LLEVAR EL KIT DE SUMINISTROS DE EMERGENCIA CALIDAD ELEGANTE: LA BOLSA DE RESPUESTA PERSONAL TIENE FUERTES ASAS DE VELCRO EN LA PARTE SUPERIOR Y CORREA DE CORREA CON ANILLOS Y CLIPS DE ACE2009.11

5911142 KIT DE TRAJE DE BOMBERO BRIGADISTA GRANDE MARCA: DIMMEX INCLUYE:CHAQUETÓNPANTALÓNCASCOMONJABOTASGUANTESEL PANTALON Y CHAQUETÓN CUENTAN CON BANDAS REFLEJANTES Y ESTÁFABRICADO CON UNA ESTRUCTURA DE 4 CAPAS, MÁS CAPAS ADICIONALES EN CUELLO, CINTURA, CODOS Y RODILLAS PARA MAYOR PROTECCIÓN. DISEÑO CON UN INTERIOR EXTRAIBLE QUE TIENE RETARDANTE DE FUEGO BARRERA DE HUMEDAD, ES ADEMÁS RESISTENTE AL AGUA Y ES PERMEABLE AL AIRE, RESISTENTE A LA RADIACIÓN DEL CALOR Y A LA ABRASIÓN.FABRICADO DE CUERDO A LOS ESTÂNDARES AMERICANOS DE LA NORMA NFPA 1971-2000, A LA NORMA EUROPEA EN 469 RENDIMIENTO DE PROTECCIÓN TÉRMICO TPP > 28. GUANTES CAPA EXTERNA DE NOMEX RESISTENTE AL FUEGO, CON AISLAMIENTO ELÉCTRICO Y RESISTENTE A ACEITES. ACIDOS Y ÁLCALIS. CON BARRERA DEHUMEDAD DE POLIURETANO TERMOPÁSTICO. PUÑO Y FORRO HECHOS DE TEJIDO DE PUNTO RETARDANTE AL FUEGO. TIENE CAPA CONFORTABLE DE ALGODÓN RESISTENTE A LAS LLAMAS CASCO: COLOR AMARILLO CUENTA CON PROTECTOR FACIAL HECHA DE TERMOPLASTICO REFORAADC. DOBLE CAPA EN ELINTERIOR DEL CA33930.00

5911143 KIT DE TRAJE DE BOMBERO BRIGADISTA MEDIANO MARCA: DIMMEX INCLUYE: CHAQUETÓN PANTALÓN CASCO MONJA BOTAS GUANTES EL PANTALON Y CHAQUETÓN CUENTAN CON BANDAS REFLEJANTES Y ESTÁ FABRICADO CON UNA ESTRUCTURA DE 4 CAPAS, MÁS CAPAS ADICIONALES EN CUELLO, CINTURA, CODOS Y RODILLAS PARA MAYOR PROTECCIÓN. DISEÑO CON UN INTERIOR EXTRAIBLE QUE TIENE RETARDANTE DE FUEGO, BARRERA DE HUMEDAD, ES ADEMÁS RESISTENTE AL AGUA Y ES PERMEABLE AL AIRE, RESISTENTE A LA RADIACIÓN DEL CALOR Y A LA ABRASIÓN. 50 PIEZ FABRICADO DE CUERDO A LOS ESTANDARES AMERICANOS DE LA NORMA NFPA 1971-2000, A LA NORMA EUROPEA EN 469. RENDIMIENTO DE PROTECCIÓN TÉRMICO TPP > 28 GUANTES: CAPA EXTERNA DE NOMEX RESISTENTE AL FUEGO. CON AISLAMIENTO ELÉCTRICO Y RESISTENTE A ACEITES, ÁCIDOS Y ÁLCALIS. CON BARRERA DE HUMEDAD DE POLIURETANO TERMOPÁSTICO. PUÑO Y FORRO HECHOS DE TEJIDO DE PUNTO RETARDANTE AL FUEGO TIENE CAPA CONFORTABLE DE ALGODÓN RESISTENTE A LAS LLAMAS CASCO: COLOR AMARILLO. CUENTA CON PROTECTOR FACIAL HECHA DE TERMOPLÁSTICO REFORZADO. DOBLE CAPA33930.00

5911144 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15



5911145 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911146 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911147 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911148 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911149 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911150 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911151 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911152 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911153 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911154 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911155 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911156 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911157 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911158 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911159 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911160 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911161 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911162 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911163 OUTDOOR EQUIPMENT CASCO EXTERIOR LIGERD ABS, CUEVA PARA CASCO DE MONTAÑISMO DE RESCATE, SOMBRERO DE SEGURIDAD ANTI-COLISIÓN ZDDAB MARCA: 10T OUTDOOR EQUIPMENT 1. DISEÑO DEL ORIFICIO DE VENTILACIÓN SUPERIOR: DESPUÉS DE USAR POR UN TIEMPO PROLONGADO, EL INTERIOR DEL CASCO GENERARÁ CALOR, Y EL ORIFICIO DE VENTILACIÓN PUEDE DISIPAR EL CALOR Y VENTILAR CON EFICACIA 2. CASCO AJUSTABLE: PUEDE AJUSTAR EL TAMAÑO DE ACUERDO CON LAS DIFERENTES CIRCUNFERENCIAS DE LA CABEZA PARA LOGRAR UN EFECTO DE USO CÓMODO Y REDUCIR EL DAÑO DE LA CABEZA DESPUÉS DE ESTAR ESTRESADO 3. CASCO DE ALTA RESISTENCIA: HECHO DE MATERIAL ABS DE ALTA RESISTENCIA, TIENE BUENA TENACIDAD Y ALTA RESISTENCIA A LA PRESIÓN, PROTEGIENDO SU CABEZA EN CUALQUIER MOMENTO Y EN CUALQUIER LUGAR 4. TAPA ANTI-COLISIÓN LIVIANA: ESTÁ DISEÑADA ERGONÓMICAMENTE PARA BRINDAR UNA EXCELENTE EXPERIENCIA DE USO A LA Mayoría DE LAS PERSONAS Y ES MÄS LIVIANA DE USAR. 5. LOS CASCOS DE RESCATE SON ADECUADOS PARA LA LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES, RESCATE DE ACCIDENTES DE TRÁ3388.15

5911164 REXPONDER TUBO DE RESCATE ACUÁTICO DE 40 PULGADAS. IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE PRESAS, PLAYAS, Y ALBERCAS. CUENTA CON UNA BANDA PARA MANTENER ALEJADA A LA VÍCTIMA DEL SALVAVIDAS. MARCA: REXPONDER ACERCA DE ESTE ARTÍCULO 'EL TUBO DE RESCATE REXPONDER ESTÁ FABRICADO CON UNA MEZCLA DE POLIURETANO Y RECUBRIMIENTO DE VINIL, ESTA COMBINACIÓN HACE QUE EL TUBO TENGA UNA MEJOR RESISTENCIA *CUENTA CON CLIPS PLÁSTICOS EN LAS ORILLAS DEL TUBO LO CUAL LO HACE MÁS VERSÁTIL AL MOMENTO DE SER UTILIZADO *CUENTA CON CORREAS DE NYLON *COLOR ROJO "IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE ALBERCAS, PLAYAS Y PRESAS.3725.34

5911165 REXPONDER TUBO DE RESCATE ACUÁTICO DE 40 PULGADAS. IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE PRESAS, PLAYAS, Y ALBERCAS. CUENTA CON UNA BANDA PARA MANTENER ALEJADA A LA VÍCTIMA DEL SALVAVIDAS. MARCA: REXPONDER ACERCA DE ESTE ARTÍCULO 'EL TUBO DE RESCATE REXPONDER ESTÁ FABRICADO CON UNA MEZCLA DE POLIURETANO Y RECUBRIMIENTO DE VINIL, ESTA COMBINACIÓN HACE QUE EL TUBO TENGA UNA MEJOR RESISTENCIA *CUENTA CON CLIPS PLÁSTICOS EN LAS ORILLAS DEL TUBO LO CUAL LO HACE MÁS VERSÁTIL AL MOMENTO DE SER UTILIZADO *CUENTA CON CORREAS DE NYLON *COLOR ROJO "IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE ALBERCAS, PLAYAS Y PRESAS.3725.34

5911166 REXPONDER TUBO DE RESCATE ACUÁTICO DE 40 PULGADAS. IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE PRESAS, PLAYAS, Y ALBERCAS. CUENTA CON UNA BANDA PARA MANTENER ALEJADA A LA VÍCTIMA DEL SALVAVIDAS. MARCA: REXPONDER ACERCA DE ESTE ARTÍCULO 'EL TUBO DE RESCATE REXPONDER ESTÁ FABRICADO CON UNA MEZCLA DE POLIURETANO Y RECUBRIMIENTO DE VINIL, ESTA COMBINACIÓN HACE QUE EL TUBO TENGA UNA MEJOR RESISTENCIA *CUENTA CON CLIPS PLÁSTICOS EN LAS ORILLAS DEL TUBO LO CUAL LO HACE MÁS VERSÁTIL AL MOMENTO DE SER UTILIZADO *CUENTA CON CORREAS DE NYLON *COLOR ROJO "IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE ALBERCAS, PLAYAS Y PRESAS.3725.34

5911167 REXPONDER TUBO DE RESCATE ACUÁTICO DE 40 PULGADAS. IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE PRESAS, PLAYAS, Y ALBERCAS. CUENTA CON UNA BANDA PARA MANTENER ALEJADA A LA VÍCTIMA DEL SALVAVIDAS. MARCA: REXPONDER ACERCA DE ESTE ARTÍCULO 'EL TUBO DE RESCATE REXPONDER ESTÁ FABRICADO CON UNA MEZCLA DE POLIURETANO Y RECUBRIMIENTO DE VINIL, ESTA COMBINACIÓN HACE QUE EL TUBO TENGA UNA MEJOR RESISTENCIA *CUENTA CON CLIPS PLÁSTICOS EN LAS ORILLAS DEL TUBO LO CUAL LO HACE MÁS VERSÁTIL AL MOMENTO DE SER UTILIZADO *CUENTA CON CORREAS DE NYLON *COLOR ROJO "IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE ALBERCAS, PLAYAS Y PRESAS.3725.34

5911168 REXPONDER TUBO DE RESCATE ACUÁTICO DE 40 PULGADAS. IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE PRESAS, PLAYAS, Y ALBERCAS. CUENTA CON UNA BANDA PARA MANTENER ALEJADA A LA VÍCTIMA DEL SALVAVIDAS. MARCA: REXPONDER ACERCA DE ESTE ARTÍCULO 'EL TUBO DE RESCATE REXPONDER ESTÁ FABRICADO CON UNA MEZCLA DE POLIURETANO Y RECUBRIMIENTO DE VINIL, ESTA COMBINACIÓN HACE QUE EL TUBO TENGA UNA MEJOR RESISTENCIA *CUENTA CON CLIPS PLÁSTICOS EN LAS ORILLAS DEL TUBO LO CUAL LO HACE MÁS VERSÁTIL AL MOMENTO DE SER UTILIZADO *CUENTA CON CORREAS DE NYLON *COLOR ROJO "IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE ALBERCAS, PLAYAS Y PRESAS.3725.34

5911169 REXPONDER TUBO DE RESCATE ACUÁTICO DE 40 PULGADAS. IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE PRESAS, PLAYAS, Y ALBERCAS. CUENTA CON UNA BANDA PARA MANTENER ALEJADA A LA VÍCTIMA DEL SALVAVIDAS. MARCA: REXPONDER ACERCA DE ESTE ARTÍCULO 'EL TUBO DE RESCATE REXPONDER ESTÁ FABRICADO CON UNA MEZCLA DE POLIURETANO Y RECUBRIMIENTO DE VINIL, ESTA COMBINACIÓN HACE QUE EL TUBO TENGA UNA MEJOR RESISTENCIA *CUENTA CON CLIPS PLÁSTICOS EN LAS ORILLAS DEL TUBO LO CUAL LO HACE MÁS VERSÁTIL AL MOMENTO DE SER UTILIZADO *CUENTA CON CORREAS DE NYLON *COLOR ROJO "IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE ALBERCAS, PLAYAS Y PRESAS.3725.34

5911170 REXPONDER TUBO DE RESCATE ACUÁTICO DE 40 PULGADAS. IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE PRESAS, PLAYAS, Y ALBERCAS. CUENTA CON UNA BANDA PARA MANTENER ALEJADA A LA VÍCTIMA DEL SALVAVIDAS. MARCA: REXPONDER ACERCA DE ESTE ARTÍCULO 'EL TUBO DE RESCATE REXPONDER ESTÁ FABRICADO CON UNA MEZCLA DE POLIURETANO Y RECUBRIMIENTO DE VINIL, ESTA COMBINACIÓN HACE QUE EL TUBO TENGA UNA MEJOR RESISTENCIA *CUENTA CON CLIPS PLÁSTICOS EN LAS ORILLAS DEL TUBO LO CUAL LO HACE MÁS VERSÁTIL AL MOMENTO DE SER UTILIZADO *CUENTA CON CORREAS DE NYLON *COLOR ROJO "IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE ALBERCAS, PLAYAS Y PRESAS.3725.34

5911171 REXPONDER TUBO DE RESCATE ACUÁTICO DE 40 PULGADAS. IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE PRESAS, PLAYAS, Y ALBERCAS. CUENTA CON UNA BANDA PARA MANTENER ALEJADA A LA VÍCTIMA DEL SALVAVIDAS. MARCA: REXPONDER ACERCA DE ESTE ARTÍCULO 'EL TUBO DE RESCATE REXPONDER ESTÁ FABRICADO CON UNA MEZCLA DE POLIURETANO Y RECUBRIMIENTO DE VINIL, ESTA COMBINACIÓN HACE QUE EL TUBO TENGA UNA MEJOR RESISTENCIA *CUENTA CON CLIPS PLÁSTICOS EN LAS ORILLAS DEL TUBO LO CUAL LO HACE MÁS VERSÁTIL AL MOMENTO DE SER UTILIZADO *CUENTA CON CORREAS DE NYLON *COLOR ROJO "IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE ALBERCAS, PLAYAS Y PRESAS.3725.34

5911172 REXPONDER TUBO DE RESCATE ACUÁTICO DE 40 PULGADAS. IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE PRESAS, PLAYAS, Y ALBERCAS. CUENTA CON UNA BANDA PARA MANTENER ALEJADA A LA VÍCTIMA DEL SALVAVIDAS. MARCA: REXPONDER ACERCA DE ESTE ARTÍCULO 'EL TUBO DE RESCATE REXPONDER ESTÁ FABRICADO CON UNA MEZCLA DE POLIURETANO Y RECUBRIMIENTO DE VINIL, ESTA COMBINACIÓN HACE QUE EL TUBO TENGA UNA MEJOR RESISTENCIA *CUENTA CON CLIPS PLÁSTICOS EN LAS ORILLAS DEL TUBO LO CUAL LO HACE MÁS VERSÁTIL AL MOMENTO DE SER UTILIZADO *CUENTA CON CORREAS DE NYLON *COLOR ROJO "IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE ALBERCAS, PLAYAS Y PRESAS.3725.34

5911173 REXPONDER TUBO DE RESCATE ACUÁTICO DE 40 PULGADAS. IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE PRESAS, PLAYAS, Y ALBERCAS. CUENTA CON UNA BANDA PARA MANTENER ALEJADA A LA VÍCTIMA DEL SALVAVIDAS. MARCA: REXPONDER ACERCA DE ESTE ARTÍCULO 'EL TUBO DE RESCATE REXPONDER ESTÁ FABRICADO CON UNA MEZCLA DE POLIURETANO Y RECUBRIMIENTO DE VINIL, ESTA COMBINACIÓN HACE QUE EL TUBO TENGA UNA MEJOR RESISTENCIA *CUENTA CON CLIPS PLÁSTICOS EN LAS ORILLAS DEL TUBO LO CUAL LO HACE MÁS VERSÁTIL AL MOMENTO DE SER UTILIZADO *CUENTA CON CORREAS DE NYLON *COLOR ROJO "IDEAL PARA GUARDAVIDAS DE ALBERCAS, PLAYAS Y PRESAS.3725.34

5911174 GLUCONETRO ACCU-CHEK ACTIVE KIT (AEON) MARCA: ACCU-CHEK ACTIVE KIT MODELO: (AEON) ESPECIFICACIONES "RESULTADO EN 5 SEGUNDOS RANGO DE MEDICION: 10 A 600 MG/DL. -250 MEMORIAS. "PROMEDIO DE LOS VALORES OBTENIDOS EN 7.14 Y 30 DIAS "FUENTE DE PODER: BATERIA DE LITIO DE 3 v "IDA UTIL DE LA BATERIA: 1000 PRUEBAS1000.50

5911175 GLUCONETRO ACCU-CHEK ACTIVE KIT (AEON) MARCA: ACCU-CHEK ACTIVE KIT MODELO: (AEON) ESPECIFICACIONES "RESULTADO EN 5 SEGUNDOS RANGO DE MEDICION: 10 A 600 MG/DL. -250 MEMORIAS. "PROMEDIO DE LOS VALORES OBTENIDOS EN 7.14 Y 30 DIAS "FUENTE DE PODER: BATERIA DE LITIO DE 3 v "IDA UTIL DE LA BATERIA: 1000 PRUEBAS1000.50

5911176 GLUCONETRO ACCU-CHEK ACTIVE KIT (AEON) MARCA: ACCU-CHEK ACTIVE KIT MODELO: (AEON) ESPECIFICACIONES "RESULTADO EN 5 SEGUNDOS RANGO DE MEDICION: 10 A 600 MG/DL. -250 MEMORIAS. "PROMEDIO DE LOS VALORES OBTENIDOS EN 7.14 Y 30 DIAS "FUENTE DE PODER: BATERIA DE LITIO DE 3 v "IDA UTIL DE LA BATERIA: 1000 PRUEBAS1000.50

5911177 MESA DE EX PLORACICN MODELO SOUDARIDAD MARCA- SM MODELO-MMMESO1 CUBIERTA DE 3 SECCIONES (RESPALDO, ASIENTO Y PIECERA) ACOJINAMIENTO EN ESPUMA DE POLIURETANO DE 17KGM3 DE DENSIDAD - ESTRUCTURA Y PUERTAS CORREDIZAS EN LAMINA CAL. 22 ACABADO ESMALTADO SISTEMA PARA ABATIMIENTO TIPO CREMALLERA EN PIECERA Y RESPALDO EQUIPADA CON PIERNERAS DE PLÁSTICO Y BAYONETAS DE METAL MEDIDAS. 140CM DE LARGO 6OCM DE ANCHO 80CM DE ALTO14790.00

5911178 BIOMBO DE TRES HOJAS MODELO. BIOTRES FABRICANTE ORTODIMEX MARCA: ORTODIMEX DESCRIPCION: 'ESTRUCTURA DE TUBO REDONDO CROMADO "TUBOS EN FORMA DE HOJAS CON 3 SECCIONES *CUBIERTAS CON CORTINAS EN COLOR BLANCO 0 DOBLE VISTA AZUL PLATA EN TELA NO TRASLUCIDA PARA DAR PRIVACIDAD AL USUARIO "4 PATAS (2 SENCILLAS Y 2 DOBLES) DE TUBO REDONDO CON RUEDAS LOCAS "MEDIDAS APROXIMADAS DE LARGO 1.89M Y ALTO 1.7AM. "CADA PANEL TIENE MEDIDAS APROXIMADAS DE "LARGO 60CM / G9CMY ALTO 1.74M "LAS PATAS TIENEN MIEDIDAS APROXIMADAS DE "LARGO 69CM Y ALTO 74CM HASTA SU EXTENSION 4170.78

5911179 CAMILLA FLEGABLE TIPO CUCHARA RESCATE ALUMINIO MEDSTAR MARCA: MEDSTAR MODELO: XE-XXH4" DESCRIPCION ESTA ES UNA CAMILLA QUE SE PODRA SEPARAR CON EL FIN DE TRASLADAR FACIENTES GRAVES Y FRACTURADOS *EN AMBOS EXTREMOS, EN LA PARTE DE EN MEDIO.SE ESTABLECE UNA distribución ARTICULADA Y CON BISAGRAS QUE PUEDE DIVIDIRLA CAMILA EN DOS PARTES; ES FÁCIL DE BLOQUEAR Y DESBLOQUEAR LA CAMILLA PODRÁ MANTENER AL PACIENTE EN SU POSICIÓN ORIGINAL ESO NO PROVOCARÁ OTRAS LESIONES EN EL PACIENTE LA LONGITUD DE LA CAMILLA SE PODRA AJUSTAR DE ACUERDO AL CUERPO DEL PACIENTE MEDDAS DEL PRODUCTO ALTO: 210 CM ANCHO: 42- CM. LARGO: 9 CM. PESO:8.5 KG. MEDIDAS DEL EMPAQUE: ALTO:120 CM. ANCHO: 42 CM. LARGO:6 CM16406.46

5911180 CAMILLA DE RESCATE MSA SRSSK200 SKED BASIC RESCUE SYSTEM, INTERHATONAL ORANGE MARCA MSA MODELO: BR3SK200 "INCLUYE: CORREA DE ELEVACIÓN AJUSTABLE, CORREA DE VCTIMA AJUSTABLE, UN PAR DE ARNESES DE TOBILLO, DOS MOSQUETONES, BOLSA DE ALMACENAMIENTO "DEJA AMBAS MANOS LIBRES PARA QUE El RESGATADOR AYUDE En LA RECUPERAGION DE OTRA PERSONA "SISTEMA PEQUEÑO Y COMPACTO 36441.98

5911181 SUJETADOR TIPO ARANA PARA UTILIZAR EN EMERGENCIAS Y RESCATE MARCA: TORRETAS Y MÁS ARNÉS TIPO ARAÑA PARA CAMILLA RÍGIDA IMPORTADO MATERIALES CINTA DE POLIÉSTER DE 5 CM DE ANCHO CON SISTEMA DE SUJECIÓN EN VELCRO. CARACTERISTICAS:  SISTEMA DE INMOVILIZACIÓN RAPIDA DE 10 PUNTOS DISEÑO ESPECIAL PARA FIJAR A UN PACIENTE A UNA CAMILLA RÍGIDA 0 CAMILLA MÓVIL PARA AMBULANCIA CON PUNTOS DE FIJACIÓN MEDIANTE VELCRO PARA FACIL MANEJO TRANSPARENTES A LOS RAYOS X USO DE 4 COLORES PARA IDENTIFICAR FACILMENTE LAS CINTAS POR CADA NIVEL DE FUACIÓN Color DE CINTAS. AZUL, NARANJA, ROJO y GRIS LONGITUD AJUSTABLE DE ACUERDO A LA ALTURA DEL PACIENTE1129.26

5911182 SUJETADOR TIPO ARANA PARA UTILIZAR EN EMERGENCIAS Y RESCATE MARCA: TORRETAS Y MÁS ARNÉS TIPO ARAÑA PARA CAMILLA RÍGIDA IMPORTADO MATERIALES CINTA DE POLIÉSTER DE 5 CM DE ANCHO CON SISTEMA DE SUJECIÓN EN VELCRO. CARACTERISTICAS:  SISTEMA DE INMOVILIZACIÓN RAPIDA DE 10 PUNTOS DISEÑO ESPECIAL PARA FIJAR A UN PACIENTE A UNA CAMILLA RÍGIDA 0 CAMILLA MÓVIL PARA AMBULANCIA CON PUNTOS DE FIJACIÓN MEDIANTE VELCRO PARA FACIL MANEJO TRANSPARENTES A LOS RAYOS X USO DE 4 COLORES PARA IDENTIFICAR FACILMENTE LAS CINTAS POR CADA NIVEL DE FUACIÓN Color DE CINTAS. AZUL, NARANJA, ROJO y GRIS LONGITUD AJUSTABLE DE ACUERDO A LA ALTURA DEL PACIENTE1129.26

5911183 SUJETADOR TIPO ARANA PARA UTILIZAR EN EMERGENCIAS Y RESCATE MARCA: TORRETAS Y MÁS ARNÉS TIPO ARAÑA PARA CAMILLA RÍGIDA IMPORTADO MATERIALES CINTA DE POLIÉSTER DE 5 CM DE ANCHO CON SISTEMA DE SUJECIÓN EN VELCRO. CARACTERISTICAS:  SISTEMA DE INMOVILIZACIÓN RAPIDA DE 10 PUNTOS DISEÑO ESPECIAL PARA FIJAR A UN PACIENTE A UNA CAMILLA RÍGIDA 0 CAMILLA MÓVIL PARA AMBULANCIA CON PUNTOS DE FIJACIÓN MEDIANTE VELCRO PARA FACIL MANEJO TRANSPARENTES A LOS RAYOS X USO DE 4 COLORES PARA IDENTIFICAR FACILMENTE LAS CINTAS POR CADA NIVEL DE FUACIÓN Color DE CINTAS. AZUL, NARANJA, ROJO y GRIS LONGITUD AJUSTABLE DE ACUERDO A LA ALTURA DEL PACIENTE1129.26

5911184 SUJETADOR TIPO ARANA PARA UTILIZAR EN EMERGENCIAS Y RESCATE MARCA: TORRETAS Y MÁS ARNÉS TIPO ARAÑA PARA CAMILLA RÍGIDA IMPORTADO MATERIALES CINTA DE POLIÉSTER DE 5 CM DE ANCHO CON SISTEMA DE SUJECIÓN EN VELCRO. CARACTERISTICAS:  SISTEMA DE INMOVILIZACIÓN RAPIDA DE 10 PUNTOS DISEÑO ESPECIAL PARA FIJAR A UN PACIENTE A UNA CAMILLA RÍGIDA 0 CAMILLA MÓVIL PARA AMBULANCIA CON PUNTOS DE FIJACIÓN MEDIANTE VELCRO PARA FACIL MANEJO TRANSPARENTES A LOS RAYOS X USO DE 4 COLORES PARA IDENTIFICAR FACILMENTE LAS CINTAS POR CADA NIVEL DE FUACIÓN Color DE CINTAS. AZUL, NARANJA, ROJO y GRIS LONGITUD AJUSTABLE DE ACUERDO A LA ALTURA DEL PACIENTE1129.26

5911185 SUJETADOR TIPO ARANA PARA UTILIZAR EN EMERGENCIAS Y RESCATE MARCA: TORRETAS Y MÁS ARNÉS TIPO ARAÑA PARA CAMILLA RÍGIDA IMPORTADO MATERIALES CINTA DE POLIÉSTER DE 5 CM DE ANCHO CON SISTEMA DE SUJECIÓN EN VELCRO. CARACTERISTICAS:  SISTEMA DE INMOVILIZACIÓN RAPIDA DE 10 PUNTOS DISEÑO ESPECIAL PARA FIJAR A UN PACIENTE A UNA CAMILLA RÍGIDA 0 CAMILLA MÓVIL PARA AMBULANCIA CON PUNTOS DE FIJACIÓN MEDIANTE VELCRO PARA FACIL MANEJO TRANSPARENTES A LOS RAYOS X USO DE 4 COLORES PARA IDENTIFICAR FACILMENTE LAS CINTAS POR CADA NIVEL DE FUACIÓN Color DE CINTAS. AZUL, NARANJA, ROJO y GRIS LONGITUD AJUSTABLE DE ACUERDO A LA ALTURA DEL PACIENTE1129.26

5911186 COLLARIN AJUSTABLE REXPONDER EL COLLARÍN REXPONDER ESTA DISEÑANADO PARA SER UTILIZADO EN 4 POSICIONES DIFERENTES YA QUE CUENTA CON BOTONES DE SEGURIDAD A LOS COSTADOS Y ESTO LE DA UNA GRAN VERSATILIDAD496.53

5911187 COLLARIN AJUSTABLE REXPONDER EL COLLARÍN REXPONDER ESTA DISEÑANADO PARA SER UTILIZADO EN 4 POSICIONES DIFERENTES YA QUE CUENTA CON BOTONES DE SEGURIDAD A LOS COSTADOS Y ESTO LE DA UNA GRAN VERSATILIDAD496.53

5911188 COLLARIN AJUSTABLE REXPONDER EL COLLARÍN REXPONDER ESTA DISEÑANADO PARA SER UTILIZADO EN 4 POSICIONES DIFERENTES YA QUE CUENTA CON BOTONES DE SEGURIDAD A LOS COSTADOS Y ESTO LE DA UNA GRAN VERSATILIDAD496.53

5911189 COLLARIN AJUSTABLE REXPONDER EL COLLARÍN REXPONDER ESTA DISEÑANADO PARA SER UTILIZADO EN 4 POSICIONES DIFERENTES YA QUE CUENTA CON BOTONES DE SEGURIDAD A LOS COSTADOS Y ESTO LE DA UNA GRAN VERSATILIDAD496.53

5911190 COLLARIN AJUSTABLE REXPONDER EL COLLARÍN REXPONDER ESTA DISEÑANADO PARA SER UTILIZADO EN 4 POSICIONES DIFERENTES YA QUE CUENTA CON BOTONES DE SEGURIDAD A LOS COSTADOS Y ESTO LE DA UNA GRAN VERSATILIDAD496.53

5911191 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORTS BY KINGSMAN MODELO: 300348 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO USA ESTE CHALECO SALVAVIDAS KINGSPORTS, YA QUE ES AMPLIAMENTE RECOMENDADO PARA REALIZAR ACTIVIDADES ACUATICAS EN LA ALBERGA O EN EL MAR SU LLAMATIVO COLOR TE PERMMIRÁ UNA RÁPIDA VISTA DEL USUARIO DENTRO Y FUERA DEL AGUA NO APTO PARA USO EN DEPORTES NAUTICOS DE ALTO RIESGO. CUENTA CON 3 CINTURONES DE BROCHES AJUSTABLES QUE EVITAN QUE LA PRESIÓN DEL AGUA EMPUJE EL CHALECO HACIA ARRIBA, ADEMÁS PODRÁS ADECUARLO PERFECTAMENTE A TU CUERPO, YA QUE SU CINTURA ES ESTIRABLE HASTA 10 CM. MEDIDAS GENERALES (LXANXAL):47XBX58 CM. MEDIDAS EXPANDIDO (LXANXAL)47X18X5S CM. SOPORTA HASTA 135 KG DE PESO. TALLA: EXTRAGRANDE MANTENTE SEGURO Y CON LA BOCA FUERA DEL AGUA YA QUE POSEË UNA FLOTABILIDAD DE CUARTO NIVEL. MATERIALES: TELA Y FORRO 100 PORCIENTO POLIÉSTER. RELLENO: 100 PORCIENTO POLIETILENO ESPUMADO INCLUYE: 1 CHALECO SALVAVIDAS EXTRAGRANDE1094.46

5911192 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORTS BY KINGSMAN MODELO: 300348 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO USA ESTE CHALECO SALVAVIDAS KINGSPORTS, YA QUE ES AMPLIAMENTE RECOMENDADO PARA REALIZAR ACTIVIDADES ACUATICAS EN LA ALBERGA O EN EL MAR SU LLAMATIVO COLOR TE PERMMIRÁ UNA RÁPIDA VISTA DEL USUARIO DENTRO Y FUERA DEL AGUA NO APTO PARA USO EN DEPORTES NAUTICOS DE ALTO RIESGO. CUENTA CON 3 CINTURONES DE BROCHES AJUSTABLES QUE EVITAN QUE LA PRESIÓN DEL AGUA EMPUJE EL CHALECO HACIA ARRIBA, ADEMÁS PODRÁS ADECUARLO PERFECTAMENTE A TU CUERPO, YA QUE SU CINTURA ES ESTIRABLE HASTA 10 CM. MEDIDAS GENERALES (LXANXAL):47XBX58 CM. MEDIDAS EXPANDIDO (LXANXAL)47X18X5S CM. SOPORTA HASTA 135 KG DE PESO. TALLA: EXTRAGRANDE MANTENTE SEGURO Y CON LA BOCA FUERA DEL AGUA YA QUE POSEË UNA FLOTABILIDAD DE CUARTO NIVEL. MATERIALES: TELA Y FORRO 100 PORCIENTO POLIÉSTER. RELLENO: 100 PORCIENTO POLIETILENO ESPUMADO INCLUYE: 1 CHALECO SALVAVIDAS EXTRAGRANDE1094.46

5911193 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORTS BY KINGSMAN MODELO: 300348 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO USA ESTE CHALECO SALVAVIDAS KINGSPORTS, YA QUE ES AMPLIAMENTE RECOMENDADO PARA REALIZAR ACTIVIDADES ACUATICAS EN LA ALBERGA O EN EL MAR SU LLAMATIVO COLOR TE PERMMIRÁ UNA RÁPIDA VISTA DEL USUARIO DENTRO Y FUERA DEL AGUA NO APTO PARA USO EN DEPORTES NAUTICOS DE ALTO RIESGO. CUENTA CON 3 CINTURONES DE BROCHES AJUSTABLES QUE EVITAN QUE LA PRESIÓN DEL AGUA EMPUJE EL CHALECO HACIA ARRIBA, ADEMÁS PODRÁS ADECUARLO PERFECTAMENTE A TU CUERPO, YA QUE SU CINTURA ES ESTIRABLE HASTA 10 CM. MEDIDAS GENERALES (LXANXAL):47XBX58 CM. MEDIDAS EXPANDIDO (LXANXAL)47X18X5S CM. SOPORTA HASTA 135 KG DE PESO. TALLA: EXTRAGRANDE MANTENTE SEGURO Y CON LA BOCA FUERA DEL AGUA YA QUE POSEË UNA FLOTABILIDAD DE CUARTO NIVEL. MATERIALES: TELA Y FORRO 100 PORCIENTO POLIÉSTER. RELLENO: 100 PORCIENTO POLIETILENO ESPUMADO INCLUYE: 1 CHALECO SALVAVIDAS EXTRAGRANDE1094.46

5911194 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORTS BY KINGSMAN MODELO: 300348 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO USA ESTE CHALECO SALVAVIDAS KINGSPORTS, YA QUE ES AMPLIAMENTE RECOMENDADO PARA REALIZAR ACTIVIDADES ACUATICAS EN LA ALBERGA O EN EL MAR SU LLAMATIVO COLOR TE PERMMIRÁ UNA RÁPIDA VISTA DEL USUARIO DENTRO Y FUERA DEL AGUA NO APTO PARA USO EN DEPORTES NAUTICOS DE ALTO RIESGO. CUENTA CON 3 CINTURONES DE BROCHES AJUSTABLES QUE EVITAN QUE LA PRESIÓN DEL AGUA EMPUJE EL CHALECO HACIA ARRIBA, ADEMÁS PODRÁS ADECUARLO PERFECTAMENTE A TU CUERPO, YA QUE SU CINTURA ES ESTIRABLE HASTA 10 CM. MEDIDAS GENERALES (LXANXAL):47XBX58 CM. MEDIDAS EXPANDIDO (LXANXAL)47X18X5S CM. SOPORTA HASTA 135 KG DE PESO. TALLA: EXTRAGRANDE MANTENTE SEGURO Y CON LA BOCA FUERA DEL AGUA YA QUE POSEË UNA FLOTABILIDAD DE CUARTO NIVEL. MATERIALES: TELA Y FORRO 100 PORCIENTO POLIÉSTER. RELLENO: 100 PORCIENTO POLIETILENO ESPUMADO INCLUYE: 1 CHALECO SALVAVIDAS EXTRAGRANDE1094.46

5911195 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORTS BY KINGSMAN MODELO: 300348 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO USA ESTE CHALECO SALVAVIDAS KINGSPORTS, YA QUE ES AMPLIAMENTE RECOMENDADO PARA REALIZAR ACTIVIDADES ACUATICAS EN LA ALBERGA O EN EL MAR SU LLAMATIVO COLOR TE PERMMIRÁ UNA RÁPIDA VISTA DEL USUARIO DENTRO Y FUERA DEL AGUA NO APTO PARA USO EN DEPORTES NAUTICOS DE ALTO RIESGO. CUENTA CON 3 CINTURONES DE BROCHES AJUSTABLES QUE EVITAN QUE LA PRESIÓN DEL AGUA EMPUJE EL CHALECO HACIA ARRIBA, ADEMÁS PODRÁS ADECUARLO PERFECTAMENTE A TU CUERPO, YA QUE SU CINTURA ES ESTIRABLE HASTA 10 CM. MEDIDAS GENERALES (LXANXAL):47XBX58 CM. MEDIDAS EXPANDIDO (LXANXAL)47X18X5S CM. SOPORTA HASTA 135 KG DE PESO. TALLA: EXTRAGRANDE MANTENTE SEGURO Y CON LA BOCA FUERA DEL AGUA YA QUE POSEË UNA FLOTABILIDAD DE CUARTO NIVEL. MATERIALES: TELA Y FORRO 100 PORCIENTO POLIÉSTER. RELLENO: 100 PORCIENTO POLIETILENO ESPUMADO INCLUYE: 1 CHALECO SALVAVIDAS EXTRAGRANDE1094.46

5911196 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORTS BY KINGSMAN MODELO: 300348 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO USA ESTE CHALECO SALVAVIDAS KINGSPORTS, YA QUE ES AMPLIAMENTE RECOMENDADO PARA REALIZAR ACTIVIDADES ACUATICAS EN LA ALBERGA O EN EL MAR SU LLAMATIVO COLOR TE PERMMIRÁ UNA RÁPIDA VISTA DEL USUARIO DENTRO Y FUERA DEL AGUA NO APTO PARA USO EN DEPORTES NAUTICOS DE ALTO RIESGO. CUENTA CON 3 CINTURONES DE BROCHES AJUSTABLES QUE EVITAN QUE LA PRESIÓN DEL AGUA EMPUJE EL CHALECO HACIA ARRIBA, ADEMÁS PODRÁS ADECUARLO PERFECTAMENTE A TU CUERPO, YA QUE SU CINTURA ES ESTIRABLE HASTA 10 CM. MEDIDAS GENERALES (LXANXAL):47XBX58 CM. MEDIDAS EXPANDIDO (LXANXAL)47X18X5S CM. SOPORTA HASTA 135 KG DE PESO. TALLA: EXTRAGRANDE MANTENTE SEGURO Y CON LA BOCA FUERA DEL AGUA YA QUE POSEË UNA FLOTABILIDAD DE CUARTO NIVEL. MATERIALES: TELA Y FORRO 100 PORCIENTO POLIÉSTER. RELLENO: 100 PORCIENTO POLIETILENO ESPUMADO INCLUYE: 1 CHALECO SALVAVIDAS EXTRAGRANDE1094.46

5911197 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORTS BY KINGSMAN MODELO: 300348 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO USA ESTE CHALECO SALVAVIDAS KINGSPORTS, YA QUE ES AMPLIAMENTE RECOMENDADO PARA REALIZAR ACTIVIDADES ACUATICAS EN LA ALBERGA O EN EL MAR SU LLAMATIVO COLOR TE PERMMIRÁ UNA RÁPIDA VISTA DEL USUARIO DENTRO Y FUERA DEL AGUA NO APTO PARA USO EN DEPORTES NAUTICOS DE ALTO RIESGO. CUENTA CON 3 CINTURONES DE BROCHES AJUSTABLES QUE EVITAN QUE LA PRESIÓN DEL AGUA EMPUJE EL CHALECO HACIA ARRIBA, ADEMÁS PODRÁS ADECUARLO PERFECTAMENTE A TU CUERPO, YA QUE SU CINTURA ES ESTIRABLE HASTA 10 CM. MEDIDAS GENERALES (LXANXAL):47XBX58 CM. MEDIDAS EXPANDIDO (LXANXAL)47X18X5S CM. SOPORTA HASTA 135 KG DE PESO. TALLA: EXTRAGRANDE MANTENTE SEGURO Y CON LA BOCA FUERA DEL AGUA YA QUE POSEË UNA FLOTABILIDAD DE CUARTO NIVEL. MATERIALES: TELA Y FORRO 100 PORCIENTO POLIÉSTER. RELLENO: 100 PORCIENTO POLIETILENO ESPUMADO INCLUYE: 1 CHALECO SALVAVIDAS EXTRAGRANDE1094.46

5911198 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORTS BY KINGSMAN MODELO: 300348 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO USA ESTE CHALECO SALVAVIDAS KINGSPORTS, YA QUE ES AMPLIAMENTE RECOMENDADO PARA REALIZAR ACTIVIDADES ACUATICAS EN LA ALBERGA O EN EL MAR SU LLAMATIVO COLOR TE PERMMIRÁ UNA RÁPIDA VISTA DEL USUARIO DENTRO Y FUERA DEL AGUA NO APTO PARA USO EN DEPORTES NAUTICOS DE ALTO RIESGO. CUENTA CON 3 CINTURONES DE BROCHES AJUSTABLES QUE EVITAN QUE LA PRESIÓN DEL AGUA EMPUJE EL CHALECO HACIA ARRIBA, ADEMÁS PODRÁS ADECUARLO PERFECTAMENTE A TU CUERPO, YA QUE SU CINTURA ES ESTIRABLE HASTA 10 CM. MEDIDAS GENERALES (LXANXAL):47XBX58 CM. MEDIDAS EXPANDIDO (LXANXAL)47X18X5S CM. SOPORTA HASTA 135 KG DE PESO. TALLA: EXTRAGRANDE MANTENTE SEGURO Y CON LA BOCA FUERA DEL AGUA YA QUE POSEË UNA FLOTABILIDAD DE CUARTO NIVEL. MATERIALES: TELA Y FORRO 100 PORCIENTO POLIÉSTER. RELLENO: 100 PORCIENTO POLIETILENO ESPUMADO INCLUYE: 1 CHALECO SALVAVIDAS EXTRAGRANDE1094.46

5911199 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORTS BY KINGSMAN MODELO: 300348 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO USA ESTE CHALECO SALVAVIDAS KINGSPORTS, YA QUE ES AMPLIAMENTE RECOMENDADO PARA REALIZAR ACTIVIDADES ACUATICAS EN LA ALBERGA O EN EL MAR SU LLAMATIVO COLOR TE PERMMIRÁ UNA RÁPIDA VISTA DEL USUARIO DENTRO Y FUERA DEL AGUA NO APTO PARA USO EN DEPORTES NAUTICOS DE ALTO RIESGO. CUENTA CON 3 CINTURONES DE BROCHES AJUSTABLES QUE EVITAN QUE LA PRESIÓN DEL AGUA EMPUJE EL CHALECO HACIA ARRIBA, ADEMÁS PODRÁS ADECUARLO PERFECTAMENTE A TU CUERPO, YA QUE SU CINTURA ES ESTIRABLE HASTA 10 CM. MEDIDAS GENERALES (LXANXAL):47XBX58 CM. MEDIDAS EXPANDIDO (LXANXAL)47X18X5S CM. SOPORTA HASTA 135 KG DE PESO. TALLA: EXTRAGRANDE MANTENTE SEGURO Y CON LA BOCA FUERA DEL AGUA YA QUE POSEË UNA FLOTABILIDAD DE CUARTO NIVEL. MATERIALES: TELA Y FORRO 100 PORCIENTO POLIÉSTER. RELLENO: 100 PORCIENTO POLIETILENO ESPUMADO INCLUYE: 1 CHALECO SALVAVIDAS EXTRAGRANDE1094.46

5911200 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORTS BY KINGSMAN MODELO: 300348 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARANJA EXTRA GRANDE ADULTO USA ESTE CHALECO SALVAVIDAS KINGSPORTS, YA QUE ES AMPLIAMENTE RECOMENDADO PARA REALIZAR ACTIVIDADES ACUATICAS EN LA ALBERGA O EN EL MAR SU LLAMATIVO COLOR TE PERMMIRÁ UNA RÁPIDA VISTA DEL USUARIO DENTRO Y FUERA DEL AGUA NO APTO PARA USO EN DEPORTES NAUTICOS DE ALTO RIESGO. CUENTA CON 3 CINTURONES DE BROCHES AJUSTABLES QUE EVITAN QUE LA PRESIÓN DEL AGUA EMPUJE EL CHALECO HACIA ARRIBA, ADEMÁS PODRÁS ADECUARLO PERFECTAMENTE A TU CUERPO, YA QUE SU CINTURA ES ESTIRABLE HASTA 10 CM. MEDIDAS GENERALES (LXANXAL):47XBX58 CM. MEDIDAS EXPANDIDO (LXANXAL)47X18X5S CM. SOPORTA HASTA 135 KG DE PESO. TALLA: EXTRAGRANDE MANTENTE SEGURO Y CON LA BOCA FUERA DEL AGUA YA QUE POSEË UNA FLOTABILIDAD DE CUARTO NIVEL. MATERIALES: TELA Y FORRO 100 PORCIENTO POLIÉSTER. RELLENO: 100 PORCIENTO POLIETILENO ESPUMADO INCLUYE: 1 CHALECO SALVAVIDAS EXTRAGRANDE1094.46

5911201 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARAN JA TALLA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORS Y KINGSMAN MODELO:300349 FLOTA TRANQUILAMENTE SOBRE AGUAS PROFUNDAS. -LA SEGURIDAD ELEMENTAL PARA TU FAMILIA DURANTE LAS MVACACIONES. - COLOR CON ALTA VISIBILIDAD DENTRO DEL MAR 0 ALBEROA PARA UBICAR FACILMENTE AL USARLO. - CUENTA CON UN ASA PEQUEÑA EN LA PARTE DE ARRIBA, PARA COLGAR EN CUALQUIER PARTE - 3 BAOCHES CON CORREA AJUSTABLE PARA SUJETARSE PERFECTAMENTE AL CUERPO.- COSTURAS RESISTENTES AL MOVMIENTO Y FUERZA QUE REQUIEREN LAS ACTIVIDADES ACUATICAS824.85

5911202 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARAN JA TALLA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORS Y KINGSMAN MODELO:300349 FLOTA TRANQUILAMENTE SOBRE AGUAS PROFUNDAS. -LA SEGURIDAD ELEMENTAL PARA TU FAMILIA DURANTE LAS MVACACIONES. - COLOR CON ALTA VISIBILIDAD DENTRO DEL MAR 0 ALBEROA PARA UBICAR FACILMENTE AL USARLO. - CUENTA CON UN ASA PEQUEÑA EN LA PARTE DE ARRIBA, PARA COLGAR EN CUALQUIER PARTE - 3 BAOCHES CON CORREA AJUSTABLE PARA SUJETARSE PERFECTAMENTE AL CUERPO.- COSTURAS RESISTENTES AL MOVMIENTO Y FUERZA QUE REQUIEREN LAS ACTIVIDADES ACUATICAS824.85

5911203 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARAN JA TALLA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORS Y KINGSMAN MODELO:300349 FLOTA TRANQUILAMENTE SOBRE AGUAS PROFUNDAS. -LA SEGURIDAD ELEMENTAL PARA TU FAMILIA DURANTE LAS MVACACIONES. - COLOR CON ALTA VISIBILIDAD DENTRO DEL MAR 0 ALBEROA PARA UBICAR FACILMENTE AL USARLO. - CUENTA CON UN ASA PEQUEÑA EN LA PARTE DE ARRIBA, PARA COLGAR EN CUALQUIER PARTE - 3 BAOCHES CON CORREA AJUSTABLE PARA SUJETARSE PERFECTAMENTE AL CUERPO.- COSTURAS RESISTENTES AL MOVMIENTO Y FUERZA QUE REQUIEREN LAS ACTIVIDADES ACUATICAS824.85

5911204 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARAN JA TALLA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORS Y KINGSMAN MODELO:300349 FLOTA TRANQUILAMENTE SOBRE AGUAS PROFUNDAS. -LA SEGURIDAD ELEMENTAL PARA TU FAMILIA DURANTE LAS MVACACIONES. - COLOR CON ALTA VISIBILIDAD DENTRO DEL MAR 0 ALBEROA PARA UBICAR FACILMENTE AL USARLO. - CUENTA CON UN ASA PEQUEÑA EN LA PARTE DE ARRIBA, PARA COLGAR EN CUALQUIER PARTE - 3 BAOCHES CON CORREA AJUSTABLE PARA SUJETARSE PERFECTAMENTE AL CUERPO.- COSTURAS RESISTENTES AL MOVMIENTO Y FUERZA QUE REQUIEREN LAS ACTIVIDADES ACUATICAS824.85

5911205 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARAN JA TALLA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORS Y KINGSMAN MODELO:300349 FLOTA TRANQUILAMENTE SOBRE AGUAS PROFUNDAS. -LA SEGURIDAD ELEMENTAL PARA TU FAMILIA DURANTE LAS MVACACIONES. - COLOR CON ALTA VISIBILIDAD DENTRO DEL MAR 0 ALBEROA PARA UBICAR FACILMENTE AL USARLO. - CUENTA CON UN ASA PEQUEÑA EN LA PARTE DE ARRIBA, PARA COLGAR EN CUALQUIER PARTE - 3 BAOCHES CON CORREA AJUSTABLE PARA SUJETARSE PERFECTAMENTE AL CUERPO.- COSTURAS RESISTENTES AL MOVMIENTO Y FUERZA QUE REQUIEREN LAS ACTIVIDADES ACUATICAS824.85

5911206 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARAN JA TALLA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORS Y KINGSMAN MODELO:300349 FLOTA TRANQUILAMENTE SOBRE AGUAS PROFUNDAS. -LA SEGURIDAD ELEMENTAL PARA TU FAMILIA DURANTE LAS MVACACIONES. - COLOR CON ALTA VISIBILIDAD DENTRO DEL MAR 0 ALBEROA PARA UBICAR FACILMENTE AL USARLO. - CUENTA CON UN ASA PEQUEÑA EN LA PARTE DE ARRIBA, PARA COLGAR EN CUALQUIER PARTE - 3 BAOCHES CON CORREA AJUSTABLE PARA SUJETARSE PERFECTAMENTE AL CUERPO.- COSTURAS RESISTENTES AL MOVMIENTO Y FUERZA QUE REQUIEREN LAS ACTIVIDADES ACUATICAS824.85

5911207 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARAN JA TALLA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORS Y KINGSMAN MODELO:300349 FLOTA TRANQUILAMENTE SOBRE AGUAS PROFUNDAS. -LA SEGURIDAD ELEMENTAL PARA TU FAMILIA DURANTE LAS MVACACIONES. - COLOR CON ALTA VISIBILIDAD DENTRO DEL MAR 0 ALBEROA PARA UBICAR FACILMENTE AL USARLO. - CUENTA CON UN ASA PEQUEÑA EN LA PARTE DE ARRIBA, PARA COLGAR EN CUALQUIER PARTE - 3 BAOCHES CON CORREA AJUSTABLE PARA SUJETARSE PERFECTAMENTE AL CUERPO.- COSTURAS RESISTENTES AL MOVMIENTO Y FUERZA QUE REQUIEREN LAS ACTIVIDADES ACUATICAS824.85

5911208 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARAN JA TALLA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORS Y KINGSMAN MODELO:300349 FLOTA TRANQUILAMENTE SOBRE AGUAS PROFUNDAS. -LA SEGURIDAD ELEMENTAL PARA TU FAMILIA DURANTE LAS MVACACIONES. - COLOR CON ALTA VISIBILIDAD DENTRO DEL MAR 0 ALBEROA PARA UBICAR FACILMENTE AL USARLO. - CUENTA CON UN ASA PEQUEÑA EN LA PARTE DE ARRIBA, PARA COLGAR EN CUALQUIER PARTE - 3 BAOCHES CON CORREA AJUSTABLE PARA SUJETARSE PERFECTAMENTE AL CUERPO.- COSTURAS RESISTENTES AL MOVMIENTO Y FUERZA QUE REQUIEREN LAS ACTIVIDADES ACUATICAS824.85

5911209 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARAN JA TALLA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORS Y KINGSMAN MODELO:300349 FLOTA TRANQUILAMENTE SOBRE AGUAS PROFUNDAS. -LA SEGURIDAD ELEMENTAL PARA TU FAMILIA DURANTE LAS MVACACIONES. - COLOR CON ALTA VISIBILIDAD DENTRO DEL MAR 0 ALBEROA PARA UBICAR FACILMENTE AL USARLO. - CUENTA CON UN ASA PEQUEÑA EN LA PARTE DE ARRIBA, PARA COLGAR EN CUALQUIER PARTE - 3 BAOCHES CON CORREA AJUSTABLE PARA SUJETARSE PERFECTAMENTE AL CUERPO.- COSTURAS RESISTENTES AL MOVMIENTO Y FUERZA QUE REQUIEREN LAS ACTIVIDADES ACUATICAS824.85

5911210 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARAN JA TALLA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORS Y KINGSMAN MODELO:300349 FLOTA TRANQUILAMENTE SOBRE AGUAS PROFUNDAS. -LA SEGURIDAD ELEMENTAL PARA TU FAMILIA DURANTE LAS MVACACIONES. - COLOR CON ALTA VISIBILIDAD DENTRO DEL MAR 0 ALBEROA PARA UBICAR FACILMENTE AL USARLO. - CUENTA CON UN ASA PEQUEÑA EN LA PARTE DE ARRIBA, PARA COLGAR EN CUALQUIER PARTE - 3 BAOCHES CON CORREA AJUSTABLE PARA SUJETARSE PERFECTAMENTE AL CUERPO.- COSTURAS RESISTENTES AL MOVMIENTO Y FUERZA QUE REQUIEREN LAS ACTIVIDADES ACUATICAS824.85

5911211 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARAN JA TALLA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORS Y KINGSMAN MODELO:300349 FLOTA TRANQUILAMENTE SOBRE AGUAS PROFUNDAS. -LA SEGURIDAD ELEMENTAL PARA TU FAMILIA DURANTE LAS MVACACIONES. - COLOR CON ALTA VISIBILIDAD DENTRO DEL MAR 0 ALBEROA PARA UBICAR FACILMENTE AL USARLO. - CUENTA CON UN ASA PEQUEÑA EN LA PARTE DE ARRIBA, PARA COLGAR EN CUALQUIER PARTE - 3 BAOCHES CON CORREA AJUSTABLE PARA SUJETARSE PERFECTAMENTE AL CUERPO.- COSTURAS RESISTENTES AL MOVMIENTO Y FUERZA QUE REQUIEREN LAS ACTIVIDADES ACUATICAS824.85

5911212 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARAN JA TALLA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORS Y KINGSMAN MODELO:300349 FLOTA TRANQUILAMENTE SOBRE AGUAS PROFUNDAS. -LA SEGURIDAD ELEMENTAL PARA TU FAMILIA DURANTE LAS MVACACIONES. - COLOR CON ALTA VISIBILIDAD DENTRO DEL MAR 0 ALBEROA PARA UBICAR FACILMENTE AL USARLO. - CUENTA CON UN ASA PEQUEÑA EN LA PARTE DE ARRIBA, PARA COLGAR EN CUALQUIER PARTE - 3 BAOCHES CON CORREA AJUSTABLE PARA SUJETARSE PERFECTAMENTE AL CUERPO.- COSTURAS RESISTENTES AL MOVMIENTO Y FUERZA QUE REQUIEREN LAS ACTIVIDADES ACUATICAS824.85



5911213 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARAN JA TALLA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORS Y KINGSMAN MODELO:300349 FLOTA TRANQUILAMENTE SOBRE AGUAS PROFUNDAS. -LA SEGURIDAD ELEMENTAL PARA TU FAMILIA DURANTE LAS MVACACIONES. - COLOR CON ALTA VISIBILIDAD DENTRO DEL MAR 0 ALBEROA PARA UBICAR FACILMENTE AL USARLO. - CUENTA CON UN ASA PEQUEÑA EN LA PARTE DE ARRIBA, PARA COLGAR EN CUALQUIER PARTE - 3 BAOCHES CON CORREA AJUSTABLE PARA SUJETARSE PERFECTAMENTE AL CUERPO.- COSTURAS RESISTENTES AL MOVMIENTO Y FUERZA QUE REQUIEREN LAS ACTIVIDADES ACUATICAS824.85

5911214 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARAN JA TALLA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORS Y KINGSMAN MODELO:300349 FLOTA TRANQUILAMENTE SOBRE AGUAS PROFUNDAS. -LA SEGURIDAD ELEMENTAL PARA TU FAMILIA DURANTE LAS MVACACIONES. - COLOR CON ALTA VISIBILIDAD DENTRO DEL MAR 0 ALBEROA PARA UBICAR FACILMENTE AL USARLO. - CUENTA CON UN ASA PEQUEÑA EN LA PARTE DE ARRIBA, PARA COLGAR EN CUALQUIER PARTE - 3 BAOCHES CON CORREA AJUSTABLE PARA SUJETARSE PERFECTAMENTE AL CUERPO.- COSTURAS RESISTENTES AL MOVMIENTO Y FUERZA QUE REQUIEREN LAS ACTIVIDADES ACUATICAS824.85

5911215 CHALECO SALVAVIDAS FLUORESCENTE NARAN JA TALLA GRANDE ADULTO MARCA: KINGSPORS Y KINGSMAN MODELO:300349 FLOTA TRANQUILAMENTE SOBRE AGUAS PROFUNDAS. -LA SEGURIDAD ELEMENTAL PARA TU FAMILIA DURANTE LAS MVACACIONES. - COLOR CON ALTA VISIBILIDAD DENTRO DEL MAR 0 ALBEROA PARA UBICAR FACILMENTE AL USARLO. - CUENTA CON UN ASA PEQUEÑA EN LA PARTE DE ARRIBA, PARA COLGAR EN CUALQUIER PARTE - 3 BAOCHES CON CORREA AJUSTABLE PARA SUJETARSE PERFECTAMENTE AL CUERPO.- COSTURAS RESISTENTES AL MOVMIENTO Y FUERZA QUE REQUIEREN LAS ACTIVIDADES ACUATICAS824.85

5911216 MERGENCY FLOTACOR DE SALVAYIDAST BOTE DE RESCATE PROFESIONAL BOYA DE NATACION EN AGUA ABIERTA SALVAVIDAS RESCUE CAN MARCA-MERGENCY *CALIDAD: ESTE DISPOSITIVO DE FLOTACIÓN DE SALVAVIDAS ESTA HECHO DE POLIETILENO DE LA MÁS ALTA CALIDAD QUE RESISTIRÁ LA EXPOSICIÓN A LOS RAYOS UV DEL SOL Y SE GOLPEARÁ ANTES DE MOSTRAR CUALQUIER SIGNO DE DESGASTE. "SUPERIOR NUESTRA BOYA DE RESCATE TIENE MÁS FLOTABILIDAD QUE UN TUBO DE RESCATE ESTANDAR. ESTA BOYA TORPEDO LE DA AL RESCATE LA CAPACIDAD DE AYUDAR A MULTIPLES VICTIMAS. "VERSÁTIL: NUESTRO FLOTADOR DE SALVAVIDAS ESTÅ CONECTADO POR UNA CUERDA A UNA CORREA QUE PERMITE AL RESCATADOR NADAR MIENTRAS REMOLCA LA BOYA Y LA VÍCTIMA "ESENCIAL: NUESTRA BOYA DE SALVAVIDAS ES UNA PIEZA IMPRESCINDIBLE DE EQUIPO DE SALVAVIDAS PARA EL RESCATE EN AGUA. "NOMBRES COMUNES | SE CONOCE TANBIÊN COMO LATA DE RESCATE O BOYA DE TORPEDO. DEBIDO A SU FORMA; Y A MENUDO SE LLAMA "TORP" POR CORTO POR LOS SALVAVIDA 2740.50

5911217 MERGENCY FLOTACOR DE SALVAYIDAST BOTE DE RESCATE PROFESIONAL BOYA DE NATACION EN AGUA ABIERTA SALVAVIDAS RESCUE CAN MARCA-MERGENCY *CALIDAD: ESTE DISPOSITIVO DE FLOTACIÓN DE SALVAVIDAS ESTA HECHO DE POLIETILENO DE LA MÁS ALTA CALIDAD QUE RESISTIRÁ LA EXPOSICIÓN A LOS RAYOS UV DEL SOL Y SE GOLPEARÁ ANTES DE MOSTRAR CUALQUIER SIGNO DE DESGASTE. "SUPERIOR NUESTRA BOYA DE RESCATE TIENE MÁS FLOTABILIDAD QUE UN TUBO DE RESCATE ESTANDAR. ESTA BOYA TORPEDO LE DA AL RESCATE LA CAPACIDAD DE AYUDAR A MULTIPLES VICTIMAS. "VERSÁTIL: NUESTRO FLOTADOR DE SALVAVIDAS ESTÅ CONECTADO POR UNA CUERDA A UNA CORREA QUE PERMITE AL RESCATADOR NADAR MIENTRAS REMOLCA LA BOYA Y LA VÍCTIMA "ESENCIAL: NUESTRA BOYA DE SALVAVIDAS ES UNA PIEZA IMPRESCINDIBLE DE EQUIPO DE SALVAVIDAS PARA EL RESCATE EN AGUA. "NOMBRES COMUNES | SE CONOCE TANBIÊN COMO LATA DE RESCATE O BOYA DE TORPEDO. DEBIDO A SU FORMA; Y A MENUDO SE LLAMA "TORP" POR CORTO POR LOS SALVAVIDA 2740.50

5911218 MERGENCY FLOTACOR DE SALVAYIDAST BOTE DE RESCATE PROFESIONAL BOYA DE NATACION EN AGUA ABIERTA SALVAVIDAS RESCUE CAN MARCA-MERGENCY *CALIDAD: ESTE DISPOSITIVO DE FLOTACIÓN DE SALVAVIDAS ESTA HECHO DE POLIETILENO DE LA MÁS ALTA CALIDAD QUE RESISTIRÁ LA EXPOSICIÓN A LOS RAYOS UV DEL SOL Y SE GOLPEARÁ ANTES DE MOSTRAR CUALQUIER SIGNO DE DESGASTE. "SUPERIOR NUESTRA BOYA DE RESCATE TIENE MÁS FLOTABILIDAD QUE UN TUBO DE RESCATE ESTANDAR. ESTA BOYA TORPEDO LE DA AL RESCATE LA CAPACIDAD DE AYUDAR A MULTIPLES VICTIMAS. "VERSÁTIL: NUESTRO FLOTADOR DE SALVAVIDAS ESTÅ CONECTADO POR UNA CUERDA A UNA CORREA QUE PERMITE AL RESCATADOR NADAR MIENTRAS REMOLCA LA BOYA Y LA VÍCTIMA "ESENCIAL: NUESTRA BOYA DE SALVAVIDAS ES UNA PIEZA IMPRESCINDIBLE DE EQUIPO DE SALVAVIDAS PARA EL RESCATE EN AGUA. "NOMBRES COMUNES | SE CONOCE TANBIÊN COMO LATA DE RESCATE O BOYA DE TORPEDO. DEBIDO A SU FORMA; Y A MENUDO SE LLAMA "TORP" POR CORTO POR LOS SALVAVIDA 2740.50

5911219 MERGENCY FLOTACOR DE SALVAYIDAST BOTE DE RESCATE PROFESIONAL BOYA DE NATACION EN AGUA ABIERTA SALVAVIDAS RESCUE CAN MARCA-MERGENCY *CALIDAD: ESTE DISPOSITIVO DE FLOTACIÓN DE SALVAVIDAS ESTA HECHO DE POLIETILENO DE LA MÁS ALTA CALIDAD QUE RESISTIRÁ LA EXPOSICIÓN A LOS RAYOS UV DEL SOL Y SE GOLPEARÁ ANTES DE MOSTRAR CUALQUIER SIGNO DE DESGASTE. "SUPERIOR NUESTRA BOYA DE RESCATE TIENE MÁS FLOTABILIDAD QUE UN TUBO DE RESCATE ESTANDAR. ESTA BOYA TORPEDO LE DA AL RESCATE LA CAPACIDAD DE AYUDAR A MULTIPLES VICTIMAS. "VERSÁTIL: NUESTRO FLOTADOR DE SALVAVIDAS ESTÅ CONECTADO POR UNA CUERDA A UNA CORREA QUE PERMITE AL RESCATADOR NADAR MIENTRAS REMOLCA LA BOYA Y LA VÍCTIMA "ESENCIAL: NUESTRA BOYA DE SALVAVIDAS ES UNA PIEZA IMPRESCINDIBLE DE EQUIPO DE SALVAVIDAS PARA EL RESCATE EN AGUA. "NOMBRES COMUNES | SE CONOCE TANBIÊN COMO LATA DE RESCATE O BOYA DE TORPEDO. DEBIDO A SU FORMA; Y A MENUDO SE LLAMA "TORP" POR CORTO POR LOS SALVAVIDA 2740.50

5911220 MERGENCY FLOTACOR DE SALVAYIDAST BOTE DE RESCATE PROFESIONAL BOYA DE NATACION EN AGUA ABIERTA SALVAVIDAS RESCUE CAN MARCA-MERGENCY *CALIDAD: ESTE DISPOSITIVO DE FLOTACIÓN DE SALVAVIDAS ESTA HECHO DE POLIETILENO DE LA MÁS ALTA CALIDAD QUE RESISTIRÁ LA EXPOSICIÓN A LOS RAYOS UV DEL SOL Y SE GOLPEARÁ ANTES DE MOSTRAR CUALQUIER SIGNO DE DESGASTE. "SUPERIOR NUESTRA BOYA DE RESCATE TIENE MÁS FLOTABILIDAD QUE UN TUBO DE RESCATE ESTANDAR. ESTA BOYA TORPEDO LE DA AL RESCATE LA CAPACIDAD DE AYUDAR A MULTIPLES VICTIMAS. "VERSÁTIL: NUESTRO FLOTADOR DE SALVAVIDAS ESTÅ CONECTADO POR UNA CUERDA A UNA CORREA QUE PERMITE AL RESCATADOR NADAR MIENTRAS REMOLCA LA BOYA Y LA VÍCTIMA "ESENCIAL: NUESTRA BOYA DE SALVAVIDAS ES UNA PIEZA IMPRESCINDIBLE DE EQUIPO DE SALVAVIDAS PARA EL RESCATE EN AGUA. "NOMBRES COMUNES | SE CONOCE TANBIÊN COMO LATA DE RESCATE O BOYA DE TORPEDO. DEBIDO A SU FORMA; Y A MENUDO SE LLAMA "TORP" POR CORTO POR LOS SALVAVIDA 2740.50

5911221 MERGENCY FLOTACOR DE SALVAYIDAST BOTE DE RESCATE PROFESIONAL BOYA DE NATACION EN AGUA ABIERTA SALVAVIDAS RESCUE CAN MARCA-MERGENCY *CALIDAD: ESTE DISPOSITIVO DE FLOTACIÓN DE SALVAVIDAS ESTA HECHO DE POLIETILENO DE LA MÁS ALTA CALIDAD QUE RESISTIRÁ LA EXPOSICIÓN A LOS RAYOS UV DEL SOL Y SE GOLPEARÁ ANTES DE MOSTRAR CUALQUIER SIGNO DE DESGASTE. "SUPERIOR NUESTRA BOYA DE RESCATE TIENE MÁS FLOTABILIDAD QUE UN TUBO DE RESCATE ESTANDAR. ESTA BOYA TORPEDO LE DA AL RESCATE LA CAPACIDAD DE AYUDAR A MULTIPLES VICTIMAS. "VERSÁTIL: NUESTRO FLOTADOR DE SALVAVIDAS ESTÅ CONECTADO POR UNA CUERDA A UNA CORREA QUE PERMITE AL RESCATADOR NADAR MIENTRAS REMOLCA LA BOYA Y LA VÍCTIMA "ESENCIAL: NUESTRA BOYA DE SALVAVIDAS ES UNA PIEZA IMPRESCINDIBLE DE EQUIPO DE SALVAVIDAS PARA EL RESCATE EN AGUA. "NOMBRES COMUNES | SE CONOCE TANBIÊN COMO LATA DE RESCATE O BOYA DE TORPEDO. DEBIDO A SU FORMA; Y A MENUDO SE LLAMA "TORP" POR CORTO POR LOS SALVAVIDA 2740.50

5911222 MERGENCY FLOTACOR DE SALVAYIDAST BOTE DE RESCATE PROFESIONAL BOYA DE NATACION EN AGUA ABIERTA SALVAVIDAS RESCUE CAN MARCA-MERGENCY *CALIDAD: ESTE DISPOSITIVO DE FLOTACIÓN DE SALVAVIDAS ESTA HECHO DE POLIETILENO DE LA MÁS ALTA CALIDAD QUE RESISTIRÁ LA EXPOSICIÓN A LOS RAYOS UV DEL SOL Y SE GOLPEARÁ ANTES DE MOSTRAR CUALQUIER SIGNO DE DESGASTE. "SUPERIOR NUESTRA BOYA DE RESCATE TIENE MÁS FLOTABILIDAD QUE UN TUBO DE RESCATE ESTANDAR. ESTA BOYA TORPEDO LE DA AL RESCATE LA CAPACIDAD DE AYUDAR A MULTIPLES VICTIMAS. "VERSÁTIL: NUESTRO FLOTADOR DE SALVAVIDAS ESTÅ CONECTADO POR UNA CUERDA A UNA CORREA QUE PERMITE AL RESCATADOR NADAR MIENTRAS REMOLCA LA BOYA Y LA VÍCTIMA "ESENCIAL: NUESTRA BOYA DE SALVAVIDAS ES UNA PIEZA IMPRESCINDIBLE DE EQUIPO DE SALVAVIDAS PARA EL RESCATE EN AGUA. "NOMBRES COMUNES | SE CONOCE TANBIÊN COMO LATA DE RESCATE O BOYA DE TORPEDO. DEBIDO A SU FORMA; Y A MENUDO SE LLAMA "TORP" POR CORTO POR LOS SALVAVIDA 2740.50

5911223 MERGENCY FLOTACOR DE SALVAYIDAST BOTE DE RESCATE PROFESIONAL BOYA DE NATACION EN AGUA ABIERTA SALVAVIDAS RESCUE CAN MARCA-MERGENCY *CALIDAD: ESTE DISPOSITIVO DE FLOTACIÓN DE SALVAVIDAS ESTA HECHO DE POLIETILENO DE LA MÁS ALTA CALIDAD QUE RESISTIRÁ LA EXPOSICIÓN A LOS RAYOS UV DEL SOL Y SE GOLPEARÁ ANTES DE MOSTRAR CUALQUIER SIGNO DE DESGASTE. "SUPERIOR NUESTRA BOYA DE RESCATE TIENE MÁS FLOTABILIDAD QUE UN TUBO DE RESCATE ESTANDAR. ESTA BOYA TORPEDO LE DA AL RESCATE LA CAPACIDAD DE AYUDAR A MULTIPLES VICTIMAS. "VERSÁTIL: NUESTRO FLOTADOR DE SALVAVIDAS ESTÅ CONECTADO POR UNA CUERDA A UNA CORREA QUE PERMITE AL RESCATADOR NADAR MIENTRAS REMOLCA LA BOYA Y LA VÍCTIMA "ESENCIAL: NUESTRA BOYA DE SALVAVIDAS ES UNA PIEZA IMPRESCINDIBLE DE EQUIPO DE SALVAVIDAS PARA EL RESCATE EN AGUA. "NOMBRES COMUNES | SE CONOCE TANBIÊN COMO LATA DE RESCATE O BOYA DE TORPEDO. DEBIDO A SU FORMA; Y A MENUDO SE LLAMA "TORP" POR CORTO POR LOS SALVAVIDA 2740.50

5911224 MERGENCY FLOTACOR DE SALVAYIDAST BOTE DE RESCATE PROFESIONAL BOYA DE NATACION EN AGUA ABIERTA SALVAVIDAS RESCUE CAN MARCA-MERGENCY *CALIDAD: ESTE DISPOSITIVO DE FLOTACIÓN DE SALVAVIDAS ESTA HECHO DE POLIETILENO DE LA MÁS ALTA CALIDAD QUE RESISTIRÁ LA EXPOSICIÓN A LOS RAYOS UV DEL SOL Y SE GOLPEARÁ ANTES DE MOSTRAR CUALQUIER SIGNO DE DESGASTE. "SUPERIOR NUESTRA BOYA DE RESCATE TIENE MÁS FLOTABILIDAD QUE UN TUBO DE RESCATE ESTANDAR. ESTA BOYA TORPEDO LE DA AL RESCATE LA CAPACIDAD DE AYUDAR A MULTIPLES VICTIMAS. "VERSÁTIL: NUESTRO FLOTADOR DE SALVAVIDAS ESTÅ CONECTADO POR UNA CUERDA A UNA CORREA QUE PERMITE AL RESCATADOR NADAR MIENTRAS REMOLCA LA BOYA Y LA VÍCTIMA "ESENCIAL: NUESTRA BOYA DE SALVAVIDAS ES UNA PIEZA IMPRESCINDIBLE DE EQUIPO DE SALVAVIDAS PARA EL RESCATE EN AGUA. "NOMBRES COMUNES | SE CONOCE TANBIÊN COMO LATA DE RESCATE O BOYA DE TORPEDO. DEBIDO A SU FORMA; Y A MENUDO SE LLAMA "TORP" POR CORTO POR LOS SALVAVIDA 2740.50

5911225 MERGENCY FLOTACOR DE SALVAYIDAST BOTE DE RESCATE PROFESIONAL BOYA DE NATACION EN AGUA ABIERTA SALVAVIDAS RESCUE CAN MARCA-MERGENCY *CALIDAD: ESTE DISPOSITIVO DE FLOTACIÓN DE SALVAVIDAS ESTA HECHO DE POLIETILENO DE LA MÁS ALTA CALIDAD QUE RESISTIRÁ LA EXPOSICIÓN A LOS RAYOS UV DEL SOL Y SE GOLPEARÁ ANTES DE MOSTRAR CUALQUIER SIGNO DE DESGASTE. "SUPERIOR NUESTRA BOYA DE RESCATE TIENE MÁS FLOTABILIDAD QUE UN TUBO DE RESCATE ESTANDAR. ESTA BOYA TORPEDO LE DA AL RESCATE LA CAPACIDAD DE AYUDAR A MULTIPLES VICTIMAS. "VERSÁTIL: NUESTRO FLOTADOR DE SALVAVIDAS ESTÅ CONECTADO POR UNA CUERDA A UNA CORREA QUE PERMITE AL RESCATADOR NADAR MIENTRAS REMOLCA LA BOYA Y LA VÍCTIMA "ESENCIAL: NUESTRA BOYA DE SALVAVIDAS ES UNA PIEZA IMPRESCINDIBLE DE EQUIPO DE SALVAVIDAS PARA EL RESCATE EN AGUA. "NOMBRES COMUNES | SE CONOCE TANBIÊN COMO LATA DE RESCATE O BOYA DE TORPEDO. DEBIDO A SU FORMA; Y A MENUDO SE LLAMA "TORP" POR CORTO POR LOS SALVAVIDA 2740.50

5911226 TABLA DE FLOTACION POOLMASTER 50513 - ENTRENADOR DE NATACIÓN AVANZADO MARCA POOLMASTER -ASAS INTEGRADAS PARA UNA AYUDA IDEAL PARA EL ENTRENAMIENTO DE NATACION "FABRICADO EN POLIETILENO IMPERMEABLE "DOS JUEGOS DE MANGOS INTEGRADOS PARA POSICIONAMIENTO OPCIONAL DEL CUERPO "TAMAÑO: 21.75 PULGADAS DE LARCO x 12,25 PULGADAS DE ANCHO RECOMENDADO PARA MAYORES DE 8 AÑOS1184.16

5911227 TABLA DE FLOTACION POOLMASTER 50513 - ENTRENADOR DE NATACIÓN AVANZADO MARCA POOLMASTER -ASAS INTEGRADAS PARA UNA AYUDA IDEAL PARA EL ENTRENAMIENTO DE NATACION "FABRICADO EN POLIETILENO IMPERMEABLE "DOS JUEGOS DE MANGOS INTEGRADOS PARA POSICIONAMIENTO OPCIONAL DEL CUERPO "TAMAÑO: 21.75 PULGADAS DE LARCO x 12,25 PULGADAS DE ANCHO RECOMENDADO PARA MAYORES DE 8 AÑOS1184.16

5911228 TABLA DE FLOTACION POOLMASTER 50513 - ENTRENADOR DE NATACIÓN AVANZADO MARCA POOLMASTER -ASAS INTEGRADAS PARA UNA AYUDA IDEAL PARA EL ENTRENAMIENTO DE NATACION "FABRICADO EN POLIETILENO IMPERMEABLE "DOS JUEGOS DE MANGOS INTEGRADOS PARA POSICIONAMIENTO OPCIONAL DEL CUERPO "TAMAÑO: 21.75 PULGADAS DE LARCO x 12,25 PULGADAS DE ANCHO RECOMENDADO PARA MAYORES DE 8 AÑOS1184.16

5911229 TABLA DE FLOTACION POOLMASTER 50513 - ENTRENADOR DE NATACIÓN AVANZADO MARCA POOLMASTER -ASAS INTEGRADAS PARA UNA AYUDA IDEAL PARA EL ENTRENAMIENTO DE NATACION "FABRICADO EN POLIETILENO IMPERMEABLE "DOS JUEGOS DE MANGOS INTEGRADOS PARA POSICIONAMIENTO OPCIONAL DEL CUERPO "TAMAÑO: 21.75 PULGADAS DE LARCO x 12,25 PULGADAS DE ANCHO RECOMENDADO PARA MAYORES DE 8 AÑOS1184.16

5911230 TABLA DE FLOTACION POOLMASTER 50513 - ENTRENADOR DE NATACIÓN AVANZADO MARCA POOLMASTER -ASAS INTEGRADAS PARA UNA AYUDA IDEAL PARA EL ENTRENAMIENTO DE NATACION "FABRICADO EN POLIETILENO IMPERMEABLE "DOS JUEGOS DE MANGOS INTEGRADOS PARA POSICIONAMIENTO OPCIONAL DEL CUERPO "TAMAÑO: 21.75 PULGADAS DE LARCO x 12,25 PULGADAS DE ANCHO RECOMENDADO PARA MAYORES DE 8 AÑOS1184.16

5911231 TABLA DE FLOTACION POOLMASTER 50513 - ENTRENADOR DE NATACIÓN AVANZADO MARCA POOLMASTER -ASAS INTEGRADAS PARA UNA AYUDA IDEAL PARA EL ENTRENAMIENTO DE NATACION "FABRICADO EN POLIETILENO IMPERMEABLE "DOS JUEGOS DE MANGOS INTEGRADOS PARA POSICIONAMIENTO OPCIONAL DEL CUERPO "TAMAÑO: 21.75 PULGADAS DE LARCO x 12,25 PULGADAS DE ANCHO RECOMENDADO PARA MAYORES DE 8 AÑOS1184.16

5911232 TABLA DE FLOTACION POOLMASTER 50513 - ENTRENADOR DE NATACIÓN AVANZADO MARCA POOLMASTER -ASAS INTEGRADAS PARA UNA AYUDA IDEAL PARA EL ENTRENAMIENTO DE NATACION "FABRICADO EN POLIETILENO IMPERMEABLE "DOS JUEGOS DE MANGOS INTEGRADOS PARA POSICIONAMIENTO OPCIONAL DEL CUERPO "TAMAÑO: 21.75 PULGADAS DE LARCO x 12,25 PULGADAS DE ANCHO RECOMENDADO PARA MAYORES DE 8 AÑOS1184.16

5911233 TABLA DE FLOTACION POOLMASTER 50513 - ENTRENADOR DE NATACIÓN AVANZADO MARCA POOLMASTER -ASAS INTEGRADAS PARA UNA AYUDA IDEAL PARA EL ENTRENAMIENTO DE NATACION "FABRICADO EN POLIETILENO IMPERMEABLE "DOS JUEGOS DE MANGOS INTEGRADOS PARA POSICIONAMIENTO OPCIONAL DEL CUERPO "TAMAÑO: 21.75 PULGADAS DE LARCO x 12,25 PULGADAS DE ANCHO RECOMENDADO PARA MAYORES DE 8 AÑOS1184.16

5911234 TABLA DE FLOTACION POOLMASTER 50513 - ENTRENADOR DE NATACIÓN AVANZADO MARCA POOLMASTER -ASAS INTEGRADAS PARA UNA AYUDA IDEAL PARA EL ENTRENAMIENTO DE NATACION "FABRICADO EN POLIETILENO IMPERMEABLE "DOS JUEGOS DE MANGOS INTEGRADOS PARA POSICIONAMIENTO OPCIONAL DEL CUERPO "TAMAÑO: 21.75 PULGADAS DE LARCO x 12,25 PULGADAS DE ANCHO RECOMENDADO PARA MAYORES DE 8 AÑOS1184.16

5911235 TABLA DE FLOTACION POOLMASTER 50513 - ENTRENADOR DE NATACIÓN AVANZADO MARCA POOLMASTER -ASAS INTEGRADAS PARA UNA AYUDA IDEAL PARA EL ENTRENAMIENTO DE NATACION "FABRICADO EN POLIETILENO IMPERMEABLE "DOS JUEGOS DE MANGOS INTEGRADOS PARA POSICIONAMIENTO OPCIONAL DEL CUERPO "TAMAÑO: 21.75 PULGADAS DE LARCO x 12,25 PULGADAS DE ANCHO RECOMENDADO PARA MAYORES DE 8 AÑOS1184.16

5911236 POLEA DE CARRO DE CAELE LKXADA SOKN CONTULEM INES DE BOLAS MARCA: LDCADA MODELO: 2WA008 ESPECIFICACIONES: MARCA: LIKADA COLOR: BORGONA/AZUL (OPCIONAL) MATERIAL- ALUMINIO Y ALEACIÓN DE MAGNESIO ACERO INOXIDABLE USO DE CUERDA: 13 MM (DIAMETRO MÁXIMO) CABLE: 12 MM (DIAMETRO MÁXIMO) FUERZA. 30 KN DIMENSION: 10,3 X 7.8 " 3 6 CM43X 3.1 " 1.4 PULGADAS PESO: 284G/10 021150.72

5911237 POLEA DE CARRO DE CAELE LKXADA SOKN CONTULEM INES DE BOLAS MARCA: LDCADA MODELO: 2WA008 ESPECIFICACIONES: MARCA: LIKADA COLOR: BORGONA/AZUL (OPCIONAL) MATERIAL- ALUMINIO Y ALEACIÓN DE MAGNESIO ACERO INOXIDABLE USO DE CUERDA: 13 MM (DIAMETRO MÁXIMO) CABLE: 12 MM (DIAMETRO MÁXIMO) FUERZA. 30 KN DIMENSION: 10,3 X 7.8 " 3 6 CM43X 3.1 " 1.4 PULGADAS PESO: 284G/10 031150.72

5911238 POLEA DE CARRO DE CAELE LKXADA SOKN CONTULEM INES DE BOLAS MARCA: LDCADA MODELO: 2WA008 ESPECIFICACIONES: MARCA: LIKADA COLOR: BORGONA/AZUL (OPCIONAL) MATERIAL- ALUMINIO Y ALEACIÓN DE MAGNESIO ACERO INOXIDABLE USO DE CUERDA: 13 MM (DIAMETRO MÁXIMO) CABLE: 12 MM (DIAMETRO MÁXIMO) FUERZA. 30 KN DIMENSION: 10,3 X 7.8 " 3 6 CM43X 3.1 " 1.4 PULGADAS PESO: 284G/10 041150.72

5911239 POLEA DE CARRO DE CAELE LKXADA SOKN CONTULEM INES DE BOLAS MARCA: LDCADA MODELO: 2WA008 ESPECIFICACIONES: MARCA: LIKADA COLOR: BORGONA/AZUL (OPCIONAL) MATERIAL- ALUMINIO Y ALEACIÓN DE MAGNESIO ACERO INOXIDABLE USO DE CUERDA: 13 MM (DIAMETRO MÁXIMO) CABLE: 12 MM (DIAMETRO MÁXIMO) FUERZA. 30 KN DIMENSION: 10,3 X 7.8 " 3 6 CM43X 3.1 " 1.4 PULGADAS PESO: 284G/10 051150.72

5911240 POLEA DE CARRO DE CAELE LKXADA SOKN CONTULEM INES DE BOLAS MARCA: LDCADA MODELO: 2WA008 ESPECIFICACIONES: MARCA: LIKADA COLOR: BORGONA/AZUL (OPCIONAL) MATERIAL- ALUMINIO Y ALEACIÓN DE MAGNESIO ACERO INOXIDABLE USO DE CUERDA: 13 MM (DIAMETRO MÁXIMO) CABLE: 12 MM (DIAMETRO MÁXIMO) FUERZA. 30 KN DIMENSION: 10,3 X 7.8 " 3 6 CM43X 3.1 " 1.4 PULGADAS PESO: 284G/10 061150.72

5911241 POLEA DE CARRO DE CAELE LKXADA SOKN CONTULEM INES DE BOLAS MARCA: LDCADA MODELO: 2WA008 ESPECIFICACIONES: MARCA: LIKADA COLOR: BORGONA/AZUL (OPCIONAL) MATERIAL- ALUMINIO Y ALEACIÓN DE MAGNESIO ACERO INOXIDABLE USO DE CUERDA: 13 MM (DIAMETRO MÁXIMO) CABLE: 12 MM (DIAMETRO MÁXIMO) FUERZA. 30 KN DIMENSION: 10,3 X 7.8 " 3 6 CM43X 3.1 " 1.4 PULGADAS PESO: 284G/10 071150.72

5911242 POLEA DE CARRO DE CAELE LKXADA SOKN CONTULEM INES DE BOLAS MARCA: LDCADA MODELO: 2WA008 ESPECIFICACIONES: MARCA: LIKADA COLOR: BORGONA/AZUL (OPCIONAL) MATERIAL- ALUMINIO Y ALEACIÓN DE MAGNESIO ACERO INOXIDABLE USO DE CUERDA: 13 MM (DIAMETRO MÁXIMO) CABLE: 12 MM (DIAMETRO MÁXIMO) FUERZA. 30 KN DIMENSION: 10,3 X 7.8 " 3 6 CM43X 3.1 " 1.4 PULGADAS PESO: 284G/10 081150.72

5911243 POLEA DE CARRO DE CAELE LKXADA SOKN CONTULEM INES DE BOLAS MARCA: LDCADA MODELO: 2WA008 ESPECIFICACIONES: MARCA: LIKADA COLOR: BORGONA/AZUL (OPCIONAL) MATERIAL- ALUMINIO Y ALEACIÓN DE MAGNESIO ACERO INOXIDABLE USO DE CUERDA: 13 MM (DIAMETRO MÁXIMO) CABLE: 12 MM (DIAMETRO MÁXIMO) FUERZA. 30 KN DIMENSION: 10,3 X 7.8 " 3 6 CM43X 3.1 " 1.4 PULGADAS PESO: 284G/10 091150.72

5911244 POLEA DE CARRO DE CAELE LKXADA SOKN CONTULEM INES DE BOLAS MARCA: LDCADA MODELO: 2WA008 ESPECIFICACIONES: MARCA: LIKADA COLOR: BORGONA/AZUL (OPCIONAL) MATERIAL- ALUMINIO Y ALEACIÓN DE MAGNESIO ACERO INOXIDABLE USO DE CUERDA: 13 MM (DIAMETRO MÁXIMO) CABLE: 12 MM (DIAMETRO MÁXIMO) FUERZA. 30 KN DIMENSION: 10,3 X 7.8 " 3 6 CM43X 3.1 " 1.4 PULGADAS PESO: 284G/10 101150.72

5911245 POLEA DE CARRO DE CAELE LKXADA SOKN CONTULEM INES DE BOLAS MARCA: LDCADA MODELO: 2WA008 ESPECIFICACIONES: MARCA: LIKADA COLOR: BORGONA/AZUL (OPCIONAL) MATERIAL- ALUMINIO Y ALEACIÓN DE MAGNESIO ACERO INOXIDABLE USO DE CUERDA: 13 MM (DIAMETRO MÁXIMO) CABLE: 12 MM (DIAMETRO MÁXIMO) FUERZA. 30 KN DIMENSION: 10,3 X 7.8 " 3 6 CM43X 3.1 " 1.4 PULGADAS PESO: 284G/10 111150.72

5911246 POLEA DE CARRO DE CAELE LKXADA SOKN CONTULEM INES DE BOLAS MARCA: LDCADA MODELO: 2WA008 ESPECIFICACIONES: MARCA: LIKADA COLOR: BORGONA/AZUL (OPCIONAL) MATERIAL- ALUMINIO Y ALEACIÓN DE MAGNESIO ACERO INOXIDABLE USO DE CUERDA: 13 MM (DIAMETRO MÁXIMO) CABLE: 12 MM (DIAMETRO MÁXIMO) FUERZA. 30 KN DIMENSION: 10,3 X 7.8 " 3 6 CM43X 3.1 " 1.4 PULGADAS PESO: 284G/10 121150.72

5911247 POLEA DE CARRO DE CAELE LKXADA SOKN CONTULEM INES DE BOLAS MARCA: LDCADA MODELO: 2WA008 ESPECIFICACIONES: MARCA: LIKADA COLOR: BORGONA/AZUL (OPCIONAL) MATERIAL- ALUMINIO Y ALEACIÓN DE MAGNESIO ACERO INOXIDABLE USO DE CUERDA: 13 MM (DIAMETRO MÁXIMO) CABLE: 12 MM (DIAMETRO MÁXIMO) FUERZA. 30 KN DIMENSION: 10,3 X 7.8 " 3 6 CM43X 3.1 " 1.4 PULGADAS PESO: 284G/10 131150.72

5911248 POLEA DE CARRO DE CAELE LKXADA SOKN CONTULEM INES DE BOLAS MARCA: LDCADA MODELO: 2WA008 ESPECIFICACIONES: MARCA: LIKADA COLOR: BORGONA/AZUL (OPCIONAL) MATERIAL- ALUMINIO Y ALEACIÓN DE MAGNESIO ACERO INOXIDABLE USO DE CUERDA: 13 MM (DIAMETRO MÁXIMO) CABLE: 12 MM (DIAMETRO MÁXIMO) FUERZA. 30 KN DIMENSION: 10,3 X 7.8 " 3 6 CM43X 3.1 " 1.4 PULGADAS PESO: 284G/10 141150.72

5911249 POLEA DE CARRO DE CAELE LKXADA SOKN CONTULEM INES DE BOLAS MARCA: LDCADA MODELO: 2WA008 ESPECIFICACIONES: MARCA: LIKADA COLOR: BORGONA/AZUL (OPCIONAL) MATERIAL- ALUMINIO Y ALEACIÓN DE MAGNESIO ACERO INOXIDABLE USO DE CUERDA: 13 MM (DIAMETRO MÁXIMO) CABLE: 12 MM (DIAMETRO MÁXIMO) FUERZA. 30 KN DIMENSION: 10,3 X 7.8 " 3 6 CM43X 3.1 " 1.4 PULGADAS PESO: 284G/10 151150.72

5911250 POLEA DE CARRO DE CAELE LKXADA SOKN CONTULEM INES DE BOLAS MARCA: LDCADA MODELO: 2WA008 ESPECIFICACIONES: MARCA: LIKADA COLOR: BORGONA/AZUL (OPCIONAL) MATERIAL- ALUMINIO Y ALEACIÓN DE MAGNESIO ACERO INOXIDABLE USO DE CUERDA: 13 MM (DIAMETRO MÁXIMO) CABLE: 12 MM (DIAMETRO MÁXIMO) FUERZA. 30 KN DIMENSION: 10,3 X 7.8 " 3 6 CM43X 3.1 " 1.4 PULGADAS PESO: 284G/10 161150.72

5911251 TRIWONDER DESCENSOR DE ESCALADA ALUMINIO ANILLO 35KN RAPPEL FIGURA B ACCESORIO ESCALADA AL AIRE LIBRE MARCA TRIONDER PIEZA ESPECIFICACION NOMBRE. DESCENDOR DE FIGURA B TIPO: 8 DESCENDIENTES PESO: 120 G MATERIAL ALEACION DE ALUMINIO A7075 TAMANO- 7.5 X 146 CM FUERZA DE SLJECION MAXINA: BSKN DIAMETRO APLICABLE DIAMETRO DE CUEROA 3-13 MM USO PARA: MONTANISMO, ESCALADA. RESCATE. ETC521.99

5911252 TRIWONDER DESCENSOR DE ESCALADA ALUMINIO ANILLO 35KN RAPPEL FIGURA B ACCESORIO ESCALADA AL AIRE LIBRE MARCA TRIONDER PIEZA ESPECIFICACION NOMBRE. DESCENDOR DE FIGURA B TIPO: 8 DESCENDIENTES PESO: 120 G MATERIAL ALEACION DE ALUMINIO A7075 TAMANO- 7.5 X 146 CM FUERZA DE SLJECION MAXINA: BSKN DIAMETRO APLICABLE DIAMETRO DE CUEROA 3-13 MM USO PARA: MONTANISMO, ESCALADA. RESCATE. ETC521.99

5911253 TRIWONDER DESCENSOR DE ESCALADA ALUMINIO ANILLO 35KN RAPPEL FIGURA B ACCESORIO ESCALADA AL AIRE LIBRE MARCA TRIONDER PIEZA ESPECIFICACION NOMBRE. DESCENDOR DE FIGURA B TIPO: 8 DESCENDIENTES PESO: 120 G MATERIAL ALEACION DE ALUMINIO A7075 TAMANO- 7.5 X 146 CM FUERZA DE SLJECION MAXINA: BSKN DIAMETRO APLICABLE DIAMETRO DE CUEROA 3-13 MM USO PARA: MONTANISMO, ESCALADA. RESCATE. ETC521.99

5911254 TRIWONDER DESCENSOR DE ESCALADA ALUMINIO ANILLO 35KN RAPPEL FIGURA B ACCESORIO ESCALADA AL AIRE LIBRE MARCA TRIONDER PIEZA ESPECIFICACION NOMBRE. DESCENDOR DE FIGURA B TIPO: 8 DESCENDIENTES PESO: 120 G MATERIAL ALEACION DE ALUMINIO A7075 TAMANO- 7.5 X 146 CM FUERZA DE SLJECION MAXINA: BSKN DIAMETRO APLICABLE DIAMETRO DE CUEROA 3-13 MM USO PARA: MONTANISMO, ESCALADA. RESCATE. ETC521.99

5911255 TRIWONDER DESCENSOR DE ESCALADA ALUMINIO ANILLO 35KN RAPPEL FIGURA B ACCESORIO ESCALADA AL AIRE LIBRE MARCA TRIONDER PIEZA ESPECIFICACION NOMBRE. DESCENDOR DE FIGURA B TIPO: 8 DESCENDIENTES PESO: 120 G MATERIAL ALEACION DE ALUMINIO A7075 TAMANO- 7.5 X 146 CM FUERZA DE SLJECION MAXINA: BSKN DIAMETRO APLICABLE DIAMETRO DE CUEROA 3-13 MM USO PARA: MONTANISMO, ESCALADA. RESCATE. ETC521.99

5911256 TRIWONDER DESCENSOR DE ESCALADA ALUMINIO ANILLO 35KN RAPPEL FIGURA B ACCESORIO ESCALADA AL AIRE LIBRE MARCA TRIONDER PIEZA ESPECIFICACION NOMBRE. DESCENDOR DE FIGURA B TIPO: 8 DESCENDIENTES PESO: 120 G MATERIAL ALEACION DE ALUMINIO A7075 TAMANO- 7.5 X 146 CM FUERZA DE SLJECION MAXINA: BSKN DIAMETRO APLICABLE DIAMETRO DE CUEROA 3-13 MM USO PARA: MONTANISMO, ESCALADA. RESCATE. ETC521.99

5911257 TRIWONDER DESCENSOR DE ESCALADA ALUMINIO ANILLO 35KN RAPPEL FIGURA B ACCESORIO ESCALADA AL AIRE LIBRE MARCA TRIONDER PIEZA ESPECIFICACION NOMBRE. DESCENDOR DE FIGURA B TIPO: 8 DESCENDIENTES PESO: 120 G MATERIAL ALEACION DE ALUMINIO A7075 TAMANO- 7.5 X 146 CM FUERZA DE SLJECION MAXINA: BSKN DIAMETRO APLICABLE DIAMETRO DE CUEROA 3-13 MM USO PARA: MONTANISMO, ESCALADA. RESCATE. ETC521.99

5911258 TRIWONDER DESCENSOR DE ESCALADA ALUMINIO ANILLO 35KN RAPPEL FIGURA B ACCESORIO ESCALADA AL AIRE LIBRE MARCA TRIONDER PIEZA ESPECIFICACION NOMBRE. DESCENDOR DE FIGURA B TIPO: 8 DESCENDIENTES PESO: 120 G MATERIAL ALEACION DE ALUMINIO A7075 TAMANO- 7.5 X 146 CM FUERZA DE SLJECION MAXINA: BSKN DIAMETRO APLICABLE DIAMETRO DE CUEROA 3-13 MM USO PARA: MONTANISMO, ESCALADA. RESCATE. ETC521.99

5911259 TRIWONDER DESCENSOR DE ESCALADA ALUMINIO ANILLO 35KN RAPPEL FIGURA B ACCESORIO ESCALADA AL AIRE LIBRE MARCA TRIONDER PIEZA ESPECIFICACION NOMBRE. DESCENDOR DE FIGURA B TIPO: 8 DESCENDIENTES PESO: 120 G MATERIAL ALEACION DE ALUMINIO A7075 TAMANO- 7.5 X 146 CM FUERZA DE SLJECION MAXINA: BSKN DIAMETRO APLICABLE DIAMETRO DE CUEROA 3-13 MM USO PARA: MONTANISMO, ESCALADA. RESCATE. ETC521.99

5911260 TRIWONDER DESCENSOR DE ESCALADA ALUMINIO ANILLO 35KN RAPPEL FIGURA B ACCESORIO ESCALADA AL AIRE LIBRE MARCA TRIONDER PIEZA ESPECIFICACION NOMBRE. DESCENDOR DE FIGURA B TIPO: 8 DESCENDIENTES PESO: 120 G MATERIAL ALEACION DE ALUMINIO A7075 TAMANO- 7.5 X 146 CM FUERZA DE SLJECION MAXINA: BSKN DIAMETRO APLICABLE DIAMETRO DE CUEROA 3-13 MM USO PARA: MONTANISMO, ESCALADA. RESCATE. ETC521.99

5911261 TRIWONDER DESCENSOR DE ESCALADA ALUMINIO ANILLO 35KN RAPPEL FIGURA B ACCESORIO ESCALADA AL AIRE LIBRE MARCA TRIONDER PIEZA ESPECIFICACION NOMBRE. DESCENDOR DE FIGURA B TIPO: 8 DESCENDIENTES PESO: 120 G MATERIAL ALEACION DE ALUMINIO A7075 TAMANO- 7.5 X 146 CM FUERZA DE SLJECION MAXINA: BSKN DIAMETRO APLICABLE DIAMETRO DE CUEROA 3-13 MM USO PARA: MONTANISMO, ESCALADA. RESCATE. ETC521.99

5911262 TRIWONDER DESCENSOR DE ESCALADA ALUMINIO ANILLO 35KN RAPPEL FIGURA B ACCESORIO ESCALADA AL AIRE LIBRE MARCA TRIONDER PIEZA ESPECIFICACION NOMBRE. DESCENDOR DE FIGURA B TIPO: 8 DESCENDIENTES PESO: 120 G MATERIAL ALEACION DE ALUMINIO A7075 TAMANO- 7.5 X 146 CM FUERZA DE SLJECION MAXINA: BSKN DIAMETRO APLICABLE DIAMETRO DE CUEROA 3-13 MM USO PARA: MONTANISMO, ESCALADA. RESCATE. ETC521.99

5911263 TRIWONDER DESCENSOR DE ESCALADA ALUMINIO ANILLO 35KN RAPPEL FIGURA B ACCESORIO ESCALADA AL AIRE LIBRE MARCA TRIONDER PIEZA ESPECIFICACION NOMBRE. DESCENDOR DE FIGURA B TIPO: 8 DESCENDIENTES PESO: 120 G MATERIAL ALEACION DE ALUMINIO A7075 TAMANO- 7.5 X 146 CM FUERZA DE SLJECION MAXINA: BSKN DIAMETRO APLICABLE DIAMETRO DE CUEROA 3-13 MM USO PARA: MONTANISMO, ESCALADA. RESCATE. ETC521.99

5911264 TRIWONDER DESCENSOR DE ESCALADA ALUMINIO ANILLO 35KN RAPPEL FIGURA B ACCESORIO ESCALADA AL AIRE LIBRE MARCA TRIONDER PIEZA ESPECIFICACION NOMBRE. DESCENDOR DE FIGURA B TIPO: 8 DESCENDIENTES PESO: 120 G MATERIAL ALEACION DE ALUMINIO A7075 TAMANO- 7.5 X 146 CM FUERZA DE SLJECION MAXINA: BSKN DIAMETRO APLICABLE DIAMETRO DE CUEROA 3-13 MM USO PARA: MONTANISMO, ESCALADA. RESCATE. ETC521.99

5911265 TRIWONDER DESCENSOR DE ESCALADA ALUMINIO ANILLO 35KN RAPPEL FIGURA B ACCESORIO ESCALADA AL AIRE LIBRE MARCA TRIONDER PIEZA ESPECIFICACION NOMBRE. DESCENDOR DE FIGURA B TIPO: 8 DESCENDIENTES PESO: 120 G MATERIAL ALEACION DE ALUMINIO A7075 TAMANO- 7.5 X 146 CM FUERZA DE SLJECION MAXINA: BSKN DIAMETRO APLICABLE DIAMETRO DE CUEROA 3-13 MM USO PARA: MONTANISMO, ESCALADA. RESCATE. ETC521.99

5911266 DESCENSO DE CUERDA DE ESCALADA DESCENSOR DE PARADA DE FRENADO AUTOMATICO DESGASTE DE CUERDA DE ESCALADA DE ALTA RESISTENCIA ENGRANAJE DE DESCENSO DE ESCALADA PARA ABRAZADERA DE CUERDA DE 8-13 MM ENGA FABRICANTE: KEENSOS9GIAXPGNFM MARCA: KEENSO1037.04

5911267 DESCENSO DE CUERDA DE ESCALADA DESCENSOR DE PARADA DE FRENADO AUTOMATICO DESGASTE DE CUERDA DE ESCALADA DE ALTA RESISTENCIA ENGRANAJE DE DESCENSO DE ESCALADA PARA ABRAZADERA DE CUERDA DE 8-13 MM ENGA FABRICANTE: KEENSOS9GIAXPGNFM MARCA: KEENSO1037.04

5911268 DESCENSO DE CUERDA DE ESCALADA DESCENSOR DE PARADA DE FRENADO AUTOMATICO DESGASTE DE CUERDA DE ESCALADA DE ALTA RESISTENCIA ENGRANAJE DE DESCENSO DE ESCALADA PARA ABRAZADERA DE CUERDA DE 8-13 MM ENGA FABRICANTE: KEENSOS9GIAXPGNFM MARCA: KEENSO1037.04

5911269 DESCENSO DE CUERDA DE ESCALADA DESCENSOR DE PARADA DE FRENADO AUTOMATICO DESGASTE DE CUERDA DE ESCALADA DE ALTA RESISTENCIA ENGRANAJE DE DESCENSO DE ESCALADA PARA ABRAZADERA DE CUERDA DE 8-13 MM ENGA FABRICANTE: KEENSOS9GIAXPGNFM MARCA: KEENSO1037.04

5911270 DESCENSO DE CUERDA DE ESCALADA DESCENSOR DE PARADA DE FRENADO AUTOMATICO DESGASTE DE CUERDA DE ESCALADA DE ALTA RESISTENCIA ENGRANAJE DE DESCENSO DE ESCALADA PARA ABRAZADERA DE CUERDA DE 8-13 MM ENGA FABRICANTE: KEENSOS9GIAXPGNFM MARCA: KEENSO1037.04

5911271 DESCENSO DE CUERDA DE ESCALADA DESCENSOR DE PARADA DE FRENADO AUTOMATICO DESGASTE DE CUERDA DE ESCALADA DE ALTA RESISTENCIA ENGRANAJE DE DESCENSO DE ESCALADA PARA ABRAZADERA DE CUERDA DE 8-13 MM ENGA FABRICANTE: KEENSOS9GIAXPGNFM MARCA: KEENSO1037.04

5911272 DESCENSO DE CUERDA DE ESCALADA DESCENSOR DE PARADA DE FRENADO AUTOMATICO DESGASTE DE CUERDA DE ESCALADA DE ALTA RESISTENCIA ENGRANAJE DE DESCENSO DE ESCALADA PARA ABRAZADERA DE CUERDA DE 8-13 MM ENGA FABRICANTE: KEENSOS9GIAXPGNFM MARCA: KEENSO1037.04

5911273 DESCENSO DE CUERDA DE ESCALADA DESCENSOR DE PARADA DE FRENADO AUTOMATICO DESGASTE DE CUERDA DE ESCALADA DE ALTA RESISTENCIA ENGRANAJE DE DESCENSO DE ESCALADA PARA ABRAZADERA DE CUERDA DE 8-13 MM ENGA FABRICANTE: KEENSOS9GIAXPGNFM MARCA: KEENSO1037.04

5911274 DESCENSO DE CUERDA DE ESCALADA DESCENSOR DE PARADA DE FRENADO AUTOMATICO DESGASTE DE CUERDA DE ESCALADA DE ALTA RESISTENCIA ENGRANAJE DE DESCENSO DE ESCALADA PARA ABRAZADERA DE CUERDA DE 8-13 MM ENGA FABRICANTE: KEENSOS9GIAXPGNFM MARCA: KEENSO1037.04

5911275 DESCENSO DE CUERDA DE ESCALADA DESCENSOR DE PARADA DE FRENADO AUTOMATICO DESGASTE DE CUERDA DE ESCALADA DE ALTA RESISTENCIA ENGRANAJE DE DESCENSO DE ESCALADA PARA ABRAZADERA DE CUERDA DE 8-13 MM ENGA FABRICANTE: KEENSOS9GIAXPGNFM MARCA: KEENSO1037.04

5911276 DESCENSO DE CUERDA DE ESCALADA DESCENSOR DE PARADA DE FRENADO AUTOMATICO DESGASTE DE CUERDA DE ESCALADA DE ALTA RESISTENCIA ENGRANAJE DE DESCENSO DE ESCALADA PARA ABRAZADERA DE CUERDA DE 8-13 MM ENGA FABRICANTE: KEENSOS9GIAXPGNFM MARCA: KEENSO1037.04

5911277 DESCENSO DE CUERDA DE ESCALADA DESCENSOR DE PARADA DE FRENADO AUTOMATICO DESGASTE DE CUERDA DE ESCALADA DE ALTA RESISTENCIA ENGRANAJE DE DESCENSO DE ESCALADA PARA ABRAZADERA DE CUERDA DE 8-13 MM ENGA FABRICANTE: KEENSOS9GIAXPGNFM MARCA: KEENSO1037.04

5911278 DESCENSO DE CUERDA DE ESCALADA DESCENSOR DE PARADA DE FRENADO AUTOMATICO DESGASTE DE CUERDA DE ESCALADA DE ALTA RESISTENCIA ENGRANAJE DE DESCENSO DE ESCALADA PARA ABRAZADERA DE CUERDA DE 8-13 MM ENGA FABRICANTE: KEENSOS9GIAXPGNFM MARCA: KEENSO1037.04

5911279 DESCENSO DE CUERDA DE ESCALADA DESCENSOR DE PARADA DE FRENADO AUTOMATICO DESGASTE DE CUERDA DE ESCALADA DE ALTA RESISTENCIA ENGRANAJE DE DESCENSO DE ESCALADA PARA ABRAZADERA DE CUERDA DE 8-13 MM ENGA FABRICANTE: KEENSOS9GIAXPGNFM MARCA: KEENSO1037.04

5911280 DESCENSO DE CUERDA DE ESCALADA DESCENSOR DE PARADA DE FRENADO AUTOMATICO DESGASTE DE CUERDA DE ESCALADA DE ALTA RESISTENCIA ENGRANAJE DE DESCENSO DE ESCALADA PARA ABRAZADERA DE CUERDA DE 8-13 MM ENGA FABRICANTE: KEENSOS9GIAXPGNFM MARCA: KEENSO1037.04



5911281 AYAMAYA - MOSCUETON DE ALUMINIO PARA ESCALADA (30 KN / 3000 KG, FORHA DED) MARCA AYAMAYA MODELO: YACO15S-30KN "LA NARIZ DE BLOQUEO EVITA ENGANCHES. COMPATIBLE CON MUNTER HITCH "EN FORMA DE d FACILITA EL AMARRE DE CUERDAS INDIVDUALES CON UN ENGANCHE MUNTER "FACIL DE ABRIR CON UNA SOLA MANO "USO: ESCALADA, TRABAJO AÉREO, RESCATE DE INCENDIOS, CUESTA ABAJO ETC. "CERTIFICADO CE. FUERZA: CERRADO: 6744 LBF / 30 KN; ABIERTO: 1574 LBF /7 KN: EJE MENOR- 1574 LBF/7 KN1390.26

5911282 AYAMAYA - MOSCUETON DE ALUMINIO PARA ESCALADA (30 KN / 3000 KG, FORHA DED) MARCA AYAMAYA MODELO: YACO15S-30KN "LA NARIZ DE BLOQUEO EVITA ENGANCHES. COMPATIBLE CON MUNTER HITCH "EN FORMA DE d FACILITA EL AMARRE DE CUERDAS INDIVDUALES CON UN ENGANCHE MUNTER "FACIL DE ABRIR CON UNA SOLA MANO "USO: ESCALADA, TRABAJO AÉREO, RESCATE DE INCENDIOS, CUESTA ABAJO ETC. "CERTIFICADO CE. FUERZA: CERRADO: 6744 LBF / 30 KN; ABIERTO: 1574 LBF /7 KN: EJE MENOR- 1574 LBF/7 KN1390.26

5911283 AYAMAYA - MOSCUETON DE ALUMINIO PARA ESCALADA (30 KN / 3000 KG, FORHA DED) MARCA AYAMAYA MODELO: YACO15S-30KN "LA NARIZ DE BLOQUEO EVITA ENGANCHES. COMPATIBLE CON MUNTER HITCH "EN FORMA DE d FACILITA EL AMARRE DE CUERDAS INDIVDUALES CON UN ENGANCHE MUNTER "FACIL DE ABRIR CON UNA SOLA MANO "USO: ESCALADA, TRABAJO AÉREO, RESCATE DE INCENDIOS, CUESTA ABAJO ETC. "CERTIFICADO CE. FUERZA: CERRADO: 6744 LBF / 30 KN; ABIERTO: 1574 LBF /7 KN: EJE MENOR- 1574 LBF/7 KN1390.26

5911284 AYAMAYA - MOSCUETON DE ALUMINIO PARA ESCALADA (30 KN / 3000 KG, FORHA DED) MARCA AYAMAYA MODELO: YACO15S-30KN "LA NARIZ DE BLOQUEO EVITA ENGANCHES. COMPATIBLE CON MUNTER HITCH "EN FORMA DE d FACILITA EL AMARRE DE CUERDAS INDIVDUALES CON UN ENGANCHE MUNTER "FACIL DE ABRIR CON UNA SOLA MANO "USO: ESCALADA, TRABAJO AÉREO, RESCATE DE INCENDIOS, CUESTA ABAJO ETC. "CERTIFICADO CE. FUERZA: CERRADO: 6744 LBF / 30 KN; ABIERTO: 1574 LBF /7 KN: EJE MENOR- 1574 LBF/7 KN1390.26

5911285 AYAMAYA - MOSCUETON DE ALUMINIO PARA ESCALADA (30 KN / 3000 KG, FORHA DED) MARCA AYAMAYA MODELO: YACO15S-30KN "LA NARIZ DE BLOQUEO EVITA ENGANCHES. COMPATIBLE CON MUNTER HITCH "EN FORMA DE d FACILITA EL AMARRE DE CUERDAS INDIVDUALES CON UN ENGANCHE MUNTER "FACIL DE ABRIR CON UNA SOLA MANO "USO: ESCALADA, TRABAJO AÉREO, RESCATE DE INCENDIOS, CUESTA ABAJO ETC. "CERTIFICADO CE. FUERZA: CERRADO: 6744 LBF / 30 KN; ABIERTO: 1574 LBF /7 KN: EJE MENOR- 1574 LBF/7 KN1390.26

5911286 AYAMAYA - MOSCUETON DE ALUMINIO PARA ESCALADA (30 KN / 3000 KG, FORHA DED) MARCA AYAMAYA MODELO: YACO15S-30KN "LA NARIZ DE BLOQUEO EVITA ENGANCHES. COMPATIBLE CON MUNTER HITCH "EN FORMA DE d FACILITA EL AMARRE DE CUERDAS INDIVDUALES CON UN ENGANCHE MUNTER "FACIL DE ABRIR CON UNA SOLA MANO "USO: ESCALADA, TRABAJO AÉREO, RESCATE DE INCENDIOS, CUESTA ABAJO ETC. "CERTIFICADO CE. FUERZA: CERRADO: 6744 LBF / 30 KN; ABIERTO: 1574 LBF /7 KN: EJE MENOR- 1574 LBF/7 KN1390.26

5911287 AYAMAYA - MOSCUETON DE ALUMINIO PARA ESCALADA (30 KN / 3000 KG, FORHA DED) MARCA AYAMAYA MODELO: YACO15S-30KN "LA NARIZ DE BLOQUEO EVITA ENGANCHES. COMPATIBLE CON MUNTER HITCH "EN FORMA DE d FACILITA EL AMARRE DE CUERDAS INDIVDUALES CON UN ENGANCHE MUNTER "FACIL DE ABRIR CON UNA SOLA MANO "USO: ESCALADA, TRABAJO AÉREO, RESCATE DE INCENDIOS, CUESTA ABAJO ETC. "CERTIFICADO CE. FUERZA: CERRADO: 6744 LBF / 30 KN; ABIERTO: 1574 LBF /7 KN: EJE MENOR- 1574 LBF/7 KN1390.26

5911288 AYAMAYA - MOSCUETON DE ALUMINIO PARA ESCALADA (30 KN / 3000 KG, FORHA DED) MARCA AYAMAYA MODELO: YACO15S-30KN "LA NARIZ DE BLOQUEO EVITA ENGANCHES. COMPATIBLE CON MUNTER HITCH "EN FORMA DE d FACILITA EL AMARRE DE CUERDAS INDIVDUALES CON UN ENGANCHE MUNTER "FACIL DE ABRIR CON UNA SOLA MANO "USO: ESCALADA, TRABAJO AÉREO, RESCATE DE INCENDIOS, CUESTA ABAJO ETC. "CERTIFICADO CE. FUERZA: CERRADO: 6744 LBF / 30 KN; ABIERTO: 1574 LBF /7 KN: EJE MENOR- 1574 LBF/7 KN1390.26

5911289 AYAMAYA - MOSCUETON DE ALUMINIO PARA ESCALADA (30 KN / 3000 KG, FORHA DED) MARCA AYAMAYA MODELO: YACO15S-30KN "LA NARIZ DE BLOQUEO EVITA ENGANCHES. COMPATIBLE CON MUNTER HITCH "EN FORMA DE d FACILITA EL AMARRE DE CUERDAS INDIVDUALES CON UN ENGANCHE MUNTER "FACIL DE ABRIR CON UNA SOLA MANO "USO: ESCALADA, TRABAJO AÉREO, RESCATE DE INCENDIOS, CUESTA ABAJO ETC. "CERTIFICADO CE. FUERZA: CERRADO: 6744 LBF / 30 KN; ABIERTO: 1574 LBF /7 KN: EJE MENOR- 1574 LBF/7 KN1390.26

5911290 AYAMAYA - MOSCUETON DE ALUMINIO PARA ESCALADA (30 KN / 3000 KG, FORHA DED) MARCA AYAMAYA MODELO: YACO15S-30KN "LA NARIZ DE BLOQUEO EVITA ENGANCHES. COMPATIBLE CON MUNTER HITCH "EN FORMA DE d FACILITA EL AMARRE DE CUERDAS INDIVDUALES CON UN ENGANCHE MUNTER "FACIL DE ABRIR CON UNA SOLA MANO "USO: ESCALADA, TRABAJO AÉREO, RESCATE DE INCENDIOS, CUESTA ABAJO ETC. "CERTIFICADO CE. FUERZA: CERRADO: 6744 LBF / 30 KN; ABIERTO: 1574 LBF /7 KN: EJE MENOR- 1574 LBF/7 KN1390.26

5911291 AYAMAYA - MOSCUETON DE ALUMINIO PARA ESCALADA (30 KN / 3000 KG, FORHA DED) MARCA AYAMAYA MODELO: YACO15S-30KN "LA NARIZ DE BLOQUEO EVITA ENGANCHES. COMPATIBLE CON MUNTER HITCH "EN FORMA DE d FACILITA EL AMARRE DE CUERDAS INDIVDUALES CON UN ENGANCHE MUNTER "FACIL DE ABRIR CON UNA SOLA MANO "USO: ESCALADA, TRABAJO AÉREO, RESCATE DE INCENDIOS, CUESTA ABAJO ETC. "CERTIFICADO CE. FUERZA: CERRADO: 6744 LBF / 30 KN; ABIERTO: 1574 LBF /7 KN: EJE MENOR- 1574 LBF/7 KN1390.26

5911292 AYAMAYA - MOSCUETON DE ALUMINIO PARA ESCALADA (30 KN / 3000 KG, FORHA DED) MARCA AYAMAYA MODELO: YACO15S-30KN "LA NARIZ DE BLOQUEO EVITA ENGANCHES. COMPATIBLE CON MUNTER HITCH "EN FORMA DE d FACILITA EL AMARRE DE CUERDAS INDIVDUALES CON UN ENGANCHE MUNTER "FACIL DE ABRIR CON UNA SOLA MANO "USO: ESCALADA, TRABAJO AÉREO, RESCATE DE INCENDIOS, CUESTA ABAJO ETC. "CERTIFICADO CE. FUERZA: CERRADO: 6744 LBF / 30 KN; ABIERTO: 1574 LBF /7 KN: EJE MENOR- 1574 LBF/7 KN1390.26

5911293 AYAMAYA - MOSCUETON DE ALUMINIO PARA ESCALADA (30 KN / 3000 KG, FORHA DED) MARCA AYAMAYA MODELO: YACO15S-30KN "LA NARIZ DE BLOQUEO EVITA ENGANCHES. COMPATIBLE CON MUNTER HITCH "EN FORMA DE d FACILITA EL AMARRE DE CUERDAS INDIVDUALES CON UN ENGANCHE MUNTER "FACIL DE ABRIR CON UNA SOLA MANO "USO: ESCALADA, TRABAJO AÉREO, RESCATE DE INCENDIOS, CUESTA ABAJO ETC. "CERTIFICADO CE. FUERZA: CERRADO: 6744 LBF / 30 KN; ABIERTO: 1574 LBF /7 KN: EJE MENOR- 1574 LBF/7 KN1390.26

5911294 AYAMAYA - MOSCUETON DE ALUMINIO PARA ESCALADA (30 KN / 3000 KG, FORHA DED) MARCA AYAMAYA MODELO: YACO15S-30KN "LA NARIZ DE BLOQUEO EVITA ENGANCHES. COMPATIBLE CON MUNTER HITCH "EN FORMA DE d FACILITA EL AMARRE DE CUERDAS INDIVDUALES CON UN ENGANCHE MUNTER "FACIL DE ABRIR CON UNA SOLA MANO "USO: ESCALADA, TRABAJO AÉREO, RESCATE DE INCENDIOS, CUESTA ABAJO ETC. "CERTIFICADO CE. FUERZA: CERRADO: 6744 LBF / 30 KN; ABIERTO: 1574 LBF /7 KN: EJE MENOR- 1574 LBF/7 KN1390.26

5911295 AYAMAYA - MOSCUETON DE ALUMINIO PARA ESCALADA (30 KN / 3000 KG, FORHA DED) MARCA AYAMAYA MODELO: YACO15S-30KN "LA NARIZ DE BLOQUEO EVITA ENGANCHES. COMPATIBLE CON MUNTER HITCH "EN FORMA DE d FACILITA EL AMARRE DE CUERDAS INDIVDUALES CON UN ENGANCHE MUNTER "FACIL DE ABRIR CON UNA SOLA MANO "USO: ESCALADA, TRABAJO AÉREO, RESCATE DE INCENDIOS, CUESTA ABAJO ETC. "CERTIFICADO CE. FUERZA: CERRADO: 6744 LBF / 30 KN; ABIERTO: 1574 LBF /7 KN: EJE MENOR- 1574 LBF/7 KN1390.26

5911296 MODELO TKRETKEE DISEÑO FUNCIONAL: LA BOLSA DE ARTÍCULOS MÉDICOS DE RESPUESTA PERSONAL ESTÁ HECHA DE TELAS DE NAILON CORDURA IMPERMEABLES, CON COSTURAS DOBLES EN LOS PUNTOS DE TENSIÓN, PANEL INFERIOR IMPERMEABLE DE GOMA REFORZADA DE MULTIPLES COMPARTIMENTOS: ESTA BOLSA MĖDICA DE RESPUESTA TIENE UN GRAN COMPARTIMENTO PRINCIPAL EN EL CENTRO Y DOS GRANDES BOLSILLOS EXTREMOS CON CREMALLERA CON RIBETE REFLECTANTE BRILLANTE QUE MANTIENE TUS KITS MÉDICOS SEGUROS PIEZA, FÁCIL DE TRANSPORTAR: LA CORREA DE HOMBRO MÉDICA AJUSTABLE PROPORCIONA UNA MANERA FÁCIL Y CÓMODA DE TRANSPORTAR EQUIPOS DE PRIMEROS AUXILIOS Y UNA CREMALLERA BIDIRECCIONAL TE PERMITE LLEVAR EL KIT DE SUMINISTROS DE EMERGENCIA ‣ CALIDAD ELEGANTE: LA BOLSA DE RESPUESTA PERSONAL TIENE FUERTES ASAS DE VELCRO EN LA PARTE SUPERIOR Y CORREA DE CORREA CON ANILLOS Y CLIPS DE ACERO REFORZADOS LA SOLAPA ELÁSTICA PUEDE ACOMODAR VIAS RESPIRATORIAS ORALES ¥ EQU POSI PEQUENOS - MULTIUSOS: ESTA BOLSA DE TRAUMA PROFESIONAL DE RESPUESTA MÉDICA ES UNA OPCIÓN PERFECTA PAR2009.11

5911297 MODELO TKRETKEE DISEÑO FUNCIONAL: LA BOLSA DE ARTÍCULOS MÉDICOS DE RESPUESTA PERSONAL ESTÁ HECHA DE TELAS DE NAILON CORDURA IMPERMEABLES, CON COSTURAS DOBLES EN LOS PUNTOS DE TENSIÓN, PANEL INFERIOR IMPERMEABLE DE GOMA REFORZADA DE MULTIPLES COMPARTIMENTOS: ESTA BOLSA MĖDICA DE RESPUESTA TIENE UN GRAN COMPARTIMENTO PRINCIPAL EN EL CENTRO Y DOS GRANDES BOLSILLOS EXTREMOS CON CREMALLERA CON RIBETE REFLECTANTE BRILLANTE QUE MANTIENE TUS KITS MÉDICOS SEGUROS PIEZA, FÁCIL DE TRANSPORTAR: LA CORREA DE HOMBRO MÉDICA AJUSTABLE PROPORCIONA UNA MANERA FÁCIL Y CÓMODA DE TRANSPORTAR EQUIPOS DE PRIMEROS AUXILIOS Y UNA CREMALLERA BIDIRECCIONAL TE PERMITE LLEVAR EL KIT DE SUMINISTROS DE EMERGENCIA ‣ CALIDAD ELEGANTE: LA BOLSA DE RESPUESTA PERSONAL TIENE FUERTES ASAS DE VELCRO EN LA PARTE SUPERIOR Y CORREA DE CORREA CON ANILLOS Y CLIPS DE ACERO REFORZADOS LA SOLAPA ELÁSTICA PUEDE ACOMODAR VIAS RESPIRATORIAS ORALES ¥ EQU POSI PEQUENOS - MULTIUSOS: ESTA BOLSA DE TRAUMA PROFESIONAL DE RESPUESTA MÉDICA ES UNA OPCIÓN PERFECTA PAR2009.11

5911298 MODELO TKRETKEE DISEÑO FUNCIONAL: LA BOLSA DE ARTÍCULOS MÉDICOS DE RESPUESTA PERSONAL ESTÁ HECHA DE TELAS DE NAILON CORDURA IMPERMEABLES, CON COSTURAS DOBLES EN LOS PUNTOS DE TENSIÓN, PANEL INFERIOR IMPERMEABLE DE GOMA REFORZADA DE MULTIPLES COMPARTIMENTOS: ESTA BOLSA MĖDICA DE RESPUESTA TIENE UN GRAN COMPARTIMENTO PRINCIPAL EN EL CENTRO Y DOS GRANDES BOLSILLOS EXTREMOS CON CREMALLERA CON RIBETE REFLECTANTE BRILLANTE QUE MANTIENE TUS KITS MÉDICOS SEGUROS PIEZA, FÁCIL DE TRANSPORTAR: LA CORREA DE HOMBRO MÉDICA AJUSTABLE PROPORCIONA UNA MANERA FÁCIL Y CÓMODA DE TRANSPORTAR EQUIPOS DE PRIMEROS AUXILIOS Y UNA CREMALLERA BIDIRECCIONAL TE PERMITE LLEVAR EL KIT DE SUMINISTROS DE EMERGENCIA ‣ CALIDAD ELEGANTE: LA BOLSA DE RESPUESTA PERSONAL TIENE FUERTES ASAS DE VELCRO EN LA PARTE SUPERIOR Y CORREA DE CORREA CON ANILLOS Y CLIPS DE ACERO REFORZADOS LA SOLAPA ELÁSTICA PUEDE ACOMODAR VIAS RESPIRATORIAS ORALES ¥ EQU POSI PEQUENOS - MULTIUSOS: ESTA BOLSA DE TRAUMA PROFESIONAL DE RESPUESTA MÉDICA ES UNA OPCIÓN PERFECTA PAR2009.11

5911299 MODELO TKRETKEE DISEÑO FUNCIONAL: LA BOLSA DE ARTÍCULOS MÉDICOS DE RESPUESTA PERSONAL ESTÁ HECHA DE TELAS DE NAILON CORDURA IMPERMEABLES, CON COSTURAS DOBLES EN LOS PUNTOS DE TENSIÓN, PANEL INFERIOR IMPERMEABLE DE GOMA REFORZADA DE MULTIPLES COMPARTIMENTOS: ESTA BOLSA MĖDICA DE RESPUESTA TIENE UN GRAN COMPARTIMENTO PRINCIPAL EN EL CENTRO Y DOS GRANDES BOLSILLOS EXTREMOS CON CREMALLERA CON RIBETE REFLECTANTE BRILLANTE QUE MANTIENE TUS KITS MÉDICOS SEGUROS PIEZA, FÁCIL DE TRANSPORTAR: LA CORREA DE HOMBRO MÉDICA AJUSTABLE PROPORCIONA UNA MANERA FÁCIL Y CÓMODA DE TRANSPORTAR EQUIPOS DE PRIMEROS AUXILIOS Y UNA CREMALLERA BIDIRECCIONAL TE PERMITE LLEVAR EL KIT DE SUMINISTROS DE EMERGENCIA ‣ CALIDAD ELEGANTE: LA BOLSA DE RESPUESTA PERSONAL TIENE FUERTES ASAS DE VELCRO EN LA PARTE SUPERIOR Y CORREA DE CORREA CON ANILLOS Y CLIPS DE ACERO REFORZADOS LA SOLAPA ELÁSTICA PUEDE ACOMODAR VIAS RESPIRATORIAS ORALES ¥ EQU POSI PEQUENOS - MULTIUSOS: ESTA BOLSA DE TRAUMA PROFESIONAL DE RESPUESTA MÉDICA ES UNA OPCIÓN PERFECTA PAR2009.11

5911300 MODELO TKRETKEE DISEÑO FUNCIONAL: LA BOLSA DE ARTÍCULOS MÉDICOS DE RESPUESTA PERSONAL ESTÁ HECHA DE TELAS DE NAILON CORDURA IMPERMEABLES, CON COSTURAS DOBLES EN LOS PUNTOS DE TENSIÓN, PANEL INFERIOR IMPERMEABLE DE GOMA REFORZADA DE MULTIPLES COMPARTIMENTOS: ESTA BOLSA MĖDICA DE RESPUESTA TIENE UN GRAN COMPARTIMENTO PRINCIPAL EN EL CENTRO Y DOS GRANDES BOLSILLOS EXTREMOS CON CREMALLERA CON RIBETE REFLECTANTE BRILLANTE QUE MANTIENE TUS KITS MÉDICOS SEGUROS PIEZA, FÁCIL DE TRANSPORTAR: LA CORREA DE HOMBRO MÉDICA AJUSTABLE PROPORCIONA UNA MANERA FÁCIL Y CÓMODA DE TRANSPORTAR EQUIPOS DE PRIMEROS AUXILIOS Y UNA CREMALLERA BIDIRECCIONAL TE PERMITE LLEVAR EL KIT DE SUMINISTROS DE EMERGENCIA ‣ CALIDAD ELEGANTE: LA BOLSA DE RESPUESTA PERSONAL TIENE FUERTES ASAS DE VELCRO EN LA PARTE SUPERIOR Y CORREA DE CORREA CON ANILLOS Y CLIPS DE ACERO REFORZADOS LA SOLAPA ELÁSTICA PUEDE ACOMODAR VIAS RESPIRATORIAS ORALES ¥ EQU POSI PEQUENOS - MULTIUSOS: ESTA BOLSA DE TRAUMA PROFESIONAL DE RESPUESTA MÉDICA ES UNA OPCIÓN PERFECTA PAR2009.11

5911301 MODELO TKRETKEE DISEÑO FUNCIONAL: LA BOLSA DE ARTÍCULOS MÉDICOS DE RESPUESTA PERSONAL ESTÁ HECHA DE TELAS DE NAILON CORDURA IMPERMEABLES, CON COSTURAS DOBLES EN LOS PUNTOS DE TENSIÓN, PANEL INFERIOR IMPERMEABLE DE GOMA REFORZADA DE MULTIPLES COMPARTIMENTOS: ESTA BOLSA MĖDICA DE RESPUESTA TIENE UN GRAN COMPARTIMENTO PRINCIPAL EN EL CENTRO Y DOS GRANDES BOLSILLOS EXTREMOS CON CREMALLERA CON RIBETE REFLECTANTE BRILLANTE QUE MANTIENE TUS KITS MÉDICOS SEGUROS PIEZA, FÁCIL DE TRANSPORTAR: LA CORREA DE HOMBRO MÉDICA AJUSTABLE PROPORCIONA UNA MANERA FÁCIL Y CÓMODA DE TRANSPORTAR EQUIPOS DE PRIMEROS AUXILIOS Y UNA CREMALLERA BIDIRECCIONAL TE PERMITE LLEVAR EL KIT DE SUMINISTROS DE EMERGENCIA ‣ CALIDAD ELEGANTE: LA BOLSA DE RESPUESTA PERSONAL TIENE FUERTES ASAS DE VELCRO EN LA PARTE SUPERIOR Y CORREA DE CORREA CON ANILLOS Y CLIPS DE ACERO REFORZADOS LA SOLAPA ELÁSTICA PUEDE ACOMODAR VIAS RESPIRATORIAS ORALES ¥ EQU POSI PEQUENOS - MULTIUSOS: ESTA BOLSA DE TRAUMA PROFESIONAL DE RESPUESTA MÉDICA ES UNA OPCIÓN PERFECTA PAR2009.11

5911302 MODELO TKRETKEE DISEÑO FUNCIONAL: LA BOLSA DE ARTÍCULOS MÉDICOS DE RESPUESTA PERSONAL ESTÁ HECHA DE TELAS DE NAILON CORDURA IMPERMEABLES, CON COSTURAS DOBLES EN LOS PUNTOS DE TENSIÓN, PANEL INFERIOR IMPERMEABLE DE GOMA REFORZADA DE MULTIPLES COMPARTIMENTOS: ESTA BOLSA MĖDICA DE RESPUESTA TIENE UN GRAN COMPARTIMENTO PRINCIPAL EN EL CENTRO Y DOS GRANDES BOLSILLOS EXTREMOS CON CREMALLERA CON RIBETE REFLECTANTE BRILLANTE QUE MANTIENE TUS KITS MÉDICOS SEGUROS PIEZA, FÁCIL DE TRANSPORTAR: LA CORREA DE HOMBRO MÉDICA AJUSTABLE PROPORCIONA UNA MANERA FÁCIL Y CÓMODA DE TRANSPORTAR EQUIPOS DE PRIMEROS AUXILIOS Y UNA CREMALLERA BIDIRECCIONAL TE PERMITE LLEVAR EL KIT DE SUMINISTROS DE EMERGENCIA ‣ CALIDAD ELEGANTE: LA BOLSA DE RESPUESTA PERSONAL TIENE FUERTES ASAS DE VELCRO EN LA PARTE SUPERIOR Y CORREA DE CORREA CON ANILLOS Y CLIPS DE ACERO REFORZADOS LA SOLAPA ELÁSTICA PUEDE ACOMODAR VIAS RESPIRATORIAS ORALES ¥ EQU POSI PEQUENOS - MULTIUSOS: ESTA BOLSA DE TRAUMA PROFESIONAL DE RESPUESTA MÉDICA ES UNA OPCIÓN PERFECTA PAR2009.11

5911303 MODELO TKRETKEE DISEÑO FUNCIONAL: LA BOLSA DE ARTÍCULOS MÉDICOS DE RESPUESTA PERSONAL ESTÁ HECHA DE TELAS DE NAILON CORDURA IMPERMEABLES, CON COSTURAS DOBLES EN LOS PUNTOS DE TENSIÓN, PANEL INFERIOR IMPERMEABLE DE GOMA REFORZADA DE MULTIPLES COMPARTIMENTOS: ESTA BOLSA MĖDICA DE RESPUESTA TIENE UN GRAN COMPARTIMENTO PRINCIPAL EN EL CENTRO Y DOS GRANDES BOLSILLOS EXTREMOS CON CREMALLERA CON RIBETE REFLECTANTE BRILLANTE QUE MANTIENE TUS KITS MÉDICOS SEGUROS PIEZA, FÁCIL DE TRANSPORTAR: LA CORREA DE HOMBRO MÉDICA AJUSTABLE PROPORCIONA UNA MANERA FÁCIL Y CÓMODA DE TRANSPORTAR EQUIPOS DE PRIMEROS AUXILIOS Y UNA CREMALLERA BIDIRECCIONAL TE PERMITE LLEVAR EL KIT DE SUMINISTROS DE EMERGENCIA ‣ CALIDAD ELEGANTE: LA BOLSA DE RESPUESTA PERSONAL TIENE FUERTES ASAS DE VELCRO EN LA PARTE SUPERIOR Y CORREA DE CORREA CON ANILLOS Y CLIPS DE ACERO REFORZADOS LA SOLAPA ELÁSTICA PUEDE ACOMODAR VIAS RESPIRATORIAS ORALES ¥ EQU POSI PEQUENOS - MULTIUSOS: ESTA BOLSA DE TRAUMA PROFESIONAL DE RESPUESTA MÉDICA ES UNA OPCIÓN PERFECTA PAR2009.11

5911304 MODELO TKRETKEE DISEÑO FUNCIONAL: LA BOLSA DE ARTÍCULOS MÉDICOS DE RESPUESTA PERSONAL ESTÁ HECHA DE TELAS DE NAILON CORDURA IMPERMEABLES, CON COSTURAS DOBLES EN LOS PUNTOS DE TENSIÓN, PANEL INFERIOR IMPERMEABLE DE GOMA REFORZADA DE MULTIPLES COMPARTIMENTOS: ESTA BOLSA MĖDICA DE RESPUESTA TIENE UN GRAN COMPARTIMENTO PRINCIPAL EN EL CENTRO Y DOS GRANDES BOLSILLOS EXTREMOS CON CREMALLERA CON RIBETE REFLECTANTE BRILLANTE QUE MANTIENE TUS KITS MÉDICOS SEGUROS PIEZA, FÁCIL DE TRANSPORTAR: LA CORREA DE HOMBRO MÉDICA AJUSTABLE PROPORCIONA UNA MANERA FÁCIL Y CÓMODA DE TRANSPORTAR EQUIPOS DE PRIMEROS AUXILIOS Y UNA CREMALLERA BIDIRECCIONAL TE PERMITE LLEVAR EL KIT DE SUMINISTROS DE EMERGENCIA ‣ CALIDAD ELEGANTE: LA BOLSA DE RESPUESTA PERSONAL TIENE FUERTES ASAS DE VELCRO EN LA PARTE SUPERIOR Y CORREA DE CORREA CON ANILLOS Y CLIPS DE ACERO REFORZADOS LA SOLAPA ELÁSTICA PUEDE ACOMODAR VIAS RESPIRATORIAS ORALES ¥ EQU POSI PEQUENOS - MULTIUSOS: ESTA BOLSA DE TRAUMA PROFESIONAL DE RESPUESTA MÉDICA ES UNA OPCIÓN PERFECTA PAR2009.11

5911305 EXTINTOR DE PQS TIPO ABC DE 9KG MARCA TRIFUESO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUIMICO SECO CON 75% FOSFATO. PARA TIPO DE FUEGO ABC. EXTINTOR DE FÁCIL USO Y RECARGABLE. EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN GOLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTĀTICA. VALVULA DE DURA-ALUMINIO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUÍMICO SECO CON 75% FOSFATO PARA TIPO DE FUEGO ABC EXTINTOR DE FACIL USO Y RECARGABLE EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN COLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTÁTICA VÁLVULA DE DURA-ALUMINIO MANOMETRO INDICADOR D= PRESIÓN• ETIQUETAS DISEÑADAS PARA DAR UNA MEJOR INFORMACION PARA EL MANEJO DELEXTINTOR PARA MERCADOS INTERNACIONALES SE CUENTA CON CERTIFICACIÓN IQ NET PARA LA EMPRESA FABRICADO EN UNA EMPRESA CON SISTEMA DE GESTION DE CALIDAD ISO 2239.38

5911306 EXTINTOR DE PQS TIPO ABC DE 9KG MARCA TRIFUESO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUIMICO SECO CON 75% FOSFATO. PARA TIPO DE FUEGO ABC. EXTINTOR DE FÁCIL USO Y RECARGABLE. EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN GOLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTĀTICA. VALVULA DE DURA-ALUMINIO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUÍMICO SECO CON 75% FOSFATO PARA TIPO DE FUEGO ABC EXTINTOR DE FACIL USO Y RECARGABLE EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN COLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTÁTICA VÁLVULA DE DURA-ALUMINIO MANOMETRO INDICADOR D= PRESIÓN• ETIQUETAS DISEÑADAS PARA DAR UNA MEJOR INFORMACION PARA EL MANEJO DELEXTINTOR PARA MERCADOS INTERNACIONALES SE CUENTA CON CERTIFICACIÓN IQ NET PARA LA EMPRESA FABRICADO EN UNA EMPRESA CON SISTEMA DE GESTION DE CALIDAD ISO 2239.38

5911307 EXTINTOR DE PQS TIPO ABC DE 9KG MARCA TRIFUESO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUIMICO SECO CON 75% FOSFATO. PARA TIPO DE FUEGO ABC. EXTINTOR DE FÁCIL USO Y RECARGABLE. EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN GOLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTĀTICA. VALVULA DE DURA-ALUMINIO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUÍMICO SECO CON 75% FOSFATO PARA TIPO DE FUEGO ABC EXTINTOR DE FACIL USO Y RECARGABLE EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN COLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTÁTICA VÁLVULA DE DURA-ALUMINIO MANOMETRO INDICADOR D= PRESIÓN• ETIQUETAS DISEÑADAS PARA DAR UNA MEJOR INFORMACION PARA EL MANEJO DELEXTINTOR PARA MERCADOS INTERNACIONALES SE CUENTA CON CERTIFICACIÓN IQ NET PARA LA EMPRESA FABRICADO EN UNA EMPRESA CON SISTEMA DE GESTION DE CALIDAD ISO 2239.38

5911308 EXTINTOR DE PQS TIPO ABC DE 9KG MARCA TRIFUESO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUIMICO SECO CON 75% FOSFATO. PARA TIPO DE FUEGO ABC. EXTINTOR DE FÁCIL USO Y RECARGABLE. EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN GOLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTĀTICA. VALVULA DE DURA-ALUMINIO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUÍMICO SECO CON 75% FOSFATO PARA TIPO DE FUEGO ABC EXTINTOR DE FACIL USO Y RECARGABLE EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN COLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTÁTICA VÁLVULA DE DURA-ALUMINIO MANOMETRO INDICADOR D= PRESIÓN• ETIQUETAS DISEÑADAS PARA DAR UNA MEJOR INFORMACION PARA EL MANEJO DELEXTINTOR PARA MERCADOS INTERNACIONALES SE CUENTA CON CERTIFICACIÓN IQ NET PARA LA EMPRESA FABRICADO EN UNA EMPRESA CON SISTEMA DE GESTION DE CALIDAD ISO 2239.38

5911309 EXTINTOR DE PQS TIPO ABC DE 9KG MARCA TRIFUESO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUIMICO SECO CON 75% FOSFATO. PARA TIPO DE FUEGO ABC. EXTINTOR DE FÁCIL USO Y RECARGABLE. EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN GOLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTĀTICA. VALVULA DE DURA-ALUMINIO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUÍMICO SECO CON 75% FOSFATO PARA TIPO DE FUEGO ABC EXTINTOR DE FACIL USO Y RECARGABLE EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN COLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTÁTICA VÁLVULA DE DURA-ALUMINIO MANOMETRO INDICADOR D= PRESIÓN• ETIQUETAS DISEÑADAS PARA DAR UNA MEJOR INFORMACION PARA EL MANEJO DELEXTINTOR PARA MERCADOS INTERNACIONALES SE CUENTA CON CERTIFICACIÓN IQ NET PARA LA EMPRESA FABRICADO EN UNA EMPRESA CON SISTEMA DE GESTION DE CALIDAD ISO 2239.38

5911310 EXTINTOR DE PQS TIPO ABC DE 9KG MARCA TRIFUESO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUIMICO SECO CON 75% FOSFATO. PARA TIPO DE FUEGO ABC. EXTINTOR DE FÁCIL USO Y RECARGABLE. EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN GOLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTĀTICA. VALVULA DE DURA-ALUMINIO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUÍMICO SECO CON 75% FOSFATO PARA TIPO DE FUEGO ABC EXTINTOR DE FACIL USO Y RECARGABLE EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN COLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTÁTICA VÁLVULA DE DURA-ALUMINIO MANOMETRO INDICADOR D= PRESIÓN• ETIQUETAS DISEÑADAS PARA DAR UNA MEJOR INFORMACION PARA EL MANEJO DELEXTINTOR PARA MERCADOS INTERNACIONALES SE CUENTA CON CERTIFICACIÓN IQ NET PARA LA EMPRESA FABRICADO EN UNA EMPRESA CON SISTEMA DE GESTION DE CALIDAD ISO 2239.38

5911311 EXTINTOR DE PQS TIPO ABC DE 9KG MARCA TRIFUESO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUIMICO SECO CON 75% FOSFATO. PARA TIPO DE FUEGO ABC. EXTINTOR DE FÁCIL USO Y RECARGABLE. EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN GOLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTĀTICA. VALVULA DE DURA-ALUMINIO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUÍMICO SECO CON 75% FOSFATO PARA TIPO DE FUEGO ABC EXTINTOR DE FACIL USO Y RECARGABLE EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN COLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTÁTICA VÁLVULA DE DURA-ALUMINIO MANOMETRO INDICADOR D= PRESIÓN• ETIQUETAS DISEÑADAS PARA DAR UNA MEJOR INFORMACION PARA EL MANEJO DELEXTINTOR PARA MERCADOS INTERNACIONALES SE CUENTA CON CERTIFICACIÓN IQ NET PARA LA EMPRESA FABRICADO EN UNA EMPRESA CON SISTEMA DE GESTION DE CALIDAD ISO 2239.38

5911312 EXTINTOR DE PQS TIPO ABC DE 9KG MARCA TRIFUESO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUIMICO SECO CON 75% FOSFATO. PARA TIPO DE FUEGO ABC. EXTINTOR DE FÁCIL USO Y RECARGABLE. EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN GOLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTĀTICA. VALVULA DE DURA-ALUMINIO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUÍMICO SECO CON 75% FOSFATO PARA TIPO DE FUEGO ABC EXTINTOR DE FACIL USO Y RECARGABLE EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN COLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTÁTICA VÁLVULA DE DURA-ALUMINIO MANOMETRO INDICADOR D= PRESIÓN• ETIQUETAS DISEÑADAS PARA DAR UNA MEJOR INFORMACION PARA EL MANEJO DELEXTINTOR PARA MERCADOS INTERNACIONALES SE CUENTA CON CERTIFICACIÓN IQ NET PARA LA EMPRESA FABRICADO EN UNA EMPRESA CON SISTEMA DE GESTION DE CALIDAD ISO 2239.38

5911313 EXTINTOR DE PQS TIPO ABC DE 9KG MARCA TRIFUESO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUIMICO SECO CON 75% FOSFATO. PARA TIPO DE FUEGO ABC. EXTINTOR DE FÁCIL USO Y RECARGABLE. EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN GOLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTĀTICA. VALVULA DE DURA-ALUMINIO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUÍMICO SECO CON 75% FOSFATO PARA TIPO DE FUEGO ABC EXTINTOR DE FACIL USO Y RECARGABLE EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN COLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTÁTICA VÁLVULA DE DURA-ALUMINIO MANOMETRO INDICADOR D= PRESIÓN• ETIQUETAS DISEÑADAS PARA DAR UNA MEJOR INFORMACION PARA EL MANEJO DELEXTINTOR PARA MERCADOS INTERNACIONALES SE CUENTA CON CERTIFICACIÓN IQ NET PARA LA EMPRESA FABRICADO EN UNA EMPRESA CON SISTEMA DE GESTION DE CALIDAD ISO 2239.38

5911314 EXTINTOR DE PQS TIPO ABC DE 9KG MARCA TRIFUESO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUIMICO SECO CON 75% FOSFATO. PARA TIPO DE FUEGO ABC. EXTINTOR DE FÁCIL USO Y RECARGABLE. EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN GOLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTĀTICA. VALVULA DE DURA-ALUMINIO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUÍMICO SECO CON 75% FOSFATO PARA TIPO DE FUEGO ABC EXTINTOR DE FACIL USO Y RECARGABLE EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN COLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTÁTICA VÁLVULA DE DURA-ALUMINIO MANOMETRO INDICADOR D= PRESIÓN• ETIQUETAS DISEÑADAS PARA DAR UNA MEJOR INFORMACION PARA EL MANEJO DELEXTINTOR PARA MERCADOS INTERNACIONALES SE CUENTA CON CERTIFICACIÓN IQ NET PARA LA EMPRESA FABRICADO EN UNA EMPRESA CON SISTEMA DE GESTION DE CALIDAD ISO 2239.38

5911315 EXTINTOR DE PQS TIPO ABC DE 9KG MARCA TRIFUESO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUIMICO SECO CON 75% FOSFATO. PARA TIPO DE FUEGO ABC. EXTINTOR DE FÁCIL USO Y RECARGABLE. EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN GOLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTĀTICA. VALVULA DE DURA-ALUMINIO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUÍMICO SECO CON 75% FOSFATO PARA TIPO DE FUEGO ABC EXTINTOR DE FACIL USO Y RECARGABLE EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN COLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTÁTICA VÁLVULA DE DURA-ALUMINIO MANOMETRO INDICADOR D= PRESIÓN• ETIQUETAS DISEÑADAS PARA DAR UNA MEJOR INFORMACION PARA EL MANEJO DELEXTINTOR PARA MERCADOS INTERNACIONALES SE CUENTA CON CERTIFICACIÓN IQ NET PARA LA EMPRESA FABRICADO EN UNA EMPRESA CON SISTEMA DE GESTION DE CALIDAD ISO 2239.38

5911316 EXTINTOR DE PQS TIPO ABC DE 9KG MARCA TRIFUESO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUIMICO SECO CON 75% FOSFATO. PARA TIPO DE FUEGO ABC. EXTINTOR DE FÁCIL USO Y RECARGABLE. EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN GOLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTĀTICA. VALVULA DE DURA-ALUMINIO EXTINTORES A BASE DE POLVO QUÍMICO SECO CON 75% FOSFATO PARA TIPO DE FUEGO ABC EXTINTOR DE FACIL USO Y RECARGABLE EXTINTOR FABRICADO EN LÁMINA DE ACERO, ACABADO EN COLOR ROJO CON PINTURA ELECTROESTÁTICA VÁLVULA DE DURA-ALUMINIO MANOMETRO INDICADOR D= PRESIÓN• ETIQUETAS DISEÑADAS PARA DAR UNA MEJOR INFORMACION PARA EL MANEJO DELEXTINTOR PARA MERCADOS INTERNACIONALES SE CUENTA CON CERTIFICACIÓN IQ NET PARA LA EMPRESA FABRICADO EN UNA EMPRESA CON SISTEMA DE GESTION DE CALIDAD ISO 2239.38

5911317 EXTINTOR NUEVO DE CO2 TIPO EC DE 10 LIBRAS 4.5 KG. MARGA: BADGER MODELO: 4.5 CO2N EXTINTOR NUEVO DE CO2 TIPO BC DE 4.5 KG. RECARGABLE. 4.5 KG/ 10 LB. INCLUYE SOPORTE METALICO TIPO DE FUEGO E- LÍQUIDOS. GRASAS EQUIPO ELECTRÓNICO7308.00

5911318 EXTINTOR NUEVO DE CO2 TIPO EC DE 10 LIBRAS 4.5 KG. MARGA: BADGER MODELO: 4.5 CO2N EXTINTOR NUEVO DE CO2 TIPO BC DE 4.5 KG. RECARGABLE. 4.5 KG/ 10 LB. INCLUYE SOPORTE METALICO TIPO DE FUEGO E- LÍQUIDOS. GRASAS EQUIPO ELECTRÓNICO7308.00

5911319 EXTINTORES COCINA TIPO K 2.5 LT SEÑAL MARCA. SECOM MODELO. 2.STPKN EXTINTOR NUEVO DE TIPO K.DE 2.4 LTS RECARGASLG INCLUYE SOPORTE METALICO3462.60

5911320 KIT BASICO PARAIECUIPAMIENTO DE UNIDADES DE EMERGENCIAS AMBULANCIAS Y VEHICULOS DE BOMBEROS MARCA EPCOM INDUSTRIAL SIGNALNG MODELG-XB7RYEKIT EL KIT CONTIENE: BARRA DE LUCES LED X67R (ROJO), BARRA DE BAJO PERFIL, CON EXCELENTE ILUMINACIÓN, 88-LED'S ULTRA BRILLANTES G3, CON TECNOLOGÍA HYPERLUX DOMOS DE POLICARBONATO, INCLUYE CONTROLADOR X303N, PATRONES DE DESTELLO-13, DIMENSIONES: 118CM K 34CM X 12 CM (LARGO X ANCHO X ALTO), SIRENA X100A COMPACTA ALTO RENDIMIENTO 100W DE PCTENCIA FACIL INSTALACIÓN, BOCINA XYDIO, USO RUDO, ALTO RENDIMENTO FACIL INSTALACION, BASE DE ALUMINIO 100W DE POTENCIA, DISEND ROBUSTO 23114.32

5911321 EQUIPO ESPECIALIZADO FGVBC MODELO DE TORSO DE DOS SEXOS DE 33.5IN (23/40 PARTES SEPARADAS), MODELO DE TORSO HUMANO EXTRAÍBLE ÓRGANOS HUMANOS  CUERPO ANATOMÍA MODELO ALTURA 2020 PARA LA ESCUELA MARCA: FGVBC FABRICANTE: FGVBC FIEL AL DETALLE, PINTADO A MANO TORSO CON EL COXIS ABIERTO POR EL CUELLO DE CEREBELO Y LA PARTE POSTERIOR AUSGESTATTET. WIRBEL, DISCOS INTERVERTEBRALES, CORDÓN ESPINAL, NERVIOS VERTEBRALES, ARTERIAS VERTEBRALES Y MUCHOS MÁS SE TRABAJAN EN DETALLE "FABRICADO CON PLÁSTICO DE ALTA CALIDAD *ESTE MODELO DE ANATOMÍA ES IDEAL PARA LAS PRÁCTICAS, EL AULA DE ANATOMÍA O LA AYUDA DE APRENDIZAJE "100% GARANTÍA: SI TIENES CUALQUIER PROBLEMA CON NUESTRO PRODUCTO POR FAVOR, PONTE EN CONTACTO CON NOSOTROS PRIMERO, LO RESOLVEREMOS EN 24 HORAS56313.36

5911322 EXTINTOR DE INCENDIOS DE POLVO QUIMICO SECO TIPO ABC 2239.38

5911323 EXTINTOR DE INCENDIOS DE POLVO QUIMICO SECO TIPO ABC 2239.38

5911324 EXTINTOR DE INCENDIOS DE POLVO QUIMICO SECO TIPO ABC 2239.38

5911325 EXTINTOR DE INCENDIOS DE CO2 TIPO BC 7308.00

5911326 EXTINTOR DE INCENDIOS DE CO2 TIPO BC 7308.00

5911327 EXTINTOR DE INCENDIOS DE CO2 TIPO BC 7308.00

5911328 EXTINTOR DE INCENDIOS TIPO K 3462.60

5911329 TRAJE DE BOMBEROS  COMPLETO MEDIANO 33930.00

5911330 TRAJE DE BOMBEROS  COMPLETO MEDIANO 33930.00

5911331 MONITOR DE SIGNOS VITALES MARCA SEM MODELO SONOSMART8 49500.68

5911332 SIERRA CIRCULARES MARCA BOSCH MODELO GKS 150 4749.04

5911333 SIERRA SABLE MARCA BOSCH MODELO GKS 120 5512.32

5911334 SIMULADOR DEFIBRILADOR MARCA PRESTAN MODELO ULTRAINER 8549.20

5911335 SIMULADOR DEFIBRILADOR MARCA PRESTAN MODELO ULTRAINER 8549.20

5911336 SIMULADOR DEFIBRILADOR MARCA PRESTAN MODELO ULTRAINER 8549.20

5911337 SIMULADOR DEFIBRILADOR MARCA PRESTAN MODELO ULTRAINER 8549.20

5911338 SIMULADOR DEFIBRILADOR MARCA PRESTAN MODELO ULTRAINER 8549.20

5911339 FERULAS RIGIDAS PARA EMERGENCIA ODELO SZ/M MARCA S/M 2575.20

5911340 FERULAS RIGIDAS PARA EMERGENCIA ODELO SZ/M MARCA S/M 2575.20

5911341 FERULAS RIGIDAS PARA EMERGENCIA ODELO SZ/M MARCA S/M 2575.20

5911342 FERULAS RIGIDAS PARA EMERGENCIA ODELO SZ/M MARCA S/M 2575.20

5911343 FERULAS RIGIDAS PARA EMERGENCIA ODELO SZ/M MARCA S/M 2575.20

5911344 INMOVILIZADOR DE CABEZA MARCA LINE2DESIGN S/M 2906.96

5911345 INMOVILIZADOR DE CABEZA MARCA LINE2DESIGN S/M 2906.96

5911346 INMOVILIZADOR DE CABEZA MARCA LINE2DESIGN S/M 2906.96

5911347 INMOVILIZADOR DE CABEZA MARCA LINE2DESIGN S/M 2906.96

5911348 INMOVILIZADOR DE CABEZA MARCA LINE2DESIGN S/M 2906.96



5911349 CHALECO DE EXTRACCION VEHICULAR SM SM 2871.00

5911350 CHALECO DE EXTRACCION VEHICULAR SM SM 2871.00

5911351 CHALECO DE EXTRACCION VEHICULAR SM SM 2871.00

5911352 CHALECO DE EXTRACCION VEHICULAR SM SM 2871.00

5911353 CHALECO DE EXTRACCION VEHICULAR SM SM 2871.00

5911354 CHALECO SALVAVIDAD MEDIANO MARCA KINGSMAN ODELO 300334 1027.76

5911355 CHALECO SALVAVIDAD MEDIANO MARCA KINGSMAN ODELO 300335 1027.76

5911356 CHALECO SALVAVIDAD MEDIANO MARCA KINGSMAN ODELO 300336 1027.76

5911357 CHALECO SALVAVIDAD MEDIANO MARCA KINGSMAN ODELO 300337 1027.76

5911358 CHALECO SALVAVIDAD MEDIANO MARCA KINGSMAN ODELO 300338 1027.76

5911359 CHALECO SALVAVIDAD MEDIANO MARCA KINGSMAN ODELO 300339 1027.76

5911360 CHALECO SALVAVIDAD MEDIANO MARCA KINGSMAN ODELO 300340 1027.76

5911361 CHALECO SALVAVIDAD MEDIANO MARCA KINGSMAN ODELO 300341 1027.76

5911362 CHALECO SALVAVIDAD MEDIANO MARCA KINGSMAN ODELO 300342 1027.76

5911363 CHALECO SALVAVIDAD MEDIANO MARCA KINGSMAN ODELO 300343 1027.76

5911364 CHALECO SALVAVIDAD MEDIANO MARCA KINGSMAN ODELO 300344 1027.76

5911365 CHALECO SALVAVIDAD MEDIANO MARCA KINGSMAN ODELO 300345 1027.76

5911366 CHALECO SALVAVIDAD MEDIANO MARCA KINGSMAN ODELO 300346 1027.76

5911367 CHALECO SALVAVIDAD MEDIANO MARCA KINGSMAN ODELO 300347 1027.76

5911368 CHALECO SALVAVIDAD MEDIANO MARCA KINGSMAN ODELO 300348 1027.76

5911369 POLEA DE OSCILACION LATERAL DOBLE  MARCA CAAMAL  MODELO SM 1303.84

5911370 POLEA DE OSCILACION LATERAL DOBLE  MARCA CAAMAL  MODELO SM 1303.84

5911371 POLEA DE OSCILACION LATERAL DOBLE  MARCA CAAMAL  MODELO SM 1303.84

5911372 POLEA DE OSCILACION LATERAL DOBLE  MARCA CAAMAL  MODELO SM 1303.84

5911373 POLEA DE OSCILACION LATERAL DOBLE  MARCA CAAMAL  MODELO SM 1303.84

5911374 POLEA DE OSCILACION LATERAL DOBLE  MARCA CAAMAL  MODELO SM 1303.84

5911375 POLEA DE OSCILACION LATERAL DOBLE  MARCA CAAMAL  MODELO SM 1303.84

5911376 POLEA DE OSCILACION LATERAL DOBLE  MARCA CAAMAL  MODELO SM 1303.84

5911377 POLEA DE OSCILACION LATERAL DOBLE  MARCA CAAMAL  MODELO SM 1303.84

5911378 POLEA DE OSCILACION LATERAL DOBLE  MARCA CAAMAL  MODELO SM 1303.84

5911379 POLEA DE OSCILACION LATERAL DOBLE  MARCA CAAMAL  MODELO SM 1303.84

5911380 POLEA DE OSCILACION LATERAL DOBLE  MARCA CAAMAL  MODELO SM 1303.84

5911381 POLEA DE OSCILACION LATERAL DOBLE  MARCA CAAMAL  MODELO SM 1303.84

5911382 POLEA DE OSCILACION LATERAL DOBLE  MARCA CAAMAL  MODELO SM 1303.84

5911383 POLEA DE OSCILACION LATERAL DOBLE  MARCA CAAMAL  MODELO SM 1303.84

5911384 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911385 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911386 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911387 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911388 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911389 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911390 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911391 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911392 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911393 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911394 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911395 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911396 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911397 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911398 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911399 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911400 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911401 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911402 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911403 CASCP DE PARA MEDICO  MODELO TIPO BULLARD 2088.00

5911404 DESFIBRILADOR MARCA SEM ODELO SONO-AED-PRO 135000.80

5911405 ELECTROCARDIOGRAFO MARCA SE MODELO SONOECG9600 43498.84

5911406 MANITOR DE SIGNOS VITALES  MARCA SEM MODELO SONOMART8 49500.68

5911407 OXIMETRO DE PULSOS PARA DEDO MARCA PULSE OXIMETER MODELO LK88 352.64

5911408 OXIMETRO DE PULSOS PARA DEDO MARCA PULSE OXIMETER MODELO LK89 352.64

5911409 OXIMETRO DE PULSOS PARA DEDO MARCA PULSE OXIMETER MODELO LK90 352.64

5911410 BAUMANOMETRO ANEROIDE MARCA MEDIMETRICS MODELO 5762 1128.68

5911411 BAUMANOMETRO ANEROIDE MARCA MEDIMETRICS MODELO 5762 1128.68

5911412 BAUMANOMETRO ANEROIDE MARCA MEDIMETRICS MODELO 5762 1128.68

5911413 MONITOR DE PRESION ARTERIAL DIGITAL DE BRAZO MARCA BEURER MODELO BM57 2673.80

5911414 MONITOR DE PRESION ARTERIAL DIGITAL DE BRAZO MARCA BEURER MODELO BM57 2673.80

5911415 MONITOR DE PRESION ARTERIAL DIGITAL DE BRAZO MARCA BEURER MODELO BM57 2673.80

5911416 MASCARILLA ALARGADA DE NOREINHALACION MARCA HUDSON MODELO 1060 98.60



5911417 MASCARILLA ALARGADA DE NOREINHALACION MARCA HUDSON MODELO 1060 98.60

5911418 MASCARILLA ALARGADA DE NOREINHALACION MARCA HUDSON MODELO 1060 98.60

5911419 MASCARILLA ALARGADA DE NOREINHALACION MARCA HUDSON MODELO 1060 98.60

5911420 MASCARILLA ALARGADA DE NOREINHALACION MARCA HUDSON MODELO 1060 98.60

5911421 MASCARILLA ALARGADA DE NOREINHALACION MARCA HUDSON MODELO 1060 98.60

5911422 MASCARILLA ALARGADA DE NOREINHALACION MARCA HUDSON MODELO 1060 98.60

5911423 MASCARILLA ALARGADA DE NOREINHALACION MARCA HUDSON MODELO 1060 98.60

5911424 MASCARILLA ALARGADA DE NOREINHALACION MARCA HUDSON MODELO 1060 98.60

5911425 MASCARILLA ALARGADA DE NOREINHALACION MARCA HUDSON MODELO 1060 98.60

5911426 MANIQUI PEDIATRICO RCP ARCA PRESTAN MODELO INFANT 7294.08

5911427 MANIQUI PEDIATRICO RCP ARCA PRESTAN MODELO INFANT 7294.08

5911428 MANIQUI PEDIATRICO RCP ARCA PRESTAN MODELO INFANT 7294.08

5911429 MANIQUI PEDIATRICO RCP ARCA PRESTAN MODELO INFANT 7294.08

5911430 MANIQUI PEDIATRICO RCP ARCA PRESTAN MODELO INFANT 7294.08

5911431 TRIPIE PORTA SUERO ARCA ORTODIMEX MODELO SM 1547.44

5911432 TRIPIE PORTA SUERO ARCA ORTODIMEX MODELO SM 1547.44

5911433 POLEA DE RESCATE MARCA FUSION MODELO STRUX 8152 970.92

5911434 POLEA DE RESCATE MARCA FUSION MODELO STRUX 8152 970.92

5911435 POLEA DE RESCATE MARCA FUSION MODELO STRUX 8152 970.92

5911436 POLEA DE RESCATE MARCA FUSION MODELO STRUX 8152 970.92

5911437 POLEA DE RESCATE MARCA FUSION MODELO STRUX 8152 970.92

5911438 POLEA DE RESCATE MARCA FUSION MODELO STRUX 8152 970.92

5911439 POLEA DE RESCATE MARCA FUSION MODELO STRUX 8152 970.92

5911440 POLEA DE RESCATE MARCA FUSION MODELO STRUX 8152 970.92

5911441 POLEA DE RESCATE MARCA FUSION MODELO STRUX 8152 970.92

5911442 POLEA DE RESCATE MARCA FUSION MODELO STRUX 8152 970.92

5911443 POLEA DE RESCATE MARCA FUSION MODELO STRUX 8152 970.92

5911444 POLEA DE RESCATE MARCA FUSION MODELO STRUX 8152 970.92

5911445 POLEA DE RESCATE MARCA FUSION MODELO STRUX 8152 970.92

5911446 POLEA DE RESCATE MARCA FUSION MODELO STRUX 8152 970.92

5911447 POLEA DE RESCATE MARCA FUSION MODELO STRUX 8152 970.92

5911448 DESTORCEDOR DE ESCALERA MARCA YARKOR SM 1008.04

5911449 DESTORCEDOR DE ESCALERA MARCA YARKOR SM 1008.04

5911450 DESTORCEDOR DE ESCALERA MARCA YARKOR SM 1008.04

5911451 DESTORCEDOR DE ESCALERA MARCA YARKOR SM 1008.04

5911452 DESTORCEDOR DE ESCALERA MARCA YARKOR SM 1008.04

5911453 DESTORCEDOR DE ESCALERA MARCA YARKOR SM 1008.04

5911454 DESTORCEDOR DE ESCALERA MARCA YARKOR SM 1008.04

5911455 DESTORCEDOR DE ESCALERA MARCA YARKOR SM 1008.04

5911456 DESTORCEDOR DE ESCALERA MARCA YARKOR SM 1008.04

5911457 DESTORCEDOR DE ESCALERA MARCA YARKOR SM 1008.04

5911458 DESTORCEDOR DE ESCALERA MARCA YARKOR SM 1008.04

5911459 DESTORCEDOR DE ESCALERA MARCA YARKOR SM 1008.04

5911460 DESTORCEDOR DE ESCALERA MARCA YARKOR SM 1008.04

5911461 DESTORCEDOR DE ESCALERA MARCA YARKOR SM 1008.04

5911462 DESTORCEDOR DE ESCALERA MARCA YARKOR SM 1008.04

5911463 SIERRA CIRCULAR MARCA BOSCH MODELO GKS1500 4749.04

5911464 SIERRA SABLE  MARCA BOSCH MODELO GSA 120 5512.32

5911465 RADIO PORTATIL MARCA  KENWOOD MODELO TK300 KV2 6019.24

5911466 RADIO PORTATIL MARCA  KENWOOD MODELO TK300 KV2 6019.24

5911467 RADIO PORTATIL MARCA  KENWOOD MODELO TK300 KV2 6019.24

5911468 RADIO PORTATIL MARCA  KENWOOD MODELO TK300 KV2 6019.24

5911469 RADIO PORTATIL MARCA  KENWOOD MODELO TK300 KV2 6019.24

5911470 RADIO PORTATIL MARCA  KENWOOD MODELO TK300 KV2 6019.24

5911471 RADIO PORTATIL MARCA  KENWOOD MODELO TK300 KV2 6019.24

5911472 RADIO PORTATIL MARCA  KENWOOD MODELO TK300 KV2 6019.24

5911473 RADIO PORTATIL MARCA  KENWOOD MODELO TK300 KV2 6019.24

5911474 RADIO PORTATIL MARCA  KENWOOD MODELO TK300 KV2 6019.24

5911475 MANIQUI DE RESCATE SM MODELO1434 111430.76

5911476 SIMULADOR COMPLETO DE HERIDAS DE CUERPO 55100.00

5911477 SIMULADOR COMPLETO DE HERIDAS DE CUERPO 55100.00

5911478 CUERDA DE ESCALADA 20 METROS 1972.00

5911479 CUERDA DE ESCALADA 20 METROS 1972.00

5911480 CUERDA DE ESCALADA 20 METROS 1972.00

5911481 CUERDA DE ESCALADA 20 METROS 1972.00

5911482 CUERDA DE ESCALADA 20 METROS 1972.00

5911483 CUERDA DE ESCALADA 20 METROS 1972.00

5911484 CUERDA DE ESCALADA 20 METROS 1972.00



5911485 CUERDA DE ESCALADA 20 METROS 1972.00

5911486 CUERDA DE ESCALADA 20 METROS 1972.00

5911487 CUERDA DE ESCALADA 20 METROS 1972.00

5911488 CUERDA DE ESCALADA 20 METROS 1972.00

5911489 CUERDA DE ESCALADA 20 METROS 1972.00

5911490 CUERDA DE ESCALADA 20 METROS 1972.00

5911491 CUERDA DE ESCALADA 20 METROS 1972.00

5911492 CUERDA DE ESCALADA 20 METROS 1972.00

5911493 CUERDA DE ESCALADA 100 METROS 12756.15

5911494 CUERDA DE ESCALADA 100 METROS 12756.15

5911495 CUERDA DE ESCALADA 100 METROS 12756.15

5911496 CUERDA DE ESCALADA 100 METROS 12756.15

5911497 CUERDA DE ESCALADA 100 METROS 12756.15

5911498 HALLIGAN 2969.60

5911499 HALLIGAN 2969.60

5911500 Proyector para Oficina BenQ MH733 DLP, 1080p 1920 x 1080,4000 Lúmenes, con Bocinas, Blanco 29663.59

5911501  Impresora de Etiquetas 2"x1" Con Rollo para Etiqueta 55438.29

5911502  Apple MacBook Air Retina MGNG3LA/A 13.3", Apple M1, 8GB, 256GB SSD, Space Grey 35681.90

5911503  Cámara de acción GoPro Hero 11 16183.16

5911504 Tablet Samsung Galaxy Tab S6 Lite SM-P610 10.4" 64GB oxford gray y 4GB de memoria RAM 11714.49

5911505 Tablet Samsung Galaxy Tab S6 Lite SM-P610 10,4" 64GB oxford gray y 4GB de memoria RAM 11714.49

5911506 Plotter Epson SureColor T3170 24", Color, Inyección, Print 74244.64

5911507 Computadora Portátil DELL Inspiron 3511, 15.6 pulgadas, Intel Core 17, 17- 116567, 16 GB, Windows 11 Home, $12 GB29643.02

5911508 SUMINISTRO DE EQUIPO AGRÍCOLA 192,317.00

5911509 SUMINISTRO DE EQUIPO DE ILUMINACIÓN 151,335.92

5911510

SUMINISTRO DE EQUIPO PARA MANTENIMIENTO DE 

INFRAESTRUCTURA 127,078.00

5911511

IMPRESORA 3D CON CAMA DE CRISTAL TÁCTIL BL 350 X 350 X 

400 MM (KIT) MARCA Creallty/Ender 5plus 52,974.95

5911512

IMPRESORA 3D IMPRESIÓN DE MÚLTIPLES COLORES Y 

DIFERENTES MATERIALES MARCA Bambu Lab/X1 Carbon 126,970.82

5911513 BRAZO ROBÓTICO MARCA Wilkata/Mirebot X1 79,683.18

5911514

Rieles Deslizantes para Brazo Robotico-Compatible con el Brazo 

Robotico MARCA WIKATA/X1 36,289.25

5911515

CINTA TRANSPORTADORA PARA BRAZO ROBOTICO  MARCA 

WIKATA/X1 20,922.32

5911516

CONJUNTO DE VISION PARA BRAZO ROBOTICO MARCA 

WIKATA /X1 41,254.80

5911517 CAMARA DE VIDEO 360 GRADOS MARCA insta360/x3 19,127.91

5911518

KIT PARA IOTE (INTERNET OF THINXS) MARCA 

GENERICO/GENERICO 51,653.59

5911519

PROYECTOR FULL HD, 1920 X 1080 PIXELES , 3800LUMENES 

MARCA BENQ/MH560 22,849.81

5911520

PROYECTOR FULL HD, 1920 X 1080 PIXELES , 3800LUMENES 

MARCA BENQ/MH560 22,849.81

5911521

PROYECTOR FULL HD, 1920 X 1080 PIXELES , 3800LUMENES 

MARCA BENQ/MH560 22,849.81

5911522

PROYECTOR FULL HD, 1920 X 1080 PIXELES , 3800LUMENES 

MARCA BENQ/MH560 22,849.81

5911523

PROYECTOR FULL HD, 1920 X 1080 PIXELES , 3800LUMENES 

MARCA BENQ/MH560 22,849.81

5911524

PROYECTOR FULL HD, 1920 X 1080 PIXELES , 3800LUMENES 

MARCA BENQ/MH560 22,849.81

5911525

COPIADORA MONOCROMATICA 65PPM MARCA SHARP/MX 

M6570 86,721.60

5911526

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 3 TONELADAS 

MARCA YORK MOD. YHKE36ZJ6AMBORX 43,935.05

5911527

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 3 TONELADAS 

MARCA YORK MOD. YHKE36ZJ6AMBORX 43,935.05

5911528

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 3 TONELADAS 

MARCA YORK MOD. YHKE36ZJ6AMBORX 43,935.05

5911529

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 3 TONELADAS 

MARCA YORK MOD. YHKE36ZJ6AMBORX 43,935.05

5911530

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 3 TONELADAS 

MARCA YORK MOD. YHKE36ZJ6AMBORX 43,935.05

5911531

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 3 TONELADAS 

MARCA YORK MOD. YHKE36ZJ6AMBORX 43,935.05



5911532

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 3 TONELADAS 

MARCA YORK MOD. YHKE36ZJ6AMBORX 43,935.05

5911533

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 3 TONELADAS 

MARCA YORK MOD. YHKE36ZJ6AMBORX 43,935.05

5911534

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911535

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911536

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911537

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911538

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911539

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911540

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911541

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911542

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911543

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911544

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911545

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911546

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911547

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911548

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911549

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911550

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911551

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911552

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911553

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 2 TONELADAS  

MARCA YORK MOD. YHKE24ZJ6AMBORX 25,958.02

5911554

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 1 TONELADA 

MARCA YORK MOD. YHKE12ZJ6AMCBRX 14,621.72

5911555

AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT INVERTER 1 TONELADA 

MARCA YORK MOD. YHKE12ZJ6AMCBRX 14,621.72

5911556

PIZARRON BLANCO DE 150 X 120CM MARCA ESCO 

MELAMINICO 4,996.72

5911557

PIZARRON BLANCO DE 150 X 120CM MARCA ESCO 

MELAMINICO 4,996.72

5911558

PIZARRON BLANCO DE 150 X 120CM MARCA ESCO 

MELAMINICO 4,996.72

5911559

PIZARRON BLANCO DE 150 X 120CM MARCA ESCO 

MELAMINICO 4,996.72

5911560

PIZARRON BLANCO DE 150 X 120CM MARCA ESCO 

MELAMINICO 4,996.72

5911561

PIZARRON BLANCO DE 150 X 120CM MARCA ESCO 

MELAMINICO 4,996.72

5911562

PIZARRON BLANCO DE 150 X 120CM MARCA ESCO 

MELAMINICO 4,996.72

5911563

PIZARRON BLANCO DE 150 X 120CM MARCA ESCO 

MELAMINICO 4,996.72

5911564

PIZARRON BLANCO DE 150 X 120CM MARCA ESCO 

MELAMINICO 4,996.72

5911565

PIZARRON BLANCO DE 150 X 120CM MARCA ESCO 

MELAMINICO 4,996.72



5911566

PIZARRON BLANCO DE 150 X 120CM MARCA ESCO 

MELAMINICO 4,996.72

5911567

PIZARRON BLANCO DE 150 X 120CM MARCA ESCO 

MELAMINICO 4,996.72

5911568

PIZARRON BLANCO DE 150 X 120CM MARCA ESCO 

MELAMINICO 4,996.72

5911569

PIZARRON BLANCO DE 150 X 120CM MARCA ESCO 

MELAMINICO 4,996.72

5911570

ROTAFOLIO PIZZARRON 60 X 90 CM CON TRIPIE MARCA 

ESCOLIGHT 3,080.40

5911571

ROTAFOLIO PIZZARRON 60 X 90 CM CON TRIPIE MARCA 

ESCOLIGHT 3,080.40

5911572

ROTAFOLIO PIZZARRON 60 X 90 CM CON TRIPIE MARCA 

ESCOLIGHT 3,080.40

5911573

ROTAFOLIO PIZZARRON 60 X 90 CM CON TRIPIE MARCA 

ESCOLIGHT 3,080.40

5911574

ROTAFOLIO PIZZARRON 60 X 90 CM CON TRIPIE MARCA 

ESCOLIGHT 3,080.40

5911575

ROTAFOLIO PIZZARRON 60 X 90 CM CON TRIPIE MARCA 

ESCOLIGHT 3,080.40

5911576 SILLA ESCRITORIO OFICINA TAPIZADO MESH MARCA STYRKA 1,996.09

5911577 SILLA ESCRITORIO OFICINA TAPIZADO MESH MARCA STYRKA 1,996.09

5911578 SILLA ESCRITORIO OFICINA TAPIZADO MESH MARCA STYRKA 1,996.09

5911579 SILLA ESCRITORIO OFICINA TAPIZADO MESH MARCA STYRKA 1,996.09

5911580 SUMNISTRO DE EQUIPO DE RESCATE VEHICULAR 426,962.59

5911581 SUMNISTRO DE EQUIPO DE LABORATORIO 143,468.80

5911582 YAMAHA MEZCLADORA MG16XU, 16 CANALES, XLR, RCA, 30W 29,556.80

5911583 BAFLE DE 12 MELO CON DSP MODELO DSP1260D 13,154.40

5911584 BAFLE DE 12 MELO CON DSP MODELO DSP1260D 13,154.40

5911585 BAFLE DE 12 MELO CON DSP MODELO DSP1260D 13,154.40

5911586 BAFLE DE 12 MELO CON DSP MODELO DSP1260D 13,154.40

5911587 SUBWOOFER ACTIVO 1X18 CON DSP, 1000W QMC-100A 20,300.00

5911588 SUBWOOFER ACTIVO 1X18 CON DSP, 1000W QMC-100A 20,300.00

5911589 ROLLO 100M DE CABLE STEEL PRO DMX CBL-PRO 1,693.60

5911590

SISTEMA PROFESIONAL DE 2 MICROFONOS INALAMBRICOS 

STEREN UHF WR-810 4,872.00

5911591

SISTEMA PROFESIONAL DE 2 MICROFONOS INALAMBRICOS 

STEREN UHF WR-810 4,872.00

5911592

SISTEMA PROFESIONAL DE 2 MICROFONOS INALAMBRICOS 

STEREN UHF WR-810 4,872.00

5911593 SAMSUNG SMART TV LED 75 4K ULTRA HD NEGRO 29,000.00

5911594 SAMSUNG SMART TV LED 75 4K ULTRA HD NEGRO 29,000.00

5911595 SAMSUNG SMART TV LED 75 4K ULTRA HD NEGRO 29,000.00

5911596 SAMSUNG SMART TV LED 75 4K ULTRA HD NEGRO 29,000.00

5911597

ACCESS POINT CAMBIUM NETWORKS CNPILOT E600 

1733MBLT/S 2X RL-45 ANTENA DE 6DBI 12,528.00

5911598

ACCESS POINT CAMBIUM NETWORKS CNPILOT E600 

1733MBLT/S 2X RL-45 ANTENA DE 6DBI 12,528.00

5911599

HIKVISION CAMARA IP DOMO PTZ IR PARA 

INTERIORES/EXTERIORES DS-2SE4C425MWG-E/26(FO) 19,708.40

5911600

HIKVISION CAMARA IP DOMO PTZ IR PARA 

INTERIORES/EXTERIORES DS-2SE4C425MWG-E/26(FO) 19,708.40

5911601

HIKVISION CAMARA IP DOMO PTZ IR PARA 

INTERIORES/EXTERIORES DS-2SE4C425MWG-E/26(FO) 19,708.40

5911602

HIKVISION CAMARA IP DOMO PTZ IR PARA 

INTERIORES/EXTERIORES DS-2SE4C425MWG-E/26(FO) 19,708.40

5911603

HIKVISION CAMARA IP DOMO PTZ IR PARA 

INTERIORES/EXTERIORES DS-2SE4C425MWG-E/26(FO) 19,708.40

5911604

HIKVISION CAMARA IP DOMO PTZ IR PARA 

INTERIORES/EXTERIORES DS-2SE4C425MWG-E/26(FO) 19,708.40

5911605

HIKVISION CAMARA IP DOMO PTZ IR PARA 

INTERIORES/EXTERIORES DS-2SE4C425MWG-E/26(FO) 19,708.40




